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ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

0 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΗΝ T.V
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

S Λ*»· «

Στην εκπομπή της ΕΤ·2 «Σας ερωτώ κ. υπουργέ εμφανίστη­
κε χθές το βράδυ ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Κρή­
της κ. Μανόλης Λουκάκης. Ο Περιφερειάρχης απάντησε σε 
ερωτήματα εκπροσώπων φορέων του νησιού και πολιτών για 
θέματα ανάπτυξης (ΜΟΠ κλπ) του νησιού. Επίσης απάντησε σε 
ερωτήματα του δημοσιογράφου κ. Μαθιέλλη. Το ρεπορτάζ ήταν 
των Ντίνου Κωνσταντόπουλου, Κώστα Βασιλάκη και Νέλλης Κα· 
σταμά. Στη φωτογραφία ο κ. Λουκάκης μιλάει στον Αλ. Μα­
θιέλλη.

Ομιλία Κύρκου χθες στα Λιοντάρια
Οι προτάσεις της Ε.ΑΡ

για το ξεπέρασμα της κρίσης
Ο διάλογος στις δυνάμεις της Αριστερός

ί ι* ·.

Από τη χθεσινή συγκέντρωση της ΕΑΡ στα Λιοντάρια (φωτ. Ν. Μαλτεζάκης, τηλ. 258079)

Τη δημιουργία διακομματι­
κού συμβουλίου «που να αναζη­
τά ένα μίνιμουμ συναίνεσης» στα 
εθνικά θέματα, πρότεινε χθες το ■ 
βράδυ ο Γραμματέας της Ελλη­
νικής Αριστεράς Λεωνίδας Κύρ- 
κος, μιλώντας σε ανοικτή 
συγκέντρωση στην πλατεία των

κέντρα των αποφάσεων.
— Να αναδιοργανωθεί ριζικά 

ο δημόσιος τομέας.
— Μέσα από μια ριζική εκπαι­

δευτική μεταρρύθμιση, να οδη­
γηθούμε ώστε ο λαός μας να 
κατακτήσει τη γνώση που είναι 
σήμερα πρώτη παραγωγική δύ-

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΥΡΙΟ 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΕΤΒΑ

Το Ηράκλειο επισκέπτεται αύ­
ριο Πέμπτη ο Διοικητής της ΕΤΒΑ 
κ. Μιχ. Σάλλας. Την Πέμπτη το 
πρωί, συνοδευόμενος απο υπηρε­
σιακά στελέχη θα έχει συνάντηση 
με την Νομάρχη Ηρακλείου κ. Χα­
ρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου ενώ το 
μεσημέρι της ίδιας μέρας θα επι- 
σκεφθεί την Κοινότητα Λιμ. Χερσο­
νήσου, όπου και θα υπογραφεί 
προγραμματική σύμβαση για την 
χρηματοδότηση απο την ΕΤΒΑ των 
εγκαταστάσεων βιολογικού καθα­
ρισμού των αποβλήτων των Κοινο­
τήτων Λιμ. Χερσονήσου, Μοχού 
και του Δήμου Μαλίων.

Τριτανακοπή
του Υφυπουργού

Εμπορίου
κατά της απόφασης

του Τμήματος του ΣτΕ
Αίτηση τριτανακοπής κατά 

της απόφασης του Τμήματος Ανα­
στολών του Συμβουλίου Επικρά­
τειας κατέθεσε χθες ο Υφυπουργός 
Εμπορίου κ. Δασκαλάκης ζητών­
τας την κατάργηση της απόφασης 
του για αναστολή της ισχύος του 
νόμου περί ενοποίησης των Επιμε­
λητηρίων, μέχρι να αποφασίσει ο­
ριστικά το Σ.τ.Ε.

Συγκέντρωση 
γονέων 

με πρωτοβουλία 
της ΕΛΜΕ

Συγκέντρωση γονέων μα­
θητών Γυμνασίων και Λυκείων 
της πόλης μας οργανώνει αύ­
ριο στις 7.30μ.μ. η ΕΛΜΕ στο αμ­
φιθέατρο του 3ου Λυκείου, θα 
συζητηθούν τα ηροβλήματυ 
της Παιδείας και η απεργία των 
Εκπαιδευτικών.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
0 Γ.Γ. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΜΠ. ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

Ο Γεν. Γραμματέας του Υπουρ­
γείου Εμπορ. Ναυτιλίας κ. Βασί­
λης Παπαδόπουλος θα έλθει στο 
Ηράκλειο το Σάββατο 28 Μαΐου 
για να εξετάσει θέματα που αφο­
ρούν το Λιμενικό Ταμείο.

ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΦΛΩΡΟΥ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΕΒ^Η

^1000 θεσεις
για το Πανεπιστημιακό

ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 01 ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ
Μέσα σε σύντομο χρονικό 

διάστημα θα προκηρυχθούν 
998 θέσεις διοικητικού, τεχνι­
κού και νοσηλευτικού προσω­
πικού που θα στελεχώσει το 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου. Τη δεσμευτική αυ­
τή τοποθέτηση έκανε χθες το 
απόγευμα ο Υπουργός Υγείας, 
Πρόνοιας και κοινωνικών Α­
σφαλίσεων Κ. Γιάννης Φλώρος 
μιλώντας στη διάρκεια της σύ- 
σκεμης που οργάνωσε το ιατρι­
κό Τμήμα του Πανεπιστημίου 
στο εβεη. ο κ. Φλώρος ανακοί­
νωσε επίσης ότι το Διάταγμα 
για την πρόσληυη του ιατρικού 
προσωπικού βρίσκεται στην 
Προεδρία της Δημοκρατίας για 
υπογραφή.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ 
ΧΕΙΜΩΝΑ 

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ 
Στο μεταξύ χθες το πρωί ο 

Υπουργός κ. Φλώρος κατά τη 
διάρκεια της επισκευής του 
στο Βενιζέλειο διαβεβαίωσε 
ότι το πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο θα λειτουργήσει μέσα 
στο χειμώνα. Η υπουργική αυ­
τή δήλωση έγινε στη διάρκεια 
πολύωρης σύσκευης στο Βενι- 
ζέλειο στην οποία συμμετείχε 
ο Γραμματέας της Κοινοβου­
λευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ κ. 
Αλέκος Δαριβιανάκης, ο Δή­

μαρχος Αρχανών κ. Νίκος Κα- 
λοχριστιανάκης, ο πρόεδρος 
του Δ.Σ. του Βενιζελείου κ. Μα­
νόλης χελιδώνης, ο Διευθυν­
τής κ. Γιώργος Βιτώρος, 
Εκπρόσωπος των γιατρών και 
των εργαζομένων κ.α.

«Δεν παραλάβαμε το Πα- 
νεπ. Νοσοκομείο», είπε ο κ. 
Φλώρος» κισύτε πρόκειται να 
το παραλάβομε αν δεν έχει τε­
λειώσει εντελώς και χωρίς να 
γίνουν τεστ λειτουργίας των 
μηχανημάτων».

Σχετικά με την επέκταση 
του Βενιζελείου ο υπουργός υ­
πογράμμισε ότι το υπουργείο 
δεν πρόκειται να υποβαθμίσει 
το Βενιζέλειο ούτε να το αφή­
σει σε στασιμότητα. «Γι’ αυτό», 
σημείωσε «η πρώτη πτέρυγα ε­
πέκτασης του θα δημοπρατη- 
θεί μέσα στο 1988. Θα

Ο υπουργός κ. Φλώρος χθες στο Πανεπιστήμιο. Δεξιά η Νομάρχης και αριστερά ο Γ.Γ. του υ­
πουργείου

δημοπρατηθούντα εξωτερικά 
ιατρεία, εργαστήρια, 40 κρεβά­
τια και τα ιατρεία των 
γιατρών».

Σχετικά με το οικονομικό 
πρόβλημα του Βενιζελείου ο 
υπουργός επεσήμανε ότι δεν 
πρόκειται να δημιουργηθεί κα­
νένα πρόβλημα με τη μισθοδο­
σία και θα δοθούν όσα 
χρήματα χρειάζονται. Σημείω­
σε επίσης ότι δεν πρόκειται να 
αφεθεί το Νοσοκομείο χωρίς 
φάρμακα και τρόφιμα.

Απ' την πλευρά τους οι φο­
ρείς και το Δ.Σ. του ενιζελείου 
έθεσαν αρκετά αιτήματα: 
— ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. χε- 
λιδώνης τόνισε ότι παρότι πα­
ρέχεται περίθαλμη υμηλού 
επιπέδου, η γενική εικόνα εί­
ναι άσχημη προς τα έξω λόγω 
της έλλειμης χώρων.
— 0 Δήμαρχος Αρχανών κ. Κα- 
λοχριστιανάκης επεσήμανε το 
πρόβλημα της επέκτασης και 
είπε ότι είναι αναγκαία για να 
γίνει.

— 0 κ. Μαμαλάκης, μέλος του 
Δ.Σ., είπε ότι τα τελευταία χρό­
νια αυξάνεται και ο όγκος των 
υπηρεσιών και η ποιότητα της 
περίθαλυης στο Βενιζέλειο, ε­
νώ συμπλήρωσε ότι το 1988 
το Νοσοκομείο θα έχει σοβαρά 
προβλήματα αφού κάθε χρό­
νο αυξάνονται τα λειτουργικά 
του έξοδα κατά 1 δις.
— 0 κ. Γιώργος κόμης, εκπρό­
σωπος των γιατρών στο Δ.Σ. 
του Βενιζελείου υπογράμμισε 
ότι η επέκταση θα βοηθήσει 
σημαντικά, ενώ είπε ότι δεν 
πρέπει να υποβαθμιστεί το Νο­
σοκομείο ενόμει της λειτουρ­
γίας του Πανεπιστημιακού. 
Ζήτησε ακόμη να προσλη- 
φθούν οι τραυματιοφορείς.
— Ο Γ.Γ. του υπουργείου κ. 
Φαρμάκης, που συνοδεύει τον 
υπουργό, είπε σ' αυτό το ση­
μείο ότι οι τραυματιοφορείς έ­
χουν ήδη επιλεγεί.
— Ο κ. Αποστολάκης, εκπρό­
σωπος των γιατρών, αναφέρ­
θηκε στο θέμα της επέκτασης.

— 0 κ. πιταρίδης, πρόεδρος 
της Τριμελούς Επιτροπής των 
γιατρών, είπε ότι από το 1970 
υπάρχει σχέδιο επέκτασης του 
Νοσοκομείου χωρίς να εφαρ­
μόζεται. Τόνισε επίσης ότι οι 
γιατροί κάνουν πολλές εφη­
μερίες.
— 0 κ. Αμανάκης, εκπρόσωπος 
του προσωπικού του Βενιζε- 
λείου, αναφέρθηκε σε διάφο­
ρα επιμέρους προβλήματα.
— Εκ μέρους του νοσηλευτι­
κού προσωπικού μίλησε η κ. 
Φασομητάκη.
— f/ιίλησε ακόμη η Προϊσταμέ- 
νη της σχολής νοσηλευτικού 
προσωπικού κ. Λεμπέση.

Να σημειωθεί ότι λίγο με­
τά την άφιξη του υπουργού, 
πραγματοποιήθηκε στη Νο­
μαρχία σύσκεμη με τη συμμε­
τοχή της Νομάρχου κ. 
Αθανασάκη, του Δημάρχου κ. 
καρέλλη, των προέδρων του 
Πανεπιστημιακού κ. Φιορέτου, 

και του Βενιζέλειου κ. χε- 
λιδώνη.

Σύμφωνα με απόφαση του υπουργείου

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Λιονταριών του Ηρακλείου.
Η θέση αυτή του κ. Κύρκου πε­

ριλαμβάνεται ανάμεσα σε μια δέ­
σμη προτάσεων που ζήτησε να 
υλοποιηθούν για «να πάρει αυ­
τός ο λαός τη μοίρα του στα χέ­
ρια του, για να την αλλάξει», 
όπως είπε χαρακτηριστικά. Οι 
προτάσεις αυτές είναι:

— Η ψήφιση της απλής αναλο­
γικής ώστε να καταστραφεί «το 
δικομματικό σύστημα, να εμποδι­
στεί ο σχηματισμός αυτοδύνα­
μων, δηλαδή ανεξέλεγκτων 
κυβερνήσεων, στηριγμένων σε 
ληστρικά εκλογικά συστήματα».

— Ν’ ανοίξουν τα μέσα μαζι­
κής επικοινωνίας στο «σταυρωτό 
διάλογο» για να μάθει ο λαός την 
αλήθεια και να κρίνει.

— Να καταρτιστεί και να μπεί 
σε δημόσια συζήτηση και στη 
Βουλή, ένα πρόγραμμα ανάπτυ­
ξης νέου, που να προβλέπει ριζι­
κές αναδιοργανώσεις, σε όλους 
τους τομείς της οικονομίας, ενί­
σχυση της έρευνας και της και­
νοτομίας, προγράμματα κατά 
τομείς, με την αποφασιστική συμ­
μετοχή των εργαζομένων στα

ναμη και να δείξει την ιδιοφυία 
του στο χώρο της καινοτομίας.

Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ 
ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Αναφερόμενος στο διάλογο 
στην Αριστερά σημείωσε:

«Πήραμε την πρωτοβουλία να 
προτείνουμε ένα ανοιχτό και δη­
μόσιο διάλογο με τις άλλες αρι­
στερές δυνάμεις για να δούμε αν 
πότε και που, υπάρχουν δυνατό­
τητες συγκλίσεων για ένα νέο 
συνασπισμό κοινωνικών και πο­
λιτικών δυνάμεων. Ο κ. Φλωρά- 
κης απάντησε προχτές με ένα 
έμμεσο αλλά νομίζω κατά βάση 
θετικό τρόπο για μια συνάντησή 
μας. Θα την επιδιώξουμε αν όχι 
για τίποτα άλλο, για να μπορού­
με να συναντιώμαστε παρά τις 
βαθειές διαφορές να ανταλλά­
ξουμε σκέψεις, να βρίσκουμε πε­
δία κοινής ή παράλληλης δράσης 
αν υπάρχουν όπως συμβαίνει με 
τα άλλα κόμματα.

Μιλώντας για το Παν/μιο Κρή­
της ο κ. Κύρκος είπε:

«Από δω από το Ηράκλειο μπο­
ρεί ν’ αρχίσει η ριζική αναδιορ­
γάνωση των ΑΕΙ. Γιατί εδώ

υπάρχουν οι πρϋποθέσειί Ιδρύ­
ματα, επιστημονικά κέντρα, το 
προσωπικό που θα μοιράζει το 
χρόνο του ανάμεσα στη διδασκα­
λία και την έρευνα. Στους διδά­
σκοντες, τους ερευνητές και 
τους φοιτητές, οφείλεται αυτό το 
επίτευγμα. Ξέρω, ότι δουλεύει 
μέσα σε γενικότερο κλίμα δυσμε­
νές, σε θεσμικό πλαίσιο δυσμε­
νές αλλά όπως μέχρι τώρα 
μπόρεσε να δημιουργήσει έργο, 
πρέπει να προχωρήσει να μην εν- 
δώσει στις εύκολες λύσεις, που 
θα υπονόμευαν τελικά ότι έχει γί­
νει μέχρι σήμερα. Και πρέπει βέ­
βαια να καταγγείλουμε αυστηρά 
υβριστικές επιθέσεις σε καθηγη­
τές, που τιμούν την επιστήμη και 
τον τόπο μας με τις πρωτοπορια­
κές τους εργασίες. Αυτά και άλ­
λα πολλά που θα βγάλουν τη 
χώρα από τη σημερινή αποτελ­
μάτωση όπου οδήγησε το ΠΑ- 
ΣΟΚ και από την κοινωνία 
Θατσερικού τύπου προετοιμάζει 
η Ν.Δ., όπου οι δυο θα δουλεύουν 
και ο τρίτος θα γεννιέται και θα 
πεθαίνει άνεργος, προϋποθέ­
τουν μιαν ανάταση της κοινωνι­
κής δημιουργίας».

Χθες ο Γραμματέας της Ελλη­
νικής Αριστερός συναντήθηκε με 
τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη, τις 
Διοικήσεις του ΕΚΗ, της ΕΑΣΗ 
και του Ιατρικού Συλλόγου.

ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Ύστερα απο έγγραφο του 
υπουργείου Παιδείας πρός τη 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης νομού Ηρακλείου τα 
Πειραματικά Δημοτικά Σχολεία 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας θα 
λειτουργήσουν και για το σχολι­
κό έτος 1988-89 με το ίδιο κα­
θεστώς.

Μετά απο αυτό οι αιτήσεις 
και τα δικαιολογητικά για την 
κλήρωση των μαθητών στην Α' 
τάξη των Πειραματικών Δημοτ. 
Σχολείων θα γίνονται δεκτές 
απο 20 έως 31 Μαΐου 1988, όλες 
τις εργάσιμες μέρες και ώρα 12 
έως 1 μ.μ.

Η κλήρωση θα γίνει στις 
3-6-1988 στο αμφιθέατρο των 
Σχολείων και ώρα 12η μεσημβρι­
νή. Απαιτούμενα δικαιολογητικά:

■Αίτηση γονέα ή κηδεμόνα
■Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινό­

τητας για την χρονολογία γέννη­
σης του παιδιού.

-Βιβλιάριο εμβολίων ή άλλο α­
ποδεικτικό στοιχείο.

Για τα παιδιά που το πιστο­
ποιητικό γεννήοεως δεν είναι 
του Δήμου Ηρακλείου, χρειάζε­
ται και υπεύθυνη δήλωση του 
Ν.Δ. 105/69 για τη μόνιμη κατοι­
κία στο Ηράκλειο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ -

Στο Λάτσιο της Ιταλίας

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

0 ΦΙΛΑΝΔΟΣ 
ΠΡΕΣΒΗΣ

Σε συνέδριο για τα ΜΟΠ 
ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Εθιμοτυπική επίσκεψη στη 
Νομάρχη κ. Αθανασάκη θα πραγ­
ματοποιήσει την Παρασκευή στις 
12.30 το μεσημέρι ο πρέσβης της 
Φιλανδίας στην Ελλάδα κ. Πωλ 
Γιούρκανκάλιο.

—Η Οικογ. Κων. Ρεδυμιωτάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του εξαδέλφου 
των Γιάννη Χριστοφοράκη όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για τον 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου. 2) δρχ. 5000 για 
το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.
—Οι κ.κ. Γιώργος & Ιωάννης Βα- 
σιλειάδης κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Α­
γλαΐας Νιργιαννάκη για την Εται­
ρία Προστασίας Ανηλίκων.
—Ο κ. Εμμ. Πηγουνάκης κατέθε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Αγλαΐας Νιργιαννάκη για 
το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ. ο Αγιος 
Μηνάς.
—Ο κ. Κων. Μεϊμαράκης κατέθε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Αγλαΐας Νιργιαννάκη για 
το σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

συνέχεια στη σελ. 3

<2,α,6,8.Ο> cooxixg
ΒΙΟΚΡΕΤΑ

Λουκέτο στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης την παρασκευή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΑΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Όλες τις λειτουργίες του αναστέλλει την Παρασκευή το Πανεπιστή­

μιο Κρήτης, με απόφαση της Συγκλήτου του, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για 
τη μη επίλυση των αιτημάτων του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος και ιδιαίτερα
της Ιατρικής.

Το κυριότερο ζήτημα που η Σύγ­
κλητος ζητά να αντιμετωπιστεί είναι η 
παράδοση του Πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου και η λήμη μέτρων για τη 
λειτουργία του. Το μήφισμα της Γ.Σ 
του Ιατρικού Τμήματος που ενέκρινε 
η Σύγκλητος είναι το παρακάτω:

Η Γενική συνέλευση του Ιατρικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου Κρήτης 
θεωρεί ότι η άμεση έναρξη της λει 
τουργίας του νέου Πανεπιστημιακού 
περιφερειακού Νοσοκομείου Ηρα 
κλείου Κρήτης είναι επιβεβλημένη για 
τους παρακάτω λόγους επειδή:
1) Είναι απαραίτητη η αναβάθμιση της 
παρεχόμενης περίθαλμης στο Κρητι­
κό λαό.
2) Η εγκατάσταση Πανεπιστημιακών 
κλινικών για την κλινική άσκηση των 
φοιτητών είναι άμεσης προτε­
ραιότητας.
3) Επιβάλλεται η αξιοποίηση του Πα­
νεπιστημιακού δυναμικού για να προ 
αχθεί η έρευνα στον τομέα υγείας.

Η γενική συνέλευση διαπιστώνει 
ότι παρά το γεγονός ότι
—Το κτίριο του Πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου θα είναι έτοιμο σε ένα

μήνα.
— Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου υπέβα­
λε έγκαιρα τις προτάσεις του για την 
προκήρυξη των θέσεων του νοσηλευ­
τικού, διοικητικού και τεχνικού προ­
σωπικού και
—Το Ιατρικό τμήμα έχει υποβάλλει ε­
πανειλημμένα από τριετίας προτάσεις 
για την εγκατάσταση των Πανεπιστη­
μιακών κλινικών.

Τα αρμόδια Υπουργεία Υγείας 
και Παιδείας κωλυσιεργούν αδικαιο­
λόγητα την έκδοση των αναγκαίων νο­
μοθετικών και διοικητικών πράξεων 
που θα ρυθμίσουν όλα τα παραπάνω. 
Μάλιστα η κωλυσιεργία φθάνει "Λ· 
ιον εμπαιγμό και την ανευθυνότατα ό­
ταν τα αρμόδια Υπουργεία δίνουν αν­
τιφατικές απαντήσεις στα επίμονα 
αιτήματα του Τμήματος και δεν συν­
τονίζουν τις ενέργειες τους για την ά­
μεση λήμη αποτελεσματικών 
αποφάσεων. Μετά τις παραπάνω δια­
πιστώσεις και έχοντας υπόμη μας και 
το παράδειγμα του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Πατρών. που ενώ είναι

έτοιμο πριν ένα χρόνο δεν άρχισε α­
κόμα να λειτουργεί. Η Γ.Σ. επειδή δεν 
είναι διατεθειμένη να δεχθεί την υπο- 
θάθμιση του εκπαιδευτικού και ερευ­
νητικού έργου του Τμήματος ομόφωνα 
αποφασίζει τα παρακάτω:
1) Ζητά την άμεση έγκριση πιστώσε­
ων για προκήρυξη των αναγκαίων θέ­
σεων νοσηλευτικού, διοικητικού και 
τεχνικού προσωπικού.
2) Αξιώνει την άμεση έκδοση της κοι­
νής υπουργικής απόφασης για την εγ­
κατάσταση πανεπιστημιακών κλινικών 
και εργαστηρίων.
3)Επιδιώκει την ολοκλήρωση των δια­
δικασιών παραλαβής του Νοσο­
κομείου.
4) Επιθυμεί την άμεση επίλυση των θε­
μάτων ύδρευσης, αποχέτευσης και ο­
δοποιίας της περιοχής.

Η Σύγκλητος αποφασίζει:
Α) Να προθεί σε αναστολή όλων 

των λειτουργιών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης την Παρασκευή 20 Μαΐου 
1988 σε ένδειξη διαμαρτυρίας.

Β) Να ζητήσει από τα αρμόδια υ­
πουργεία την άμεση επίλυση των δι­
καίων αιτημάτων της Γ.Σ. του Ιατρικού 
Τμήματος??

Στην Ιταλία βρίσκεται από χθες ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου και ο Αντιπρό­
εδρος της ΚΕΔΚΕ κ. Μαν. Καρέλλης 
επικεφαλής αντιπροσωπείας εκπρο­
σώπων Οργανισμών Τοπικής Αυτο­
διοίκησης, για να πάρει μέρος στο 
συνέδριο των νότιων περιοχών της Ευ­
ρώπης για τα ΜΟΠ. Το συνέδριο γί­
νεται στην Ιταλική πόλη Λάτσιο και θα
ολοκληρωθεί στις 21 Μαΐου.

Ανάλογα συνέδρια έχουν γίνει μέ- ΐφούς, τη Σικελία, την Κορσική, ενώ
χρι σήμερα στο Μομπελιέ. τους Δε- πέρυσι έγινε στην πόλη μας.

ΒΕΚΚΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΕΛΙΚΑ ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. 

ως αποκλειστικός Αντιπρόσωπος και Εισα- 
Υωνεύς
• Στα αιώνια σκεύη του συστήματος υγιει­
νής διατροφής N.C.S

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση 
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

• στα καλύτερα μαχαιροπήρουνα WILKENS - B.S.F. Δυτι­
κής Γερμανίας
• Στις μικροσυσκευές VISA
ευχαριστεί όλους τους επισκέπτας και πολυπληθείς πελά­
τες της που ετίμησαν με την παρουσία τους το περίπτερο της 
στην Α' Γενική Έκθεση Ηρακλείου.

Και τους πληροφορεί ότι τους περιμένει πάντα για 
να τους εξυπηρετήσει στη γνωστή διεύθυνση οδός 
1821 αριθ. 91, στο Ηράκλειο. Τηλ. 286393 και 282061.

SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

Εκπληκτική ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

ΕΟν. Αντιστάσεως 117 ΗράκΛειο 
τηλ 229 402 (εσ. 99)

,Ον 224 321



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 18 Μαίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΙΟΥ 1988

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

2.00 Αφρική
3.00 Στο χώρο 

του ελληνικού 
Κινηματογράφου

3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Υγεία για όλους
7.30 Μπάσκετ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.45 Έρωτας και καταδίωξη
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Κάπου, κάπως, κάποτε 
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6,45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.30 Ειδήσεις
9.15 Τελικός Κυπέλλου

ΟΥΕΦΑ
Μπέγερ Λ. - Εσπανιόλ 

11.05 Μια μέσα - μια έξω

Ι
ΚΛΑΣίΚΗ|

ΊΟΨΕΣΤΗ| 
ΌΚΟΠΟΥΛΟ^

Όπως τα βλέπω

ΤΙΜΗ ΣΤΟ ΦΙΛΟ
ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ

Του Κώστα Πετρόπουλου

11.40 Η πόλη των 
θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις

των

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας

11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Μουσικές ενότητες
11.45 Μεσημεριανό 

Περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Ο κύκλος των μουσικών ακρο­
άσεων «Εισαγωγή στην Κλασική 
Μουσική» της Βικελαίας Δημοτι­
κής Βιβλιοθήκης πλησιάζει προς 
το τέλος του.

Στη σημερινή ακρόαση θα α­
κουστούν μουσικά παραδείγματα 
από έργα μουσουργών που έζη- 
σαν μετά τον Μπετόβεν, επηρ > 
άστηκαν άμεσα από την μουσική 
του, αλλά στην συνέχεια - ο κα­
θένας με το δικό του ύφος · άνοι­
ξαν τον δρόμο για τις σύγχρονες 
μουσικές σχολές.

Συγκεκριμένα απόψε (αίθουσα 
Θεοτοκόπουλος, 6-8 μ.μ.) θα α­
κουστούν αποσπάσματα από το 
έργο των Παγκανίνι, Σούμπερτ, 
Σούμαν, Σοπέν, Λίστ, Μπερλιόζ, 
Μέντελσον και Ρ.··νκνερ.

•ΣΤΙΣ αρχές του Μάη βρι­
σκόμαστε και το πρόβλημα του 
νερού άρχισε να γίνεται έντονο. 
Έτσι θεωρείται βέβαιο -και εύχο­
μαι να διαψευσθώ- ότι σε λίγο θα 
πούμε το νερό-νεράκι. Θα αρχί­
σουν οι φωνές, οι διαμαρτυρίες, 
η καταχώρηση επιστολών στις α­
παντήσεις, αλλά το πρόβλημα 
θα.,.παραμείνει. Οι αρμόδιοι για 
να εντυπωσιάσουν και να...βου­
λώσουν τα στόματα θα πραγμα-

λειψή αυτής της ουσίας, της 
οποίας η δράση επιδρά στον ορ­
γανισμό σαν ηρεμιστικό. Οι δύο

τοποιήσουν κάποιες

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
■■

«STUDIO»
Η ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΣΚΥΛΟΥ

Σκηνοθ. Σάρα Ντράιβερ. Και συγχρόνως η μικρού μήκους ται­
νία «Καφές και τσιγάρα» του Τζιμ Τζάρμους.

Έναρξη 8.30, 10,30

«ΠΑΛΛΑΣ»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μεταξάκης Βασίλειος του 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το 
γένος Κάβου που γεννήθηκε στο 
Καλού και κατοικεί στον Προφ. 
Ηλία και η Ελευθερία Φουλεδά- 
κη του Βασιλείου και της Μαρίας 
το γένος Σημιωτάκη που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στον Προφ. Ηλία πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
Αρχιμήδους 3, Τηλ.: 243459 

Σήμερα σε Α' προβολή
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΚΡΑΜΠΕΣ 

Μάικ Κέιν - Σάλλυ Φίλντ 
Την Πέμπτη: «Ο τελευταίος Αυτοκράτορας·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»

«Γ ΑΛΑ=ΙΑΣ»
Ο άνθρωπος από το χιονισμένο

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ 
(στάση Πατεράκη - Τηλ. 255289) 

Ο δημιουργός του Ελαφοκυνηγού Μάικλ Τσιμίνο, παρουσιά­
ζει το αριστούργημα της 7ης Τέχνης 

Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 
Με τον Μίκυ Ρουρκ

Παραστάσεις 7,30 - 10 και 10 - 12,30

ποτάμι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η χρονιά του δράκου 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ερωτικές κράμπες 
«STUDIO»
Η νύχτα του σκύλου 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Απόδραση από το νησί
? ί βόλοι ι

του

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μια υπέροχη ταινία

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ»
Με τον Κερκ Ντάγκλας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 19 Μαϊου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. της Πα­

ναγίας Άνω Αρχανών τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΧ. ΚΑΝΑΚΗ
Ιατρού

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Άννα Κανάκη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Χρυσούλα Κανάκη, Θεοφάνης και Αι­
κατερίνη Κανάκη, Γεώργιος και Ζίγκα Κανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Μάκη Μαρκομι- 
χελάκη.

Όλο το 24ωρο:
Κοκκάλης, 1821, αρ. 86

Από 08.00-24.00
Λαγουβάρδου - Τσατίρη, Λ. Δη­
μοκρατίας 55 (Κριτζά)

Από 08.00-22.00
Πριμικήρη-ΛευκόχειρΑ., Ανδρό- , 
γεω 1

Από 08.00-20.30
Νιφοροπούλου, Κουκουράκη, Λ.
Καλοκαιρινού 93
Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 59

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

I* ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
»
» 

Βενιζέλειο

Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
»

Αγ. Χαράλαμπος
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

συσκέψεις.,.κορυφής και θα μι­
λήσουν για μακρόπνοα σχέδια, 

] αλλά το πρόβλημα θα.,.παραμεί- 
। νει. Δεν αποκλείεται να έλθει το 
|ι θέμα και στο Δημοτικό Συμβού- 
I λιο για συζήτηση, στην διάρκεια 

της οποίας είναι δυνατόν να αν- 
I ταλλαγούν και βαρειές φράσεις, 

αλλά το πρόβλημα θα.,.παραμεί- 
> νει. Ίσως να γίνουν και αψιμα- 

| χίες στα Μάλλια, για κάποια 
γεώτρηση, αλλά το πρόβλημα 
θα.,.παραμείνει. Στο μεταξύ οι Η­
ρακλειώτες θα ψήνονται από την 
ζέστη, αλλά δεν θα έχουν νερό 
όχι για να πλυθούν αλλά για να 
βρέξουν τα χείλη τους. Καθώς 
θα περνάει το καλοκαίρι οι δια­
μαρτυρίες θα μειώνονται, θα αρ­
χίσομε να ξεδι ψάμε, αλλά το 
πρόβλημα θα.,.παραμείνει και 
τον επόμενο χρόνο θ’ αρχίσουν 

' πάλι τα ίδια. Και όλα αυτά γιατί 
το τεράστιο πρόβλημα της ύ­
δρευσης του Ηρακλείου δεν αν­
τιμετωπίζεται από τους 
αρμόδιους προγραμματισμένα, 
αλλά με εμβαλωματικές λύσεις.

•ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ, λοιπόν, 
| ο Υπουργό$ Μεταφορών- 

Επικοινωνιών κ. Μπαντουβάςίτ)1 
νέα αίθουσα του αεροδρομίου Η­
ρακλείου, η οποία θα εξυπηρετή­
σει τους ξένους επισκέπτες μας, 
οι οποίοι διακινούνται με τσάρ 
τερς. Αναμφισβήτητα ήταν αναγ­
καία τα όσα έγιναν και μάλιστα 
νομίζω ότι πρέπει να γίνουν και 
άλλα έργα στον χώρο αυτό, για­
τί ο ξένος που έρχεται και αφή- 

I νει το συνάλλαγμά του θέλει και 
κάποια άνεση. Και ενώ το πρό­
βλημα των ξένων λύθηκε, για 
τους...ιθαγενείς δεν έγινε τίποτα. 
Αυτοί εξακολουθούν να ταλαιπω­
ρούνται, παρά το γεγονός ότι 
πληρώνουν και τσουχτερό εισι ■ 
τήριο. Βέβαια προχθές έγιναν 
κάποιες εξαγγελίες, αλλά έχω 
την γνώμη ότι θα περάσουν πολ­
λά.. .τέρμενα για να υλοποιηθούν.

•ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
αναμένεται η διάλεξη του καθη­
γητή Πανεπιστημίου κ. Νίκου 
Παναγιωτάκη, την οποία οργα­
νώνει το Λύκειο Ελληνίδων την 

, Παρασκευή το βράδυ, στην αί­
θουσα του Εμπορικού Επιμελή-

γιατροί ανακάλυψαν ακόμα την 
ύπαρξη μιας τροφής που τονώνει 
τη φενιλετιλαμίνα και δήλωσαν 
ότι φτάνει μια δίαιτα με βάση αυ­
τό το προϊόν για να γιατρευτούν 
οι στενοχώριες και οι καημοί του 
έρωτα. Η τροφή αυτή είναι η σο­
κολάτα!».

•ΚΑΝΩ μια ακόμη υπενθύ- 
μίση στους αρμόδιους ότι χρειά­
ζονται ρύθμιση οι φωτεινοί 
σηματοδότες της πλατείας Νίκη-

φόρου Φωκά. Μην περιμένουν 
να γίνει ατύχημα για να κάνουν 
σωστά την δουλειά τους, γιατί 
κάτι τέτοιο είναι εγκληματικό.

•ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Σε μια περιοχή του Φαρ Ου- 
έστ ένας καουμπόη είναι ερωτευ­
μένος με τη γυναίκα ενός φίλου 
του. Ο φίλος του το έχει καταλά­
βει και μια μέρα που τον συναν­
τάει στο σαλούν του λέει:
—Κοίτα ξέρω ότι είσαι ερωτευ­
μένος με τη γυναίκα μου, αν σου 
αρέσει πραγματικά προτείνω να 
την παίξουμε στα χαρτιά, συμ­
φωνείς;
—Εντάξει -του απαντάει ο άλλος- 
αλλά για να έχει πιο ενδιαφέρον 
το παιχνίδι γιατί δε παίζουμε και 
κανένα δολάριο;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
I της ΡΕΝΑΣ ΒΑΖΟΥΚΟΥ-ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΓΚΑΛΕΡΙ «ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ»
Οδ. Δαιδάλου 11

ΑΠΟ 9 ■ 20 ΜΑΙΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ: 7-10μ.μ.- ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΜΑΙΟΥ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 11-1 & 7-9 εκτός Σαββάτου & Κυριακής.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

BOSCH
Τώρα και στο Ηράκλειο
Πλήρης σειρά Ανταλλακτικών, 

εκμαγείων, θηλών.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

I. ΚΑΚΟΥΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Γ. Γεωργιάδου 9 - Ηράκλειο 

(Επάνω από το ΚηποΘέατρο Καζαντζάκη) 
Τηλ. 222939 - 221033.

Τη Δευτέρα το βράδυ ο Δήμος 
Ηρακλείου τίμησε το φίλο Κω­
στή Φραγκούλη, στη Βασιλική 
Αγ. Μάρκου για την προσφορά 
του στη Λογοτεχνία, στη Λαο­
γραφία, στη Δημοσιογραφία και 
στη ποίηση. Κατάμεστη η αίθου­
σα από εκλεκτούς του Μεγάλου 
Κάστρου. Όλοι οι νεώτεροι Λο­
γοτέχνες και ποιητές έδωσαν το 
παρόν. Μαζί δε με αυτούς οι 
θαυμαστές του μεγάλου Ανταίου. 
Ήταν μια ξεχωριστή βραδιά. Α­
ξίζουν τα θερμά συγχαρητήρια 
στον Δήμαρχο κ. Μανόλη Κα- 
ρέλλη, και στο Δημοτικό μας 
Συμβούλιο. Ακόμη και στον α­
κούραστο ΔΛπή της Βασιλικής κ. 
Πέτρο που επιμελείται και επι­
βλέπει τα πάντα εκεί. Ιδιαίτερα 
ζεστή (εκτός των εκλεκτών Ηρα­
κλειωτών) η Βασιλική γιατί βρε­
θήκαμε μέσα στην έκθεση 
ζωγραφικής-κεντητικής των κυ­
ρίων Ταχατάκη - Ψαλτάκη. Μας 
δόθηκε και πάλι η ευκαιρία να 
θαυμάσομε για μια ακόμη φορά 
τα ωραία Αρχανιώτικα κεντήμα­
τα που κέρδισαν την αγάπη μα 
και τον θαυμασμό όλων μας.

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ά­
νοιξε με όμορφα λόγια την εκ­
δήλωση. Ακολούθησαν ο 
Δήμαρχος Σητείας, ο Νίκος Πε- 
τράκης, που μας κάλεσε στη Ση­
τεία το καλοκαίρι. Με τη σειρά 
τους και οι Στειακοί θα τιμήσουν 
τον Ανταίο. Στη συνέχεια μίλη­
σαν ο Αντώνης Σανουδάκης κα­
θηγητής, ο Νίκος Τζερμιαδιανός 
Δικηγόρος, η κ. Αλεξίου, καθη- 
γήτρια, ο Νίκος Ψιλάκης, Δημο­
σιογράφος και η Λένια 
Καστρινάκη. Ακολούθησε ο ομι­
λητής της βραδιάς, καθηγητής 
Πανεπιστημίου Θεοχάρης Δετο- 
ράκης. Ο κάθε ένας ομιλητής έ­
καμε τη δική του παρουσία και 
μας ενθουσίασε όταν όμως, πή­
ρε το λόγο ο κ. Δετοράκης, μας 
καθήλωσε να τον ακούμε, μα και 
να τον θαυμάζομε. Με όλη τη δε- 
ξιοτεχνίά τον λόγο που διαθέτει, 
μας κατέγραμε τον τιμώμενο. Α­
κόμη δεν παρέλειμε τον κ. της 
Γαλαρίας. Είναι μια πραγματική 
ιστορία του Κωστή Φραγκούλη 
με τη μεγάλη Μαρίκα Κοτοπού-

λη. Τελευταίος πήρε το λόγο ο 
τιμώμενος. Ιδιαίτερα συγκινημέ- 
νος. Τα κατάφερε όμως Φραγ- 
κουλέϊκα. Μας είπε και τις 
μαντινάδες που ευχόμαστε γρή­
γορα να εκδόσει. Ενθουσιασμέ­
νος και εγώ πήγα να του δόσω 
μερικά λουλούδια και συμπλή­
ρωσα ση,'μικρόφωνο. Ο Κωστής 
είναι και μερακλής της Κρητικής 
Μουσικής. Αντιπρόεδρος του 
Συλλόγου των φίλων της Κρητι­
κής Μουσικής Ηρακλείου και 
του χαρίζω μια δική μου μαν­
τινάδα.
— Σητειακέ μου καντιφέ 

που είσαι απ’ τη Λάστρο 
η μυρωδιά σου έφθασε 
ως το μεγάλο Κάστρο.
Για τη βραδιά έγραμα, και για 

όλους.
— Σήμερα ένοιωσα χαρά 

με τη καρδιά μου ούλη 
για την τιμή που έγινε 
εις τον Κωστή Φραγκούλη 
— Ευχαριστώ τον Δήμαρχος 

και όλη τη παρέα 
που πήραν την απόφαση 
και τάφιαξαν ωραία.
— Κόσμος πολύς, όλα καλά 

φιαγμένα και με τέχνη 
για τον μεγάλο άξιο 
Ανταίο λογοτέχνη
— Χρόνια πολλά, δουλειά πολύ 

και με επιτυχία
είναι του Κώστα η γραφή 
πούρθε απ’ τη Σητεία.
— Απ’ το χωριό ξεκίνησε 

τη ζηλεμένη Λάστρο 
και σήμερα να τιμηθεί 
εις το μεγάλο Κάστρο.

— Στο Κάστρο όποιος 
τιμηθεί
πρέπει να το κατέχει 
του Καζαντζάκη την ευχή 
παντοτεινά θα έχει.
— Ζήσε σαν τα ψηλά βουνά 

κάτω να μην το βάλεις 
του Κάστρου εισ’ ο εκλεχτός 
και μην το αμφιβάλλεις.
— Θαύμασα και ομιλητή 

το φίλο Θεοχόρη 
που έχει ιδιαίτερη 
σαν θα μιλάει χάρη.
— Θαυμάσια κατέγραψε 

του Κώστα την πορεία 
που είναι μια πραγματική 
όμορφη ιστορία.

τηρίου Ηρακλείου. Ο κ.

Τελούμε την Πέμπτη 19 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κών/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΤΡΙΓΩΝΗ (ΜΑΚΗ)
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Τριγώνη.
Τα αδέλφια: Μαρία Τριγώνη, Έλσα Καλογερέση, Καλλιρόη 
Τριγώνη, Ζαχαρίας και Μαργαρώ Σηφάκη, Γιώργος και Το- 
τώ Ανδρουλάκη, Γιάννης και Αγλαΐα Βουλγαράκη.
Ο ανεψιός: Νίκος Τριγώνης.
Τα λοιπά ανήψια.

Γιαννούδης Βασ. Λ. Κνωσσού 59. 
Καραπιδάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων. 
Στοραΐτη Μαρ. Λ. Ιωνία. 
Σαμόλης Κολυμβητήριο. 
Παντού-Κατσάλης Λ. Ικάρου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή και θεία 

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΡΠΙΔΑΚΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 18-5-88 και ώρα 10 π.μ. (οικία: ο­
δός Σκουλάδων 22). Η νεκρώσιμη ακο; λουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Τριάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η κόρη: Κατίνα Καρπιδάκη.
Τα αδέλφια: Ζωή χα Αλεξάνδρου Καρπιδάκη, Άννα χα Νικ. 
Μιμή, Μαρία χα Αλεξ. Μιμή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσσού 
150.
Λαγουδιανάκης Ηροδότου 148. 
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελί­
στριας 5.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Στρατουδάκης Θ. Γιόφυρος 
Κόμβος.

Παναγιωτάκης θα αναπτύξει το 
θέμα:«Ο Κρητικός Φραγκίσκος 
Λεονταρίτης, ο πρώτος νεοέλλη­
νας μουσικοσυνθέτης». Παράλ­
ληλα από κασέτα θα ακουσθεί η 
πρώτη σύνθεση του Λεονταρίτη. 
Βαθύς γνώστης του θέματος και 
άριστος χειριστής του λόγου, ο 
κ. Παναγιωτάκης αναμένεται να 
φέρει στο φως άγνωστα και αρ­
κετά ενδιαφέροντα στοιχεία γύ­
ρω από το θέμα που θα 
πραγματευθεί. Να σημειώσω ότι 
η είσοδος για το Κοινό θα είναι 
ελεύθερη.

•ΔΙΑΒΑΖΩ και μεταφέρω 
στη στήλη μου: «Οι έρευνες δύο 
γιατρών του ψυχιατρικού ινστι­
τούτου της Νέας Υόρκης, του 
Ντόναλντ Κλέιν και του Μάικλ 
Λίμποβιτς, απόδειξαν ότι στον 
εγκέφαλο των ερωτευμένων εμ­
φανίζεται μια ουσία που προκα- 
λεί μια κατάσταση ευφορίας. Η 
ουσία λέγεται φενιλετιλαμίνα. 
Κατά τη θεωρία τους, όταν οι ε­
ρωτευμένοι βρίσκονται σε μια 
κατάσταση πόνου, απελπισίας 
και απογοήτευσης από την εγκα- 
τέλειψη, αυτό οφείλεται στην έλ-

ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ 
Η “ΣΤΙΓΜΗ 

ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ” 
ΕΤΡΑΕΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας κόρη, αδελφή, εγγονή, ανηψιά και ε- 
ξαδέλφη

ΕΛΕΝΗ Ν. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
Ετών 7

κηδεύομε σήμερα Τετήρτη 18-5-88 και ώρα 11.30 π.μ. (οικία: 
οδός Αντωνίου Καστρινάκη 4). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία της Αγίας Σοφίας. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Νίκος και Ελευθερία Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία - Μιχάλης - Μαρία - Θεοχάρης.
Οι παππούδες: Μιχάλης και Ευαγγελία Φραγκιαδάκη, Θεο­
χάρης και Μαρία Συμιανάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΧΝΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Ο.Ε

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα ■ Τετάρτη ■ Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ
Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Αντώνιος Μανασσάκης δι­

κηγόρος προσέφερε το ποσό 
των 5.000 δρχ. στη μνήμη Αικατ. 
Κασσαπάκη - Ζαχαριουδάκη για 
τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαφνών.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Ο Σύλλογος Αδειούχων Ερασι­

τεχνών Αλιέων Νομού Ηρα­
κλείου, την Πέμπτη 19-5-1988, 
ημέρα της Αναλήψεως και ώρα 7 
μ.μ. καλεί τα μέλη του στα εγκαί­
νια των νέων γραφείων του (στο 
παλιό ψυγείο - Λιμάνι) έναντι Λι­
μεναρχείου.

Εκ του Δ.Σ.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ
BOSCH - FELISATTI - PEUGEOT 

MAKITA - HITACI -
SERVIS και ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Επισκευές και τοποθετήσεις 

μηχανημάτων
Λ. Ικάρου 16 - Τηλ. 254764

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Την Πέμπτη, 19 Μαϊου 1988, 

εορτήν της Αναλήψεως του Σω- 
τήρος θα τελεσθή πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία εις τον φερώνυ- 
μον Ιερόν Ναόν της Νήσου 
«ΝΤΙΑ».

Την Θείαν Λειτουργίαν θα 
τελέση ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης Αρ- 
χιμ. Νεκτάριος Παπαδάκης.
(Εκ του Γραφείου της Ενορίας)

Για τις ασφαλιστικές εταιρίες "λενε 
πολλά" Αλλά η στιγμή της αλήθειας είναι 
αυτή που μετράει, η στιγμή της 
αποζημίωσης Να λοιπόν τι γράφει εναα 
ασφαλισμένος της ΑΣΤΗΡ. η ΑΓΓΕΙΑΚΗ 
ΚΟΝΣΕΡΒΟΠΟΙΙΑ ΑΣΠΙΣ A Ε Κ ΔΕΔΕΣ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΣΠΙΣ A Ε

Κ ΔΕΔΕΣ ευχαριστεί θερμώς την ΑΣΤΗΡ 
A A Ε για την αμέριστη συμπαράσταση 
και το ενδιαφέρον που εδειξε με την 
άμεση αποκατάσταση των ζημιών που 
προκληθηκαν απο φωτιά στις 
εγκαταστάσεις του εργοστάσιου μας 
Η φωτιά προκλήθηκε στις 31.12.1987. · 
Η έκθεση πραγματογνωμοσύνης 
ολοκληρώθηκε στις 15.3.1988. Και σε 
δυο μερες 17.3.1988. καταβλήθηκε 
η αποζημίωση.
Το ποσό ήταν 70 471 266 δρχ 
Τίποτε άλλο.

AZCDA/VEIA

ΑΣΤΗΡ
ΑΣΤΗΡευτη Ασφάλεια

I
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Σύσκεψη για τα λύματα 
της Πανεπιστημιακής χθές 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΟΙ ΣΥΝΑΡΜΟΔΙΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ Τη Δευτέρα

Σύσκεψη με θέμα την διάθεση των επεξεργασμένων λυμάτων 
των εγκαταστάσεων της νέας Πανεπιστημιακής Κλινικής πραγμα­
τοποιήθηκε χθές το πρωί στη Νομαρχία.

Κατά τη σύσκεψη συζητήθη­
καν διεξοδικά οι προτάσεις της 
ΔΕΥΑΗ, των υπηρεσιών των Υ­
πουργείων Υγείας και ΠΕΧΩΔΕ, 
της ΤΥΔΚ και άλλων αρμόδιων υ­
πηρεσιών, καθώς και οι απόψεις 
των Ο.Τ.Α. και των κατοίκων της 
περιοχής. Υπογραμμίστηκε απο 
όλους τους φορείς η ανάγκη σω­
στής και άμεσης αντιμετώπισης 
του προβλήματος για την απρό­
σκοπτη λειτουργία του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου.

Οι τελικές προτάσεις που 
διατυπώθηκαν απο την σύσκεψη

είναι:
-Να υποβληθεί άμεσα απο τον 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο με­
λέτη χωριστής διαχείρησης 
(επεξεργασίας-διάθεσης των ει­
δικών αποβλήτων των εργα­
στηρίων).

■Να γίνει τριτοβάθμια επεξερ­
γασία των λυμάτων του Νοσοκο­
μείου (αμμοδιύλιση, κροκιδωτικά 

κλπ) για ακόμη καθαρότερη ε- 
κρροή των λυμάτων.

-Να συνταχθεί με μέριμνα της 
ΔΕΥΑΗ και να υποβληθεί μελέτη 
διάθεσης των επεξεργασμένων

λυμάτων σε κατάλληλη γεώτρη­
ση, που θα εξασφαλίζει την α­
πορρόφηση των λυμάτων και την 
προστασία των νερών ύδρευσης- 
άρδευσης της ευρύτερης πε­
ριοχής.

■Να εξετασθούν όλες οι δυνα­
τότητες υπεδάφιας διήθησης 
των επεξεργασμένων λυμάτων 
του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου.

■Προϋπόθεση για οποιαδήπο­
τε λύση αποτελεί το γεγονός ότι 
σε περίπτωση ανεπαρκούς λει­
τουργίας των εγκαταστάσεων ε­
πεξεργασίας λυμάτων, αυτά θα 
μεταφέρονται με ευθύνη της 
ΔΕΥΑΗ σε άλλο κατάλληλο 
Χώρο.

Η παρακάτω είδηση είναι από το χθεσινό αστυνομικό 
δελτίο και αφορά την κακοποίηση των δύο γυναι­

κών στη ηόφυρο από αστυνομικούς. Πως παρουσιάζεται 
λοιπόν η υπόθεση; '
«Από Αστυνομικούς του Τμήματος Τάξης Ηρακλείου συ- 

νελήφθησαν οι α) Ρινακάκη Αικατερίνη συζ. Νικολάου το 
γένος Κυπριωτάκη Δημητρίου και Μαρίας ετών 32, κάτοι­
κος Ηρακλείου, Κάδρου 22 Πατέλλες, οικοκυρά, 6) Κυπριω- 
τάκη Μαρία συζ. Δημητρίου το γένος Σιγανού Εμμανουήλ 
και Γαρυφαλιάς ετών 58, κάτοικος Τζερμιάδο Λασιθίου, οι-

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΝΟΜΑΡΧΟΥ
ΣΤΟ ΜΑΑΕΒΥΖΙ

Στη Γόρτυνα η κάρα 
του Αγίου Τίτου

ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΑ ΤΣΙΜΕΝΤΑ 

«ΗΡΑΚΛΗΣ»
Επέστρεψε χθές στον ιστορικό Ναό του Αγίου Τίτου Γορ- 

τύνης, μέσα στον οποίο απεβίωσε ο Απόστολος Τίτος, η Τί­
μια Κάρα του μετά απο 1164 χρόνια. Η τελετή της μεταφοράς 
απο τον Ιερό Ναό του Αγίου Τίτου της πόλης μας έγινε στις 
7 το πρωί.

Παιδικό.: Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

y Μ Εφηνοι/Ηα
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα, και μια παραμονή του παιδιού σας στο Σχολείο, 
σε ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μποτείτε να κάνε­
τε την προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην 
« Ε ι ρ η ν ο ύ λ α », Ερμή 63, Άγ. Ιωάννης, από 8 π.μ. 
έως 13.00 μ.μ. στο τηλ.: 236352.

SAfiYO
STIEBEL ELTRON

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 11 -ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 221.220

... ότι μπορεί 
να κάνει ένα 

κλιματιστικό...
κάποιο από την

οικογένεια μας το κάνει 
καλύτερα...

δ 
e

Εικοσιτετράωρη απεργία, 
από τις 6 το απόγευμα της Πέμ­
πτης μέχρι τις 6 το απόγευμα της 
Παρασκευής, πραγματοποιούν οι 
εργαζόμενοι στα τσιμέντα «Ηρα­
κλής» ζητώντας την υπογραφή 
νέων συλλογικών συμβάσεων, 
την αύξηση των αποδοχών τους 
κατά 30% κ.α.

Η ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΗΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ

Αύριο γιορτή της Ανάληψης θα 
εκτελεσθούν από το λιμάνι του Η­
ρακλείου προς τη Ντία δρομολόγια 
με τα επιβατηγό σκάφη «Δημή- 
τριος» και «Ελισσαίος». Ώρες ανα­
χώρησης 7 και 9 το πρωί και τιμές 
ναύλου 500 δρχ. για απλή και 1000 
για διπλή διαδρομή, με επιστροφή. 
Ο όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα 
διαρκέσει από 8-10.30 π.μ.

κιακά και γ) Λιοδάκης Γεώργιος του ιωάννου και Αθπνάς 
ετών 51, κάτοικος Ηρακλείου, Κίρκης 21, έμπορος, γιατί την 
16-5-88 και ώρα 12.30 στο Ηράκλειο, Αιόλου στον Ξηροπό- 
ταμο Α' Δράστης κατασκεύαζε αυθαίρετα οικοδομή βάση 
από μπετόν για τοποθέτηση λυομένης οικίας διαστάσεων 
10x11 μ. Α και Β' δράστης αρνήθηκαν επίμονα να απομα­
κρυνθούν από το χώρο της αυθαίρετης κατασκευής, πα- 
ρεμποδίζοντες μηχανήματα κατεδαφίσεως και 
αντιστάθηκαν ενεργητικά στην προσπάθεια αστυνομικών 
να τις απομακρύνουν Γ δράστης απευθυνόμενος στον πα- 
ρευρισκόμενο κ. Εισαγγελέα εξύβρισε τούτον ως δικαστι­
κό λειτουργό. Κατεδάφιση επιτεύχθηκε μετά 
απομάκρυνση ανωτέρω δραστών. Δράστες μετά της σχη- 
ματισθείσης δικογραφίας απεστάλλησαν κ. Εισαγγελέα Η­
ρακλείου».
Αντί για οποιοδήποτε άλλο σχολιασμό παραθέτομε απλώς 
τη φωτογραφία που δείχνει τη σύλλημη της 58χρονης Κυ- 
πριωτάκη. χωρίς λόγια...

Την Παρασκευή

Συμμετέχουν στη διαδήλωση 
για την υγεία οι Αγρ. Γιατροί

Τη συμμετοχή στη διαδήλωση 
για την αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων της υγείας που θα γίνει την 
Παρασκευή, αποφάσισαν οι για­
τροί, οι μαίες και οι νοσηλεύτριες 
των Αγροτ. Ιατρείων, των νοσηλευ­
τικών σταθμών και των Κέντρων Υ­
γείας του Νομού Ηρακλείου. Ο 
Σύλλογος ζητά:

Να μην αδειάσουν από ιατρικό 
και νοσηλευτικό προσωπικό τα 
Λ^γ . Ιατρεία.

Να δοθούν κίνητρα για την στε- 
λέχωση των Κέντρων Υγείας, με ει-

δικευμένο ιατρικό προσωπικό
Την δημιουργία νέων θέσεων ει­

δικοτήτων.
Την άμεση επέκταση του Βενιζε- 

λείου Νοσοκομείου.
Την άμεση εξαγγελία δεσμευτι­

κού χρονοδιαγράμματος έναρξης 
λειτουργίας του Περιφερειακού 
Παν/μιακού Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου.

ΤΟ Δ.Σ.
ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το 

νέο Δ.Σ. του Τμήματος Ηρα­
κλείου του Συνδέσμου Κοινωνι­
κών Λειτουργών Ελλάδας ως 
εξής:
Πρίντεζης Μιχάλης, Πρόεδρος 
Ράτσικα Νικολέτα, Γραμματέας 
Στρατάκη Καλιόπη, Ταμίας 
Παπαδάκη Ελένη, Μέλος 
Οικονομάκης Φανούρης, Μέλος

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ-ΗΛΙΑΚΑ-SERVICE

— Καθαρισμοί πολυκατοικιών, γραφείων, επιχει­
ρήσεων.

— Σύγχρονα μηχανήματα καθαρισμού χαλιών, μο­
κετών, δαπέδων.

— Συνεργείο για τζάμια.
— Αναλαμβάνουμε καθαρισμό ξενοδοχείων, ενοι- 

κιαζομένων δωματίων και κάθε άλλου χώρου. 
ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.

Η Εταιρεία καθαρισμού που σέβεται τον πελάτη. 
Τηλ.: 287-300.

Τα ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»
σας φιλοξενούν με τιμές γνωριμίας για το 
3ήμερο των διακοπών του Αγίου Πνεύματος (28 - 
- 29 - και 30 Μαίου).

Μέσα στον οικισμό ΚΟΥΤΣΟΥΝΑΡΙ 8 χλμ. ανα­
τολικά της Ιεράπετρας, ένα μικρό παραδοσιακό 
χωριό σας περιμένει.

Τι διαθέτει;
— Διαμερίσματα ενός υπνοδωνατίου για δυο έως 

τέσσερα άτομα.
— Διαμερίσματα δύο υπνοδωματίων για τέσσε­
ρα έως έξι άτομα.

Μεγάλο άνετο σαλόνι με τηλεόραση, Ε­
στιατόριο,

Μπαρ και χώρο σταθμεύσεως.
Τι θα πληρώσετε;

— Για το διαμέρισμα ενός υπνοδωματίου, 3.000
△ΡΧ-
— Για το διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων 4.240
△ΡΧ-
— Για φαγητό α-λα-καρτ ή μπουφέ 1.000 Δρχ. το 
άτ<ψο·

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Κρατήσεις μέχρι 25-5-88 
Τηλέφωνα: 0842/61409 - 081/252178.

ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 
I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 

ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

Περιοδεία σε Κοινότητες 
της Επαρχίας Μαλεβυζίου πραγ­
ματοποίησε τη Δευτέρα η Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, συνο- 
δευόμενη από τον Νομαρχιακό 
Σύμβουλο Επαρχίας Μαλεβυζίου 
κ. Κ. Λεβεντάκη.

Συγκεκριμένα η Νομάρχης 
Ηρακλείου επισκέφθηκε τις Κοι­
νότητες Σταυράκια και Βούτες 
και συναντήθηκε με τα Κοινοτι­
κά Συμβούλια και τους κατοίκους 
των Κοινοτήτων. Κατά τις συναν­
τήσεις αυτές εκτέθηκαν τοπικ * 
προβλήματα καθώς επίσης και τα 
προβλήματα της ευρύτερης πε­
ριοχής και συζητήθηκαν προο­
πτικές για την επίλυσή τους.

Για τον ίδιο λόγο, η Νομάρ­
χης Ηρακλείου συνοδευόμενη 
από τον Νομαρχιακό Σύμβουλο 
Επαρχίας Μονοφατσίου κ. Χαρ. 
Καλογιαννάκη, επισκέφθηκε την 
Κυριακή τις Κοινότητες: Στάβιες, 
Διονύσι, Παναγιά, Στόλοι, Στέρ­
νες, Λούρες, Χαράκι, Μεταξοχώ- 
ρι, Ασήμι, Δαμάνια και Τσιφούτ 
Καστέλλι.

ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΗΚΑΝ 
ΘΕΣΕΙΣ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛ.ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Με απόφαση του Υφυπουργού 
Εθνικής Αμυνας, ο κ. Ορ. Παπα- 
στρατης, προκηρύχθηκε η κατάτα­
ξη στην πολεμική αεροπορία 40 
γυναικών ως κληρωτών προτακτων 
ειδικότητας νοσοκόμου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του 
Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.
Τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά 
πρέπει να έχουν ταχυδρομηθεί στην
διεύθυνση στρατολογίας-
επιστράτευσης του ΓΕΑ μέχρι και 
τις 23 Ιουνίου 1988. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες 
μπορούν να απευθύνονται στα 
στρατολογικά γραφεία αεροπορίας, 
αεροπορικές αρχές και στο γραφείο 
ενημερώσεως κοινού της Π Α (Πα- 
νε/μιου και Αμερικής).

Απο ξενοδοχους-ζωοφιλους
ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
Δωρεά στο σύλλογο «Φίλοι 

των ζώων» κάνει η Ένωση Ξενο­
δόχων, που θα αξιοποιηθεί εξ ο­
λοκλήρου για τον καθαρισμό των 
εθνικών δρόμων και αρχαιολογι­
κών χώρων από σκοτωμένα ζώα. 
Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή και Κυριακή θα καθαρίζον­
ται περιοχές των εθνικών 
δρόμων από τον Καρτερά μέχρι 
και το «Ακτή Ζευς».

Την Τρίτη και το Σάββατο θα 
καθαρίζεται ο δρόμος από τον 
Καρτερό μέχρι το όρια με τον νο­
μό Ρεθύμνου.

Τα τμήματα του εθνικού δι­
κτύου που ανήκουν σε Δήμους 
και Κοινότητες δεν θα καθαρί­
ζονται έως ότου δραστηριοποιη­
θούν και οι ΟΤΑ σ’ αυτή την 
κατεύθυνση.

Για θέματα εργαζομένων

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΕΚΗ
ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΧΘΕΣ

Αντιπροσωπεία του ΕΚΗ με 
τον Αντ/δρο Κ. Βασιλάκη και το 
Γεν. Γραμματέα Η. Τσιαμαντά ε- 
πισκέφθηκε μαζί με την Επιθεώ­
ρηση Εργασίας την Αμερικάνικη 
Βάση και συζήτησαν με τους εκ­
προσώπους της Εταιρίας «Πασί- 
φικ» το γνωστό θέμα της 
συμπεριφοράς του Αμερικανού 
απέναντι στους Έλληνες εργα­
ζόμενους και άλλα θέματα των 
εργαζομένων στη Βάση.

Παρέμβαση στην Επιθεώρη­
ση Εργασίας για υποβολή μηνύ­
σεων για παρακράτηση 
δεδουλευμένων και νόμιμων α­
ποδοχών από καθαρίστριες στο

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο έγι­
νε απ’ τον Αν. Ταμία Μ. Φλουρή. 

Να σημειωθεί ότι το Δ.Σ. του 
ΕΚΗ στην προχθεσινή του συνε­
δρίαση αποφάσισε να εγγράφει 
στη δύναμή του τα σωματειακά 
παραρτήματα των Πανελληνίων 
Συλλόγων της ΑΤΕ, της Τράπε­
ζας Κρήτης και των Υπομηχανι­
κών της ΔΕΗ.

ΠΗΓΕ 
ΝΑ ΜΑΖΕΨΕΙ 

ΧΟΡΤΑ 
ΚΑΙ ΠΕΘΑΝΕ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

—Η κ. Ειρήνη Τσαγκαράκη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη του συζύγου της 
Μηνά με τη συμπλήρωση 5 χρό­
νων από του δανάτου του όπως 
διατεθούν: 1)δρχ. 4000 για τον 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου 2)δρχ. 3000 για 
τον Φιλανδρ. σύλλογο Άγιος Ιω­
άννης ο Ελεήμων 3)δρχ. 3000 για 
τον Ι.Ν. Αγίας Άννας Πατελλών.

—Η Οικογ. Νικολ. Μετοχιαννά- 
κη ιατρού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη της α­
γαπημένης των ανεμιάς και εξα- 
δέλφης Κατίνας Νεονάκη όπως 
διατεθούν: 1)δρχ. 3000 για το ορ­
φανοτροφείο ΙΑΚ. ο Άγιος Μηνάς 
2)δρχ 2000 για το Φιλανθρ. σύλ­
λογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

—Ο Σύλλογος των καθηγητών 
του Λυκείου Καστελλίου κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 6500 στη 
μνήμη της μητέρας του συναδέλ­
φου Νικ. Λαμπράκη για την απο­
περάτωση του Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Δαφνών.

Νεκρός βρέθηκε το μεσημέρι 
της Κυριακής στα «Αλώνια» της 
Καλονής ο 63χρονος Γεώργιος Σφα- 
κιανάκης, που είχε πάει να μαζέψει 
χόρτα. Ανάκριση κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης Καστελλίου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ
Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ
ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥ

Με ανακοίνωση του το Δ.Σ. του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου δια­
μαρτύρεται «για τις παραλείψεις 
των αρμοδίων δικαστικών αρχών 
της Εισαγγελίας ηρακλείου, εξαι- 
τίας των οποίων βρίσκεται σήμε­
ρα ελεύθερος» ο δράστης του 
φονικού του θυρωρού του Νοσο­
κομείου Μαν. Κλάδου.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ι^ ΤΗΛ.

282.625 (πρωί)
258.079(απόγευμα)

k ΠΑΤΡΙΣ

Με πρωτοβουλία των Καθηγητών 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΤΟΥ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανοικτή συζήτηση μεταξύ 
των υποψηφίων για τις θέσεις 
του Αντιπροέδρου και των Διευ­
θυντών των Σχολών του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου οργανώνει αύριο στις 11 
το πρωί ο Ενιαίος Σύλλογος Κα­
θηγητών του Εκπαιδευτικού Ι­
δρύματος. Η συζήτηση θα γίνει

στο αμφιθέατρο του ΤΓΕΙ.
Ο Ενιαίος Σύλλογος προ- 

σκαλεί στην εκδήλωσι η τους συλ-
λόγους σπουδαστών,
διοικητικών υπαλλήλων, Ειδικού 
Τεχνικού Προσωπικού και Εκτά­
κτου Εκπαιδευτικού Προ­
σωπικού.

01 ΕΧΘΡΟΙ ΕΛΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΤΟ ΜΑΗ

Οι τρόποι καταπολέμησης τους
Οι εχθροί και οι ασθένειες 

του αμπελιού και της ελιάς αυτό 
το διάστημα και οι τρόποι κατα­
πολέμησής τους, σύμφωνα με τις 
οδηγίες του Σταθμού Φυτοϋγειο- 
νομικού ελέγχου και της Διεύ­
θυνσης Γεωργίας είναι: 
ΑΜΠΕΛΙ: Βρίσκεται στα βλαστι- 
κά στάδια του μούρου και της 
άνθησης.
ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ: Ο ξερός και­
ρός ανέστειλε την εξέλιξη του 
παράσιτου. Δεν χρειάζεται κατα­
πολέμηση.
ΩΙΔΙΟ (Χολέρα): Να γίνει καταπο­
λέμηση στην άνθηση. Η σκόνη 
θειάφι δίδει πολύ καλά αποτελέ- 
σπατα. (Το θειάφι προξενεί εγ- 
.θύματα σε θερμοκρασίες 
μεγαλύτερες απο 28 βαθμούς). 
ΕΥΔΕΜΙΔΑ: Η δραστηριότητα 
του εντόμου είναι περιορισμένη.

λιών, δεν δικαιολογείται καταπο­
λέμηση.
ΕΛΗΑ: ΠΥΡΗΝΟΤΡΗΤΗΣ: Στις 
μεσοπρώϊμες κα.ι όψιμες περιο­
χές οι ωοτοκίες στα άνθη είναι ε­
λάχιστες. Δεν συνιστάται 
καταπολέμηση.
ΑΣΠΙΔΙΩΤΟΣ: Σ τις μεσοπρώϊμες 
και όψιμες περιοχές συνιστάται 
ψεκασμός των δένδρων που έ­
χουν σοβαρή προσβολή. Ημερο­
μηνία ψεκασμού 20-25 Μαίου. 
Φάρμακα: Μεθεινταθείο, Αζιν- 
φός, Χλωρπυριφός, Μεφοσφο- 
λάν, Μεκαρμπάμ.
ΛΕΚΑΝΙΟ: Το έντομο είναι σε 
στάδια ανθεκτικά στα φυτοφάρ- 
μακα. Δεν υπάρχει λόγος κατα­
πολέμησης.
ΜΑΡΓΑΡΟΝΙΑ: Είναι ενωρίς για 
οποιαδήποτε επέμβαση.

Στη

φρθΗΤ^ΗΡ'° g

μεγάλη έκτ^- ν αυπε-

-- ---- ------------------------------------------------------------------------------------

, Ιθ2<Λόρ°Φ
Μ,5άλο« W

ΦΥΤΩΡΙΟ

«ΑΜΠΕΛΙ»
Κλήματα ριζωτά εισαγωγής μας από Γαλλία «Certifie» εμβο­
λιασμένα σε ντόπιες ποικιλίες αυστηρά επιλεγμένες.
Μήκος κλάματος τουλάχιστον 40 εκατοστά.
Δεχόμαστε παραγγελίες για τις ποικιλίες:
Σουλτανί, Σουλτανί μακρύρογο, Βιλάνα, Κοτσιφάλι, Ροζακί μαύ­
ρο αρχανιώτικο, Ιτάλια, Βικτωρία, εμβολιασμένα σε υποκείμενα: 

R-110 ■ 41Β - 140 RUGGER), 1103 PAULSEN
Φυτώριο ΑΜΠΕΛΙ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ - ΜΑΡΚΟΣ ΠΑΛΙΤΑΚΗΣ Ο.Ε
α) Εθν. Αντιστάσεως 184

(απέναντι από την νέα Αγροτ. Τράπεζα στο Λιμάνι) 
β) Κατεχάκη 35 (απέναντι από την παλιά Αγροτική Τράπεζα 
στον Αγιο Μηνά).

Τηλ.: 286155 ■ 286632 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ
5ο Χλμ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΑΛΑΔΕΣ 

Σας περιμένουμε 

να απολαύσετε τη γνωστή σας κουζίνα.
Συγχρόνως με το χειμερινό και στο καλοκαιρινό γνωστό σας περι­

βάλλον.

Κάθε Τρίτη ΚΛΕΙΣΤΑ. · Ρεζερβέ 253-147 
Φιλικότατα

Σταύρος & Βαγγέλης Πρινιανάκης



Τετάρτη 18 Μαΐου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4ΠΑΤΡΙΣ

Ένα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
55ο

MIAPTYIC: Ελάχιστα λεπτά. Περιε- 
στ ράφη δε εις το ζήτημα της συμπτύ- 
ξειας δια την οποίαν ο υποδιοικητής 
ελα φράς αντιρρήσεις διετύπωσε.
ΠΡιΟΕΔΡΟΣ: Ο υποδιοικητής επλη- 
ροφωρήθη αμέσως τον φόνον του 
διοιιιητού του;
MAE’ΤΥΣ: Ο ίδιος ο στρατηγός του 
είπε τ ι συνέβη με τον συνταγματάρ­
χην. Ητο φυσικόν ο υποδιοικητής να 
δείξη την λύπην του προς τον στρα­
τηγόν και του είπε: «Οτι και αν έκα­
με ο συ ντειγματάρχης στρατηγέ μου 
δεν ήξιξεν αυτήν την τιμωρίαν». Ο 
στρατηγ.όί; του απήντησεν ότι εξη- 
ναγκάσθιη να προβή εις την πράξιν 
αυτήν. Φυσπκά ο υποδιοικητής επεί- 
σθη εις τη ν βεβαίωσιν αυτήν του 
στρατηγού, είχεν όμως επιφυλάξεις 
δια την σύμ,πτυξιν.

ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ: Που εστήριξε τας επι­
φυλάξεις τοι) αυτάς ο υποδιοικητής; 
ΜΑΡΤΥΣ: Τ ό γεεγονός ότι αι μονά­
δες του συντ άγματος είχον μεθύσει 
με τας νίκας των τον έκαμεν επιφυ­
λακτικόν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο στρατηγός του ανέ- 
πτυξε τους κυνδύνους οι οποίοι ενε- 
φανίζοντο.

ΜΑΡΤΥΣ: Του είπε καθαρά ότιεκιν- 
δύνευεν ολόκλΐιρον το μέτωπον αν 
δεν εγένετο ευθυγράμμισις. Ο υπο­
διοικητής επείσΠη εις την βεναίωσιν 
του στρατηγού και διέταξε σύμ- 
πτυξιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: θ' στρατηγός επώ- 
πτευσεν εκεί δια να πεισθή ότι θα ε- 
κτελεσθή η διατώγήν του;
ΜΑΡΤΥΣ: Ητο περιττόν να μείνη. Η 
διαταγή πάντως θ α εξετελείτο διότι 
ο υποδιοικητής έσ πευσε να αποστεί- 
λή συνδέσμους προς τα τμήματα τα 
μαχόμενα να υποχωρήσουν εις βά­
θος υποδειχθησόμενον υπό των συν­
δέσμων, οι οποίοι (3α απεστέλλοντο 
αργότερον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Που ικατηυθύνθητε με­
τά την αναχώρησιν σας;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος σας μετέδωκε 
την πληροφορίαν αυτήν;
ΜΑΡΤΥΣ: Εις αξιωματικός από 
τους διαφυγόντας εις την αιχμαλω­
σίαν. Ανέφερεν εις τον στρατηγόν ότι 
η πλευροκόπησις δεν ανεμένετο και 
ότι η αιχμαλωσία εγένετο μόνον κα­
τόπιν φονικωτάτης συμπλοκής στή­
θος προς στήθος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι είπεν ο στρατηγός 
μόλις επληροφορήθη την καταστρο­
φήν αυτήν;
ΜΑΡΤΥΣ: Θα σας είπω ακριβώς την 
φράσιν του: «Αυτοί είναι καταδικα­
σμένοι. Τώρα να προσπαθήσωμεν να 
σώσωμεν τα άλλα τμήματα». Εκά- 
λεσεν αμέσως τους επιτελείς του και 
τους έδωσε εντολάς από την βάσιν 
ευθυγραμμέσεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διέταξεν αμέσως αν- 
τεπίθεσιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως. Υπάρχει και ση­
μείωμα σχετικόν προς το γενικόν ε- 
πιτελείον περί της ενεργείας του 
αυτής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνέβη να σημειωθούν 
επεισόδια ανταρσίας κατά την στιγ­
μήν κατά την οποίαν διετάχθη η αν- 
τεπίθεσις.
ΜΑΡΤΥΣ: Εις πολλά σημεία του με­
τώπου μόλις διετάχθη η αντεπίθεσις 
όπως επληροφορήθην, εσημειωθη- 
σαν κρούσματα πανικού και εγένε­
το υποχώρησις.
Η ραγδαία όμως ενέργεια των διοι- 
κούντων εματαίωσε γενίκευσιν 
τούτων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σεις είσθε μαζί του 
καθ’ όλον αυτό το διάστημα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ουδεμίαν άλλην ερ< 
τησιν έχω να υποβάλω εις τον μά, 
τυρά. Ο-κ. επίτροπος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα περιορισθώ μόν< 
εις το σημείον της καταθέσεως τ< 
μάρτυρος το αφοράν τον φόνον τ< > 
συνταγματάρχου. Προσέξατε μά. 
τυς εις τα απαντήσεις σας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Η σύστασις κύριε επίτρ· 
πε με ευρίσκει έτοιμον να σας απα 
τήσω ευθέως και ειλικρινώς. Αυ· 
είναι άλλωστε το καθήκον μου. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αναφέρατε μάρτι 
παραστατικώτατα τα της σκηνι 
του φόνου του συνταγματάρχου κι ι 
εδικαολογήσατε την πράξιν του κ, 
τηγορουμένου ως υπαγορευθείσι . 
από την ανάγκην της διατηρήσει· 
της πειθαρχίας.
ΜΑΡΤΥΣ: Οχι μόνον της πειθαι 
χίας, κύριε επίτροπε αλλά και δ· · 
την επιτυχίαν ενός σκοπού στρι 
τηγικού.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Οιοσδήποτε αν ή- · 
αυτός ο σκοπός, νομίζετε ότι δεν ι 
δύνατο να πραγματοποιηθή χωρίς ι · 
φονευθή ο συνταγματάρχης;

ΜΑΡΤΥΣ: Σας παρακαλώ να κάμ 
τε πλέον σαφή την ερώτησίν σας, κ 
ριε επίτροπε; ■
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Που βλέπετε την ' 
σάφειαν μάρτυς;
Εν πάση περιπτώσει σας ερωτώ. I 
δύνατο να πραγματοποιηθή ο στρι 
τηγικός σκοπός χωρίς να φονευθή ■ > 
συνταγματάρχης;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως εφ’ όσον ο σι 
ταγματάρχης θα συνεφώνει με τ< 
στρατηγόν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Απο τον Οργανισμό Απα- 

τχόλησης Εργατικού Δυναμικού 
Ο.Α.Ε.Δ), ανακοινώνεται ότι θα 
λειτουργήσει στο ΚΕ.Τ.Ε.Κ Ηρα­
κλείου στις 13-6-88 Πρόγραμμα 
Ενεργού Επαγγελματικού Προ­
σανατολισμού τριών (3) ε­
βδομάδων.

Δικαίωμα για την παρακο­
λούθηση του Προγράμματος, έ­
χουν νέοι-ες που έχουν 
τουλάχιστον απολυτήριο Γυμνα- 
σίου (εξαιρούνται οι πτυχιούχοι 
τεχνικών και επαγγελματικών 
λυκείων και οι πτυχιούχοι τεχνι­
κών και Επαγγελματικών Σχο­
λών) και έχουν γεννηθεί απο 
1-1-1970 έως 1-4-1974 καθώς και 
οι νέοι-ες που έχουν απολυτήριο 
Δημοτικού Σχολείου έως και εν­
δεικτικό Β' Τάξης Γυμνασίου και 
έχουν γεννηθεί απο 1-1-1970 έως 
31-12-1972.

Οι υποψήφιοι για την παρα­
κολούθηση του ανωτέρω Προ­
γράμματος πρέπει να 
υποβάλλουν στο ΚΕ.Τ.Ε.Κ Ηρα­
κλείου απο 1ης Ιουνίου μέχρι 10 
Ιουνίου 1988 τα εξής δικαιολο- 
γητικά.
1. Αίτηση με 20 δραχμές χαρ­
τόσημο
2. Πιστοποιητικό γέννησης ή φω­
τοτυπία της Αστυνομικής Ταυ­
τότητας
3. Αποδεικτικό σπουδών

Όσοι μαθητές της Γ’Τάξης 
Γυμνασίου έχουν Παραπεμφθεί 
για το Σεπτέμβριο μπορούν να υ­
ποβάλλουν αίτηση εγγραφής.

Οι νέοι-ες που θα παρακο­
λουθήσουν το πρόγραμμα θα 
παίρνουν 350 δραχμές για κάθε 
μέρα συμμετοχής τους και εφό­
σον κατοικούν εκτός της πόλης 
του Ηρακλείου δικαιούνται δωρε­
άν σίτιση σε εστιατόρια.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι-ες μπο­
ρούν να απευθύνονται κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα στο 
ΚΕ.Τ.Ε.Κ-Ηρακλείου στα τηλέφω­
να 250.215-250.444 και στο Κέν-

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜ. ΥΠΗΡΕΣ. 
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘ. & ΣΥΜΒΑΣ. 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 30)8Β 
Ανακοινώνεται ότι την 16η Ιου­

νίου 1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
10.00 μέχρι 12.00 θα διενεργηθεί 
Δημόσιος Μειοδοτικός Διαγωνι­
σμός με ενσφράγιστες προσφο­
ρές, στα Γραφεία της Λέσχης 
Υπαξιωματικών ΠΒΚ (οδός Εμμ. 
Ψυλλάκη και Αντωνιάδου-Χανιά) 
για την προμήθεια ενός (1) παλ- 
μοηχόμετρου σύμφωνα με την 
τεχνική περιγραφή της Υπηρε­
σίας και τα κριτήρια αξιολόγη­
σης τούτου.
Πληροφορίες καθημερινά στο 

ΠΒΚ/ Δνση Προμηθειών και Συμ­
βάσεων (τηλ. 26.101 εσωτ. 318) 
και στην Υπηρεσία Προμηθειών 
στου ΓΕα (οδός Δημητρίου Σού- 
τσου 40 11.521 Αμπελόκηποι τηλ. 
644.4650 και 644.7738, Αθήνα).

Χανιά 5 ΜαΓου 1988 
Από τη Διοίκηση

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­
ρακλείου, οργανώνει διάλεξη η ιν 
20η Μαΐου 1988, ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 8.00 μ.μ. στην αί­
θουσα του Εμπορικού 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου.

Θα μιλήσει ο καδηγητής του 
Πανεπιστημίου κ. ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑ- 
ΓΙΩΤΑΚΗΣ με δέμα; <Ο Κρητ. 
κός Φραγκίσκος Λεονταρίτης, ο 
πρώτος νεοέλληνας μουσικο­
συνθέτης».

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
(Ano το Λύκειο Ελληνίδων) 

1-2

Χρπμαπστπριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείσίΜΟ 17-5-88

τρο Επαγγελματικού

Δήλωση Δασκαλάκη για τα Επιμελητήρια 

ΣΕΒΟΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ
«Σεβόμαστε την απόφαση του 

Συμβουλίου της Επικράτειας και θα 
περιμένουμε την απόφαση του επί 
της αιτήσεως ακυρώσεως. Φοβού­
μαστε μόνο ότι όσοι επέλεξαν την 
δικαστική οδό, δεν προσέφεραν υ­
πηρεσίες στον επιμελητή ριακό 
θεσμό».

Τη δήλωση αυτή έκανε ο Υφυ­
πουργός Εμπορίου Γ. Δασκαλά- 
κης, απαντώντας σε ερώτηση 
δημοσιογράφων, σχετικά με την α­
πόφαση του Συμβουλίου Επικρά­
τειας για αναστολή του Π.Δ. 153/88 
«περί συγχωνεύσεως των επιμελη­
τηρίων» μέχρι την έκδοση της από­
φασης επί της αιτήσεως 
ακυρώσεως του προαναφερόμενου 
προεδρικού διατάγματος που είχε 
υποβληθεί από ορισμένα επιμε-

λητήρια.
Η αναστολή της ισχύος του 

153/88 προεδρικού διατάγματος 
δημιουργεί και αντίστοιχη αναστο­
λή σε σειρά διαδικασιών, όπως οι 
εκλογές στις περιφερειακές ενώσεις 
επιμελητηρίων, στη μόνιμη γραμ­
ματεία και στις εκλογές του Σε­
πτεμβρίου στα νέα επιμελητήρια 
που θα προέλθουν από τις συγχω­
νεύσεις σύμφωνα με τον νόμο.

Ελπίζω είπε ο Υφυπουργός ότι 
μέσα στον Ιούνιο θα έχει εκδοθεί η 
οριστική απόφαση του Συμβουλίου 
Επικράτειας και στη συνέχεια θα 
αρχίσουν να ενεργοποιούνται οι 
διαδικασίες όπως ορίζει ο νόμος 
1746/88.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

MAPTYL: Προς την στρατιάν μας, 
η οποία εξηκολούθει την σΰμπτυξιν. 
Δεν επρολάβαμεν όμως να φθάσω- 
μεν εις το στρατηγείον και ελάβομεν 
την θλιβεράν πληροφορίαν ότι τα υ- 
ποχωρούντα τμήματα ακολουθούν­
ται υπό του εγθρού.

ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα. Εις μάτην προ- 
σεπάθουν να τον κάμω να προκαλυ- 
φθή. Σχεδόν με ύβρισε όταν 
ετόλμησα να του πω ότι κινδυνεύει. 
Μου απήντησε κατά τρόπον που με 
απεστόμωσε.
«Ολοι δια την Γαλλίαν. Δεν υπάρχει 
διάκρισις αξιωματικών όταν κινδυ­
νεύει η πατρίς, κύριε υπασπιστά. Τα 
λόγια του αυτά ηκούσθησαν από 
στρατιώτας οι οποίοι τα μετέδωκαν 
εις όλην την παράταξην. Επεσαν εις 
την μάχην ωσάν λέοντες. Αυτή η ορ 
μή εκέρδισε την μάχην. Μόλις ο ε­
χθρός υπεχώρησεν εις εν σημείον ο 
πανικός μετεδόθη και εις τους άλ­
λους τομείς.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επί ποιου σημείου να 
συνεφώνει; Μήπως θέλετε να πήτε 
ότι έπρεπεν ο συνταγματάρχης να υ- 
πακούση εις τον στρατηγόν;
MAPTYL: Μάλιστα κύριε Επίτροπε. 
Ο συνταγματάρχης έπρεπε να υπα- 
κούση εις τον στρατηγόν;

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ωστε ζήτημα ανυπ 
κοής είναι ο φόνος του συνταγμ· 
τάρχου;

ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως ζήτημα ανηπ· - 
κοής εις στιγμάς κατά τας οποίας 
κρίνετο η τύχη όλου του στρατοί.

Συνεχίζεται

Προσανατολισμού τηλ: 281.639.
Η επιλογή θα γίνει με σειρά 

προτεραιότητας εγγραφής.
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Κ. Παπαδοχριστόπουλος

Ηράκλειο 16/5/1988

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
/Ιδης Αύγουστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.
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. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
.Αικατερίνης, 
(δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
2'20018 Ιατρείου. 289596 
ο ικίας.

1 - 25

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χ ειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
I‘Δέχεται καθημερινά 8.30 · 

1.00 πί.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α-

I πόγευ,υα.
ΕργασίΓήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
■ ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ 
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Β αλιδέ Τζαμί 
Τιηλ.: 288095

Δέχεται μιε ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός; από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

ι Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
_ Καρδιολόγος - Παθολόγος

μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισιων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

■1-25

ΓΙΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ζΐιδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει- 
τοιυργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΊΓΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕ ΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ- 
ρε<; 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδον.,ατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ.
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-ίΟπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Π αθολόγος- Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802 < '

1-15

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 · 
222.046

Ψήφισμα 
του Τμήματος 

Βιολογίας 
του Π.Κ.

Χρυσαφικά αξίας 300.000

Γενικής....................... 
Εθνικής......................  
Ελλάδος..................... 
ΕΤΕΒΑ (πρ).................  
Εμπορικής............. .
Εργασίας.................. 
Κρήτης...................... 
κτηματικής.............  
Ιονικής......................  
Μακεδ. Θράκης...... 
Πίστεως....................  
Αστήρ........................  
Εθν. Ασιράλισ...........  
Φοίνιξ......................... 
Ήλιος.........................  
Επενδ. Εργασίας.....  
Επενδ. Χαρτοφ.........  
Επενδ. Αναπτ............  
Επενδ. Πίστ................  
Διερευνητές.............  
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ..............  
Αιγαίο.........................  
Ανατόλια.................... 
Αριστον (κοιν.).........  
Αριστον (πρ.)............  
Βόμβυξ (κοιν.)..........  
Βόμβυξ (πρ.).............. 
Γέπα................ ............  
Δημητριάδη...............  
Εριοφ/κή....................  
ΕΤΜΑ (κοιν.)................ 
ΕΤΜΑ (ΠΡ.)...................  
Καμσίζογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.)..... 
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)............  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)......  
Νηματ/ρική................. 
πειρ. πατρ. (κοιν.)...... 
3 Αλφα (κοιν.)............. 
3 Αλφα (πρ.)................ 
ΕΛΦΙΚΟ...........................

Φίντξεπορτ...............
Αθπν. Πλαστ..........  
Λιπάσματα.............. 
Παπουτσάνης.......  
Πετζετάκης............ 
ΧΡΩΠΕΙ..................... 
κεραμ. Αλλατίνη..  
Ηρακλής................. 
Τιτάν........................  
χαλκίδος................. 
Αλουμ. Ελλ (κοιν.).. 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 
Βιομετάλ (κοιν.)..... 
Βιομετάλ (πρ.)........ 
Βίοσώλ (κοιν.)........  
Βιοσώλ (πρ.)...........  
Βιοχάλκο.................  
Ιζόλα (κοιν.)............  
Ιζόλα (πρ.)...............  
Λεβεντέρης (κοιν.)... 
Λεβεντέρης (πρ.)....  
Μπουτάρης.............  
Μέτκα (κοιν.)...........  
Μέτκα (πρ.)..............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
καμηάς......................  
Παυλίδης..................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου 
Καρέλια.....................  
Β I Σ (κοιν.)...............  
Β ι Σ (πρ.)..................  
Αθηναία.....................  
Διαμαντής (κοιν.).....  
Διαμαντής (πρ.)........  
Ζάμπα .........................  
Ιπποτούρ.................... 
Κατράντζος...............  
κλαουδάτος..............  
Λαμπρόπουλοκκοιν.) 
Λαμπρόπουλοι (πρ.). 
Ξυλεμπόρια (κοιν.).... 
Ξυλεμπόρια (πρ.)......

.... 2700 

..15300 
.. 20300 
...7500 
...4550 
. 20300 
..12300 
..19800 
.15500 
...4350 
..11500 
...1100 
....1250 
.....700 
....275 
...2200 
... 3400 
...2900 
...2100 
... 3500 
....230 
...1000 
.... 240 
....300 
....800 
.... 640 
....650 
....100 
.... 500 
...1050 
...2825 
...2750 
...2400 
...2400 
16800 
..1850 
.. 3450 
..3450 
..1500 
...820 
.... 580 
...580 
.1750

....920 
.... 240 
...2580 
.... 650 
...1075 
....250 
.... 160 
.... 590 
...1770 
....180
11000 
11400

.... 235 

.... 235

....340 

....330 
32000 
....200 
....200 
.1275 
.1225 

.. 2430 
....540 
....550 
....470 
....700 
. 1630 
..3050 
.1000 
.5650 
.1700 
.1610 
.3900 
....900 
...825 
.1200 
... 290 
...270 
...580 
.1150
1250 

.1075 

.1075

Σε ψήφισμα του Τμήματος 
Βιολογίας του Π.Κ. υπογραμ­
μίζεται:

«Με αφορμή το κρούσμα 
βιαιοπραγίας σε ΑΕΙ των Αθηνών 
κατά Καθηγητού Πανεπιστημίου 
από φοιτητή, δηλ. από άλλο μέ­
λος της ακαδημαϊκής κοινότη­
τας, η Γενική Συνέλευση του 
Τμήματος Βιολογίας εκφράζει 
τον αποτροπιασμό της για το γε­
γονός αυτό και δηλώνει ότι αν­
τιτίθεται ρητά σε οποιαδήποτε 
χρήση βίας στον Πανεπιστημια­
κό χώρο, γιατί πιστεύει ότι μόνο 
ο διάλογος μπορεί να οδηγήσει 
στην επίλυση αντιθέσεων».

Για το Τμήμα Βιολογίας
Ο Πρόεδρος: 
Ν. Τσιμενίδης

δραχμών έκλεψαν άγνωστοι από 
το σπίτι της 29χρονης Μαρίας 
Παναούση-Τζήμα, που βρίσκεται 
στα Μάλλια. Οι άγνωστοι δρά­
στες πήραν τα χρυσαφικά αφού 
παραβίασαν την είσοδο του 
σπιτιού.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ. 
ΣΤΙΣ ΣΤΑΒΙΕΣ

Δέκα οκτώ πρόβατα που α­
νήκαν στο Γεώργιο Μπναδάκπ 
28 χρόνων κάτοικο Φουρνοφά- 
ραγκου, έκλεψαν άγνωστοι από 
τη θέση «Άγιος Γεώργιος» της 
Κοινότητας Στάβιες.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ­

ΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Ζητούνται από την Ελαιουργική Συν. Π.Ε.:
1. Ένας Μηχανολόγος Μηχανικός κατά προτίμηση με εμ­

πειρία στις κατασκευές μηχανημάτων.
2. Ένας Εργοδηγός Μηχανολόγος με εμπειρία στο μηχα­

νολογικό σχέδιο για σχεδίαση μηχανημάτων.
3. Ένας Τορναδόρος και ένας Φρεζαδόρος με γνώση 

BORING.
4. Ένας Τεχνίτης - Ελασματουργός για την χρήση στράν- 

τζας, ψαλιδιού, κυλίνδρου, κλπ.
5. Δύο εφαρμοστές και ένας βοηθός Εφαρμοστή.
6. Δυο Ηλεκτροσυγκολλητές και ένας βοηθός Ηλεκτροσυγ- 

κολλητού με γνώση και εμεπιρία συγκόλλησης με αργόν (TIG, 
MIG κλπ.).

7. Ένας Βαφέας μηχανημάτων και ένας βοηθός Βαφέα.
8. Δύο τεχνίτες για την εγκατάσταση, το σέρβις και γενι­

κά την δοκιμή και συντήρηση ελαιουργικών μηχανημάτων, 
εκ των οποίων ο ένας θα έχει έδρα στην Ελευσίνα Αττικής.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν αιτήσεις και 
πλήρες Βιογραφικό σημείωμα μέχρι τις 30-5-1988 στα Κεν­
τρικά Γραφεία της Ελαιουργικής, Πειραιώς 37-39, τηλ. 
32.43.921 - 5 ή στο εργοστάσιο Ελαιουργικών Μηχανημάτων 
στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου τηλ. 081 ■ 222.171 ή στο 
Τεχνικό Γραφείο Χανίων τηλ. 0821 - 59.931.

Ο Γενικός Διευθυντής
Μανώλης Αλυγιζάκης

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ»
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Καλούνται τα μέλη του Ομί- 
\ου Αντισφαιρίσεως Ηρακλείου 
TENNIS) σε τακτική γενική συνέ- 
\ευση η οποία θα πραγματοποι- 
ΐθεί στις εγκαταστάσεις του 
Τμίλου (TENNIS) την ΤΡΙΤΗ 
31/5/88 και ώρα 6 μ.μ.
Αν δεν υπάρξει απαρτία η συνέ­
λευση θα επαναληφθεί την 
ΤΕΤΑΡΤΗ 1/6/88 την ίδια ώρα και 
στον ίδιο τόπο.
θέματα που θα συζητηθούν:
1) Απολογία απερχομένου Δ.Σ. 
2) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέ­
ου Δ.Σ. και εξελεγχτικής επι­
τροπής.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068 _

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου.’ 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

.Ανακοίνωση Υποκ/τος 
Ι.Κ.Α Ηρακλείου

Σας ενημερώνουμε ότι στο 
Υποκ/μα μας λειτουργεί Γραφείο 
Κοινωνικής Μέριμνας, με δυο 
Κοινωνικούς Λειτουργούς, που 
φροντίζουν για την παροχή υπη­
ρεσιών κοινωνικής φροντίδας 
και προστασίας των ασφαλι­
σμένων.

Σκοπός της υπηρεσίας είναι 
η πρόληψη και η αντιμετώπιση 
των κοινωνικο-οικονομικών προ­
βλημάτων των ασφαλισμένων, 
μέσα απο τα προγράμματα του Ι­
δρύματος και κάθε άλλου δημο­
σίου ή ιδιωτικού φορέα.

Το Γραφείο Κοινωνικής Μέ­
ριμνας στεγάζεται στο κτίριο του 
ΙΚΑ που βρίσκεται στη Μ.Καρδω- 
τίσσης 31 (κτίριο Ζουραράκη) στο 
β' όροφο. Το τηλέφωνο είναι 
222 592.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ π

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518 
Οικίας: 230631

1 ■ 10

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
ΚΥΡΕΖΗ ΜΑΡΙΑ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος - Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

Ευχάριστα σας ανακοινώνουμε ότι πραγματοποιούμε εκ­
δρομή στην ΤΟΥΡΚΙΑ από τις 11 μέχρι τις 19 Ιουλίου 1988.

Το πρόγραμμα μας συνοπτικά, είναι:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣ! - ΕΦΕΣΣΟΣ - ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

ΣΜΥΡΝΗ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ - ΤΣΕΣΜΕΣ — ΣΚΑΛΑ — ΒΟΥΡΛΑ 
ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΑ — ΚΙΟΥΛΜΠΑΞΕ — ΡΩΚΙΕΣ.

Την εκδρομή οργανώνει το Πρακτορείο «MARKETOS 
TOURS» με κρουαζιερόπλοιο.

Εγγραφές καθημερινά στο Γραφείο του Συλλόγου, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής, 5 ■ 7.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

KuoooxaAu,. bTOP,1Tlu„ {„„|ιω 5£4νιω
Ιέρ-ΟΥΐρύογ Τηγ

ΜιΗ. 143406- ΑΜ4. ι ιυΜ poM |%«1
οι τ ।c\j max 

Ka.
€

η £-T<xielu^ χςηΐίνι 
n λ a η 11 μ ο

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει ε­

παναληπτικό Δημόσιο Δσμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτού των 
παρακάτω:

α. Αυτόματο φρεζοδράπανο 
με τρυπάνι 40 Μ Μ ισχύος 
2ΗΡ-380 VOLT. Ο Δσμός θα διε­
νεργηθεί την 6 Ιουν 88 ημέρα 
Δευτέρα και από ώρα 11.30 έως 
12.00 (πέρας προσφορών) στο 4ο 
Γραφείο 7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο Δα- 
σκαλογιάννη).

Εγγύηση συμμετοχής στο 
Δσμό 50.000 δρχ. σε εγγυητική ε­
πιστολή Τράπεζας.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα από την 7η ΜΟΜΑ/4ο Γρα­
φείο τηλ. 220-732 ή 282-497. 
Τα έξοδα της δημοσιεύσεως θα 
βαρύνουν τον τελευταίο μειοδό­
τη (2 δημοσιεύσεις).

Από την 7η ΜΟΜΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Συνάδελφοι
Την Κυριακή 22 ΜαΓου 1988 και 
απο ώρα 8 π.μ. έως 2 μ.μ. στα 
γραφεία του Σωματείου μας θα 
διενεργηθούν οι εκλογές για την 
ανάδειξη των οργάνων του Σω­
ματείου μας. Λόγω της σπου- 
δαιότητας του θέματος η 
παρουσία σας κρίνεται απα­
ραίτητη.
Απο την Εφορευτική Επιτροπή

21

9' WriR 1981 I sac
ΓηηΛα 

Κτίρια 
cfya

5365940 5385940
((0919(0

152^32
18021Ί60

W065.2TO
Κτίρια UHUC/SL 

αξία siaoco 
—9 01 HOP llo.bOO . sieccc

165 160 352240
fcninJo κ lutDY) isi^nc 

«2 211? 1260056
15192X6

—smii 156005g
UALlL(/il WLHO 

GlUUM 651110 
4&4U0 161510

4 3G2 4fcG
832 Sol 3528 619

8241.616
a 069861-

1333.000
246 Sit 1086424

1333 coo 
905480 1121520

υΰΐΐιί^ίΙ 123 2,2.0
90511 33 309 .

193820
1193ft 51869

Αυχο Ui wn a C50 coo 
331 632 316366

650 COO 
210360 in 640

184.33ο
Ϊ3Ϊ32

IW33O
■81. Dl AOtlluft

L10 598 92165 32165

^ηαιτηιχω dnc Λνψο^ιο 365413 —

Tahiti o 1185 49 Tl6

9 249 I3& W IOS

jTMOqo twcPTUTiMO'/

A UM A UtA AAAI A 

kllTOXIUC Uc-^a^«io 

β vnoyptsifril

1901

55OO0O00

I486 

25000 000

όανίΛα iT&P 2&IG 164 3Π3.3Τ6

ίχαΥ 109 112 63 6oo

— 536400
fyceuig IV01 Vjlcmn. /|ey]6|uoi

— 3600

% 16 ΪΤΙΟΟΛΟ ΓΙΛΟΗΙ ια ού

ΆϋήΛΝΣΗ agcIimoy agoTeaiTA xpmm igai.

4 ίέί ί

Touon£o|jiTiit((o Ifanijurf
1981

3Γ4 Lil 386 6 Γ6
Cnita »]6au/ 1592132 3feS ΟΓΖι

T T T SC 650 201881

1Λ06 S52 L31X L€>2
ill 6^01 4 4·33 3B0 2 6ύ8 634τ

ί]ΐι|ο^.pviψο। <04X476 502952
βψο/ tm.use 6IX Λ29

βιό^Ο^ο/ 2 135552 Q 0X3 551

136 coo —

L. 5315X0 · 3(5 L5O
14 QOS 154· 5 Si 4, tv2

Iwwvip Ciu tfiaVuuvp

Cvci αια
13 925 151

2&0 οοο

iQW 
83^ 132

wo. coo

MQOS. <5? 85^ Λ39

ίνοΛ Σο U co

ΰ ι«ωί|αο luJQWVp If· ΐ/ώτύη

1-3



Τετάρτη 18 Μαΐου 1988 ΣΕΛΙΔΑ 5ΠΑΤΡΙΣ

Τον Απρίλιο σύμφωνα με τη Διεύθυνση Γεωργίας

1500 ΤΟΝΟΙ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
ΕΞΗΧΘΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ
Οι εξαγωγές των υπολοίπων προϊόντων

Χίλιοι πεντακόσιοι, περίπου, τόνοι σταφίδας εξήχθησαν τον Α­
πρίλιο από το νομό Ηρακλείου, σύμφωνα με τα στοιχεία του Γρα­
φείου Ποιοτικού Ελέγχου της Διεύθυνσης Γεωργίας.

Συνολικά στην φετινή εξα- 
γωγική περίοδο εξήχθησαν 9.320 
τόνοι σταφίδας. Αντίστοιχα άλλα 
προϊόντα παρουσιάζουν την πα­
ρακάτω εικόνα:
-Κρασί: Εξαγωγές Απριλίου 80 

τόνοι εμφιαλωμένο κρασί. Σύνο­
λο περιόδου 6.663 τόνοι κρασιού. 
-Αρωματικά φυτά (Φασκομηλιά- 
Δίκταμος). Σύνολο περιόδου 67 
τόνοι.
-Χαρούπια: Εξαγωγές Απριλίου 

222. Σύνολο περιόδου 1254 τόνοι.
-Πατάτες: Εξαγωγές Απριλίου 

150 τόνοι.
-Γαρύφαλλα: Εξαγωγές Απρι­

λίου 1.077.680. Σύνολο περιόδου 
4.138.830 τεμάχια.

ΑΔΕΙΕΣ ΓΙΑ 
ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ

Εξάλλου το Γραφείο Αμπε­
λουργίας χορήγησε τον Απρίλιο 
23 άδειες για την αναμπέλωση 80 
στρεμμάτων σουλτανίνας. Μέσα 
στο 1988 οι άδειες που έχουν χο­
ρηγηθεί ανέρχονται σε 167 και τα 
στρέμματα που θα αναμπελω- 
θούν σε 700. Το ίδιο διάστημα χο­
ρηγήθηκαν 129 βεβαιώσεις για 
την ταξινόμηση αγροτικών αυτο­
κινήτων.

ΕΞΙΣΩΤΊΚΕΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ

Στο μεταξύ χθες από τη
Διεύθυνση Γεωργίας εκδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση σχετικά 
με τις εξισωτικές αποζημιώσεις 
για το 1988:

«Επειδή έχει δημιουργηθεί

σύγχυση στον αγροτικό πληθυ­
σμό του Νομού Ηρακλείου σε ότι 
αφορά την εξισωτική αποζημίω­
ση για το έτος 1988 η Δ/νση Γε- 
ωργίας Ν. Ηρακλείου 
ανακοινώνει τα εξής:
1. Η ανακοίνωση του Υπουργού 
Γεωργίας στα’ραδιοτηλεοπτικά 

μέσα που έγινε αυτές τις ημέρες 
αφορά το πρόγραμμα εφαρμο­
γής της εξισωτικής αποζημίωσης 
του έτους 1988.
2. Σε ότι αφορά την διαδικασία 
της χορήγησης της εξισωτικής α­
ποζημίωσης στις ορεινές περιο­
χές είναι η ίδια με την 
προηγούμενη χρονιά (1987).
3. Για τις μειονεκτικές περιοχές 
ενισχύονται οικονομικά οι γεωρ­
γοί όχι μόνο για το ζωικό κεφά­
λαιο αλλά και για το φυτικό 
(καλλιέργειες).
4. Μέχρι τις 20 Μαΐου 1988 θα γί­
νονται δεκτές από τους Δήμους 
και τις Κοινότητες των ορεινών 
και μειονεκτικών περιοχών αιτή­
σεις των δικαιούχων.

5. Το ύψος της εξισωτικής απο­
ζημίωσης αυξάνεται κατά γεωρ­
γική εκμετάλλευση όπως 
ανακοίνωσε ο Υπουργός Γεωρ­
γίας γιάτί αυξάνεται η ενίσχυση 
κατά ζωική μονάδα, κατά στρέμ­
μα και το μέγεθος της εκμετάλ­
λευσης.
6. Δεν πρέπει να υπάρχει ανησυ­
χία των γεωργών των ορεινών 
και μειονεκτικών κοινοτήτων σε 
ότι αφορά την διαδικασία της ε­
νίσχυσης. Παράκληση της Υπη­
ρεσίας μας οι γεωργοί να κάνουν 
πλήρη ανάλυση της εκμετάλλευ­
σης τους στην αίτηση που υπο­
βάλλουν.
7. Τέλος παρακαλούνται οι κ. Δή­
μαρχοι και οι Κοινοτάρχες του 
Νομού να συντονίσουν την δια- 
δικασίά σύνταξης των αιτήσεων 
των ενδιαφερομένων, ώστε η Υ­
πηρεσία μας να μπορέσει γρήγο­
ρα και μέσα στις τακτές 
ημερομηνίες να δώσει την οικο­
νομική ενίσχυση στους δι­
καιούχους».

Κατέλαβαν τον χώρο της παραλίας του

Διαμαρτυρία του Ξενοδοχείου 
«ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ» Α.Ε στον

υφ. κ. Νίκο Σκουλά
Η Διεύθυνση του Ξενοδοχείου 

«ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ» ΑΕ έστειλε στον 
υφ. Εθν. Οικονομίας κ. Νίκο Σκου­
λά και στο Γ.Γ. Τουρισμού κ. Σκού­
ρα το κατωτέρω τηλ/μα 
διαμαρτυρίας:

Στη παραλία που είναι μπρο­
στά απο το ξεν/χειο ΑΚΤΗ ΜΑ­
ΛΙΩΝ του δήμου Μαλίων 
Πεδιάδας ο Μιχαήλ Κανέτος α­
πλώνει ξαπλώστρες και καταλαμ­
βάνει την παραλία έναντι 
μισθώματος χωρίς να του έχει

παραχωρηθεί ο χώρος αυτός
απο τον δήμο Μαλίων και βέβαια 
χωρίς την πληρωμή αποζημιώσε- 
ως χρήσεως υπέρ του δήμου Μα­
λίων σύμφωνα με τον νόμο. Ο 
χώρος αυτός της παραλίας πρέ­
πει να παραχωρηθεί σύμφωνα με 
τον νόμο στην επιχείρηση του ξε­
νοδοχείου μου διαφορετικά οι 
πελάτες μου αλλοδαποί δεν έ­
χουν την δυνατότητα χρήσεως 
της παραπάνω παραλίας.
ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ Α.Ε.

Πως θα λυθεί το πρόβλημα 
της ύδρευσης στο Ηράκλειο

του Γεωπόνου κ. ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

Με οργανωτή το ΕΚΗ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Το πλήρες πρόγραμμα
Αρχίζει αύριο το διήμερο σεμινάριο για την «Υγιεινή και ασφά­

λεια της εργασίας και των συνθηκών δουλειάς» που διοργανώνει 
το ΕΚΗ υπο την αιγίδα του υπουργείου Εργασίας.

Το σεμινάριο αρχίζει στις 9 
π.μ. και το πρόγραμμα περιλαμ­
βάνει τις παρακάτω εισηγήσεις:

-Ο νόμος 1568/85 για την Υγιει­
νή και Ασφάλεια της εργασίας. 
Εισηγήτρια Α.Καφετζοπούλου, 
Αρχιτέκτων, Δ/ντρια Δ/νσης Συν­
θηκών Εργασίας του Υπουργείου 
Εργασίας.

-Συνθήκες Εργασίας και εργα­
ζόμενοι. Οι απόψεις του συνδικα­
λιστικού κινήματος για τις 
ΕΥΑΕ-ΓΕ και ΤΑ. Παρατηρήσεις- 
προτάσεις για τη βελτίωση του 
νόμου 1568/85. Εισηγητής Π.Ευ­
σταθίου, Οικονομολόγος, Επι­
στημονικός Συνεργάτης 
ΓΣΕΕ-ΚΕΜΕΤΕ.

-Επαγγελματικός κίνδυνος. Ει­
σηγητής Δ.Πολίτης, Τεχνολόγος 
Μηχανικός (Συνδικαλιστής).

Την Παρασκευή το πρό­
γραμμα προβλέπει συζήτηση για 
τα θέματα:

-Νέα Τεχνολογία και Επιπτώ­

σεις στις Συνθήκες Εργασίας. Ει­
σηγητής Π. Ευσταθίου.

-Υγεία-Εργασία, Εισηγητής 
Γ.Παπαναγιώτου, Δρ.Ιατρικής, 
Ειδικός Παθολόγος-Γιατρός Ερ­
γασίας.

-Φυσικοί παράγοντες ρύπαν-

σης. Εισηγητής Γ.Κραψίτης Τεχν. 
Επιθεωρητής Υπουργείου Ερ­
γασίας.

-Κίνδυνοι για την υγεία των ερ­
γαζομένων απο χημικές ουσίες. 
Εισηγητής Λ.Παπαδόπουλος, 
Τεχν. Επιθεωρητής Υπουργείου 
Εργασίας.

Στο σεμινάριο θα πάρουν 
μέρος 80 περίπου εκπρόσωποι 
των σωματείων της δύναμης του 
ΕΚΗ.

ΤΣΑΚΩΘΗΚΑΝ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΤΥΠΗΣΕ
ΜΕ ΤΗΝ.. ΚΑΤΣΟΥΝΑ

Λογομάχησαν για επαγγελμα­
τικές διαφορές και σε μια στιγμή 
ο ένας από τους δυο σήκωσε την 
κατσούνα του και κτύπησε τον 
άλλο στο κεφάλι με αποτέλεσμα 
να τον τραυματίσει σοβαρά. Δρά­
στης, που αναζητείται από την Α­
στυνομία, είναι ο 27χρονος 
κτηνοτρόφος Νικολ. Φασουλά- 
κης ή Φασουλάς και θύμα ο επί­
σης κτηνοτρόφος Κων 
Πιπεράκης 35 χρονών. Το επει­
σόδιο έγινε στη θέση «Αχλαδο- 
βρυση» του Μιλιαράδω.

Η ύδρευση της πόλης του 

Ηρακλείου αποτελεί α­
ναμφισβήτητα το μείζον πρό­

βλημα της πόλης. Για τη λύση 
του ασχολούνται πολλοί και 
πολλές προτάσεις βλέπουν το 
φως της δημοσιότητας. Συγ­
χρόνως ξοδεύονται πολλά 
χρήματα για την εκτέλεση δια­
φόρων ερευνητικών εργασιών 
(Αλμυρός ■ γεωτρήσεις κ.λ.π).

Παληά είχα προτείνει μαζί 
με άλλους συμπολίτες, σαν 

Κι 
προσωρινή λύση την εκτέλεση 
γεωτρήσεων στην περιοχή Πε­
διάδας. Η πρόταση έγινε τότε 
δεκΐή και εφαρμόστηκεαρχό- 
τερα με επιτυχία.

Γία μόνιμη λύση του προ­
βλήματος κάνω σήμερα την 
παρακάτω πρόταση και τη θέ­
τω στην κρίση των ειδικών για 
μελέτη.

Στην Μονή Πρέβελη του Ν. 
Ρεθύμνης υπάρχουν οι πηγές 
του Αγίου Νικολάου από τις ο­
ποίες σχηματίζεται ο «Μέγας 

Ποταμός» ο οποίος με διαδρρ- 
μή 5 χιλιομέτρων χύνεται στη 
θάλασσα. Στο δεύτερο χιλιό­
μετρο της διαδρομής συναντά 
άλλο ποταμό που σχηματίζε­
ται από τις πηγές του Σπηλιού.

Οι υδρολημίες άνωθεν της 
συμβολής των δύο ποταμών ε­
ξυπηρετούν την άρδευση 6500 
στρεμμάτων - υπάρχει προο­
πτική να γίνουν 10.000 στρέμ­
ματα - και την ύδρευση μικρών 
Κοινοτήτων και Τουριστικών 
κέντρων.

Η ποσότητα του νερού που 
πλεονάζει μετά την πλήρη κά- 
λυμη των παραπάνω αναγκών, 
υπολογίζεται, σύμφωνα με μα­
κροχρόνιες μετρήσεις της πα­
ροχής, σε 30-70 χιλιάδες 
κυβικά μέτρα το 24ωρο. Τα 30 
χιλ. κυβικά είναι όταν η παρο­
χή των ποταμών είναι η ελάχι­
στη και τα 70 χιλ. όταν η 
παροχή (σταθερή όχι πλημμύ­
ρες λόγω βροχής) είναι η 
μεγίστη.

Για την μεταφορά του νερού 
θα χρειαστεί ανύμωση μέχρι το 
υπερκείμενο ύμωμα των Ατσι- 
πάδων. Από εκεί με φυσική 
ροή σε κλειστούς αγωγούς θα 
έλθει το νερό στο Ηράκλειο.

Πλεονεκτήματα της προτει-

νόμενπς λύσης:
1. Δεδομένη και σταθερή πα­
ροχή νερού εξαιρετικής 
ποιότητας.

2. Περιορισμένη αντίδραση 
άλλων κλάδων για τη χρήση 
του νερού (Γεωργία). Θα γίνει 
άλλωστε πρόβλεμη για την κά- 
λυμη των αρδευτικών και υ- 
δρευτικών αναγκών της 
περιοχής.
3. Ανυπαρξία ιδιοκτητών του 

νερού (όχι απαλλοτρίωση).
4. Οριστική λύση του προβλή­
ματος της ύδρευσης της Μείζο- 
νος περιοχής Ηρακλείου για το 
ορατό μέλλον.

Μειονεκτήματα.
1. Μεγάλο κόστος κατασκευ­
ής και λειτουργίας.
2. Τεχνικές δυσκολίες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
> ΚάΘε Κυριακή κάνουμε εκδρομή στο νη­

σί της Δίας από 09.30 το πρωί έως σης 5.30 
το απόγευμα.

Επίσης την ημέρα της Ανάλημης 8α γί­
νουν δρομολόγια στο νησί.

Για πληροφορίες ή προκρατήσεις στο

Τηλ. 280.452
ή Θαλαμηγόν ΕΛΙΣΣΑΙΟΣ

r

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
Παράρτημα Ηρακλείου 

Καλ/κός Διευθυντής 
Β. ΜΑΚΡΙΔΗΣ

Διοργανώνει

ΡΕΣΙΤΑΛ ΚΙΘΑΡΑΣ
της τάξης Νίκου Παπακωνσταντίνου 

την Πέμπτη 19-5-88 και ώρα 8.00 
στην αίθουσα του Αγ. Μάρκου. Θα παιχτούν έργα Λατινοα­
μερικάνων Ελλήνων και άλλων συνθετών.

Είσοδος ελεύθερη.

Π ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ ΕΝ A 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

« Α Λ Η Ν Ο Σ »
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε­
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουζ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο. 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Πα9ολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντίνας
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
τηλ. 250.861

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Απάντηση Γεννήματα 
σε αιτήματα του Ε.Κ.Η. 

Είχε κατατεθεί Ψήφισμα στη Βουλή
Απαντώντας σε αιτήματα του 

ΕΚΗ που καταγράφονται σε ψή­
φισμα το οποίο κατέθεσαν στη 
Βουλή οι βουλευτές Μαρία Δα- 
μανάκη, Δ. Μαυροδόγλου, Σ. Κό­
ρακας, Δ. Σαχίνης και Α. 
Μπριλλάκης, ο υπουργός Εργα­
σίας κ. Γεννήματος σημειώνει 
μεταξύ άλλων σε έγγραφό του:

«Για την Προστασία · jv εργα­
ζομένων από τις απολύσεις έχει 
ψηφιστεί ο Ν. 1387/83 «Έλεγχος 
ομαδικών απολύσεων και άλλες 
διατάξεις». Ο στόχος της Κυβέρ­
νησης είναι ο περιορισμός των α­
πολύσεων στο έλάχιστο δυνατό 
όριο. Με απόφασή μας περιορί­
στηκε σε ποσοστό 2% από 4% 
που ίσχυε παλαιότερα.

Σχετικά με το αίτημα της αύξη- 
ση<^ των στεγαστικών δανείων 
στό ύψος της αγοραζόμενης κα­
τοικίας, σας γνωρίζουμε ότι το 
πρόγραμμα του Οργανισμού Ερ­
γατικής Κατοικίας (ΟΕΚ) έχει 
βελτιωθεί σημαντικά. Για το 1988 
αυξήθηκε κατά 50% το δανειοδο-

τικό και κατά 93% το κατασκευα­
στικό. Τα δάνεια 
αναπροσαρμόστηκαν πρόσφατα 
κατά 30%. Προσβλέπουμε σε συ­
νεχείς βελτιώσεις.

Οι συμβάσεις ορισμένου χρό­
νου δεν απαγορεύονται από τις 
κείμενες διατάξεις της εργατικής 
νομοθεσίας, εφόσον βέβαια δεν 
γίνονται καταχρηστικά και εφό­
σον διασφαλίζονται τα δικαιώμα­
τα των εργαζομένων.

Έχει εξαγγελθεί η αντικατά­
σταση του Ν. 3239/55 και ήδη^ 
(7ίζεται το σχετικό νομοσχέδιο’ 
το οποίο θα κατατεθεί σύντομα 
στη Βουλή.

Η αριθ. 135 Διεθνής Σύμβαση 
Εργασίας, η οποία αφορά τα συμ­
βούλια των εργαζομένων έχει 
κυρωθεί με το Ν. 1767/88 (ΦΕΚ 63

τ.Α’ της 6-4-1988), που ψηφίστη­
κε πρόσφατα από τη Βουλή.

Το θέμα της επέκτασης του Ν. 
2112/20 εξετάζεται από τις υπη­
ρεσίες μας κατά πόσο είναι εφι­
κτή στην παρούσα περίοδο η 
επέκταση του και στους εργατο- 
τεχνίτες.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της 
από 26-1-88 Εθνικής Γενικής Σύμ­
βασης Εργασίας που κυρώθηκε 
με το Ν. 1766/88 (ΦΕΚ 61/Α/4-4-88) 
χορηγείται επίδομα γάμου εκ πο­
σοστού 5% από 1-1-1988 και εκ 
ποσοστού 10% (συνολικά) από 
1-1-1989 για όλες τις εργαζόμε­
νες γυναίκες που δεν ελάμβαναν 
αυτό μέχρι 31-12-1987.

Για το πρόβλημα της ανεργίας 
η κυβέρνηση προχώρησε σε μια 
σειρά απόαΐιμέρους μεσοπρόθε­
σμα αλλά και βραχυπρόθεσμα 
μέτρα για την απορρόφηση με­
γάλου αριθμού ανέργων. 
Θεσπίστηκαν ειδικά προγράμμα­
τα επιδοτούμενης απασνόλησης 
νέων εργαζομένων ν..ιό τον 
ΟΑΕΔ

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρό. ο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V άνεοη και γούστο στους χώρους 
______ που θα ψωνίζετε!____________________  

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

Ά I super market

■ ΑΛΦΑ- ΜI
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ · ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
από 12-19 Μαΐου

ΤΟ Σ/Μ ΑΛΦΑ - IVn
Σας προτείνει για τεστ ποιότητας

— ΓΑΛΑ ΜΟΡΦΑΤ μόνο 83 δρχ. από τον Καναδά. Το μοναδικό μέ­
ρος του κόσμου χωρίς το νέφος του Τσερνόμπιλ.

Ηζ

. και χιλιάδες αλλα είδη υε 6 οροφους'
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

- ΧΑΡΤΙ ΡΟΝΕΛ μείον 5%
- ΟΔΟΝΤΟΠΑΣΤΑ AIM μείον 10%
- ΚΑΓΚΟΜΑΤ μείον 5%
- ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ ΚΡΑΦΤ μείον 10%
- ΚΡΑΣΙΑ ΜΙΝΩΣ μείον 10%
- ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΤΣΟΥΓΚΟΣ μείον 10%
- ΜΩΡΟΠΑΝΑ NANNY* S μείον 5%

Σας περιμένουμε στα ΠΕΥΚΑ του ΜΑΣΤΑΜΠΑ
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 125 180.000 
δρχ. Τηλ. 285.336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β' όροφος 75τ.μ. περίπου 
κατάλληλος για επαγγελματική στέ­
γη στην οδό Κυρ. Λουκάρεως (πλη­
σίον Αρχιεπισκοπής). Τηλ. 253.998

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τσόπερ μάρκας 
SUZUKI 250CC μοντ. ’85. Επίσης ΚΑ­
ΜΕΡΑ J.V.C ελαφρώς μεταχειρισμέ-

(Π183) 1-5
από 5-9.
(Π 155) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικοπεδ αγρός 7 στρεμ­
μάτων, χωριστά 3 ή 4 στρέμ. εντός 
ζώνης, ραγδαίως αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή Τρεις Βαγιές. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα μόνο σε παι­
χνίδια, βιβλιοπωλείο, είδη δώρων. Ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 237.477

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός και εκτός σχεδίου. Πληρ. τηλ. 
286.900 καθημερινά, 229.116 ώρες 
γραφείου.
, (Π78) 1-10

νη. Τηλ. 256.923 κ. Γιώργο 
8.30-4μ.μ.
(Π 102)

Καταπληκτική ευκαιρία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

από

1-4

(Π 154) 1-8
224.263 
(Π182)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT (σούπερ Μιραφιόρι) 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 1.100.000

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
250τ.μ. ανεξάρτητο στην περιοχή 
Τσαλικάκι. Μόνο 3500 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10

Τηλεόραση μάρκας MYRAZ με κον­
τρόλ Γαλλικής Τεχνολογίας σε υπέρ 
άριστη κατάσταση λόγω υπάρχοντας 
δεύτερης TV στην καταπλητική τιμή 
των 70.000 δρχ. Τηλ. 244.298

δρχ. Τηλ.
8.30π.μ.-3.30μ.μ.
(Π181)

283.204 από (Π 153) 1-6

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Περιοχή 
Αγ. Μαρίνα, Τσαλικάκι. Μέτρα 2800 
και τεμάχια. Τηλ. 251.260 όλες τις ώ­
ρες, 251.057 από 4μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παηί-ΗΟΝΟΑ CUB 90CC 
(εργοστάσια#, jrf' μίζα) με 7800 
χλμ., λόγω σπουδών στο εξωτερικό. 
Γίνεται και ανταλλαγή με άλλο παπί 
50CC. Τηλ. 282.186 κ. Γιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01)
8832256. 
(Π960) 1-15

(Π101) 1-5

(Π180) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ΑΘΗΝΑ 
στα "Ανω Ιλίσια, 42 τ.μ. Τιμή 2.700.000 
δρχ. Τηλ. 288.398 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π 179) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
315 μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση 
και πολλά έξτρα. Ζαντολάστιχα - ρα- 
διομαγνητόφωνο PIONEER, κ.λ.π 
Τηλ. 222.408 - 222.862
(Π 178) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητα μάρκας V.W 
JETTA δύπορτο, σπορ έκδοση, μοντ. 
’86. Ζαντολάστιχα, σανρουφ, φυμέ 
τζάμια, ηλεκτρικά παράθυρα, 
ραδιομαγνητόφωνο BLAUPUNKT με 
30.000 χιλ. Τηλ. (0897) 31.685 ■ 31.676 
Μάλλια κ. Γιώργο.
(Π177) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA (στέισον) 1200 κ.β. 
μοντ. ’79 περασμένο από το ΚΤΕΟ σε 
άριστη κατάσταση, μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 288.971 - 223.472
(Π 176) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κονσόλα 12 καναλιών μάρ­
κας MONTARBO 300 WATT σε άριστη 
κατάσταση και ενισχυτής μπουζου­
κιού μάρκας SOLITAIRE 200 WATT σε 
τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 231.077 από 
9-10π.μ. και 5-6μ.μ.
(Π 175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισώ ταξί MERCEDES 200
D. Τηλ. 236.206 
(Π 174) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφο σπίτι στην περ. 
Ατσαλένιου και στην οδό Αντρέα Μη- 
λιώτου 44 με τον ένα όροφο τελειω- 
μένο 60τ.μ. και οι άλλοι δύο ημιτελείς 
ή ανταλλάσσονται με διαμέρισμα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0841/23.751 
από 3-11 μ.μ.
(Π173) 1-10

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) ανεξάρ­
τητα οικόπεδα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ κοντά στη θάλασσα, β) στου 
Κοκκίνη Χάνι μαγαζί 65τ.μ. περίπου 
με πρόσοψη επί της Λ. γ) Διαμέρισμα 
στο Μασταμπά. δ) Πλησίον στο Κο­
λυμβητήριο παραθαλάσσια ανεξάρ­
τητα οικόπεδα μόνο 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280.341
(Π172) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω ασθενείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
περίπου με πρόσοψη στη θάλασσα 
εντός οικισμού Πλατανιά Ρεθύμνης 
μέσω των ξενοδοχείων Μοτάκη και 
Λαγουβάρδου. Επίσης 1100 τ.μ. έναν­
τι στο ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά 
Μύλοι Χερσονήσου. Τηλ. 241.011
8μμ-11μμ. 
(Π171) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο κρις κραφτ τρέι- 
λερ, μηχανή 40 (ππ. Μάρνερ. Τηλ. 
227.324 από 6μμ-8μμ
(Π 170) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080τ.μ. πάνω 
στο δρόμο στο χωριό Επισκοπιανό 
Χερσονήσου. Τηλ. 227.324 από
6μμ.-8μμ. 
(Π169) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό ι­
σόγειο σπίτι στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρ- 
κατάτου 12. Πληρ. τηλ. 284.324 ·
289.307 
(Π168) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC με γερμανικές 
προδιαγραφές πρώτο χέρι μοντ. 9/85 
37 χιλ. χλμ. με πολλά έξτρα. Τιμή 4,5 
εκατομ. συζητήσιμη. Πληρ. τηλ. 
233.911 πρωί-βράδυ.
(Π167) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
FIESTA μοντ. ’81 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 235.042
(Π 166) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο σε άριστη κατά­
σταση 80.000. Ψυγείο 11άρι Πίτσος 
30.000. Τραπεζαρία κουζίνας 4 ατό­
μων ξύλο σουηδικό 40.000. Κατεχάκη 
Ρούβα 32 Δειλινά. Τηλ. 251.506
(Π165) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα χρώματος 
μαύρη σε πολύ καλή κατάσταση 
SUZUKI GS SSOE σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 258.026
(Π164) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1070 τ.μ. με 
πρόσοψη 30τ.μ. στο δρόμο προς Κοκ-. 
κίνη Χάνι με φως, νερό, τηλέφωνο, β) 
λιόφυτο 2,5 στρεμ. με 46 ρίζες ελιές 
νέες κάθε χρόνο μαξούλι, νότια της 
Κνωσού σε πανοραμική θέση. Τηλ.
227.072
(Π163) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1850 μέτρα στου 
Κοκκίνη γωνιακό, εντός οικισμού με 
πρόσοψη στο νέο εθνικό δρόμο δια­
στάσεων 25 χ 75. Πληρ. τηλ. 227.709 
1-3 καθημερινά.
(Π162) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιές μετοχές των Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ. 258.078
(Π161) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ REnAVlTS σε καλή κατά­
σταση μοντ. ’79 με 100.000χλμ. περί­
που. Τηλ. 259.548 - 255.536
(Π160) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο αποτελούμε- 
νο από 2 ψυκτικούς θαλάμους των 5 
κυβ., 2 κρεατομηχανές, 2 ζυγαριές 
η μία ηλεκτρονική. Τηλ. 252.659
(Π159) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SUNNY μοντ. ’84 1300, 5 ταχυτήτων 
ολοκαίνουργιο ατρακάριστο με 12000 
χλμ. ευκαιρία δρχ. 1.600.000 μετρη­
τοίς. Τηλ. 230.819
(Π158) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES φορτηγό 1319 
κοντό σασί ιδανικό για οικοδομικές 
χρήσεις. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 253.292
(Π 157) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200μ. απ’ τη θά­
λασσα στο συνοικισμό Παλαιοκά- 
στρου, εκτάσεως 5 στρεμ. περίπου, 
με φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 253.292
(Π 156) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Κατεψυγμένα- 
Αλλαντικά-Τυροκομικά. Τηλ. 237.529
(Π106) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο, παλιό, σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 287.661
(Π104)

(Π 134) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R50 500CC σε άριστη 
κατάσταση. Πληρορ. Ευαγγελίστριας 
54 (θέρισσος) Τηλ. 259.753 συνεργείο
Moto In 
(Π 184) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ωραιότατο 7 
στρεμ. περίπου, 20 χιλμ. από το Ηρά­
κλειο προς Κνωσό. Περιέχει 2000 
κλήματα κρεβατίνα, 100 όπωροφόρα 
δέντρα, Μύλος Αμερικής με 3 δεξαμε­
νές, φούρνος, 2 παραδοσιακά σπίτια, 
περίφραξη, καρυδιές, λουλούδια, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμή δρχ. 
18.000.000 Πληρ. τηλ. Αθηνών
8215.108 · 2510.587
(Π93) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ-5μμ., 741.772 από 8μμ-9μμ
(Π999) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Υυύο 45 ΖΑ- 
STAVA μοντ. ’85 β' εξάμηνο σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 761.548
(Π63) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT MITSUBI­
SHI. Τιμή λογική. Τηλ. 235.704
(Π61) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι YAMAXA BELY ΚΑ 
αυτόματο ελαφρώς μεταχειρισμένο
Τηλ. 222.826 
(Π57) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 - 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα πρέσσας για 
τσιμεντόπλακες ημιαυτόματη πρέσ- 
σα (κοσού) δεκάρα). Φορτωτάκι 
κλάρκ, κοχλίας τσιμέντου, μαλακτή- 
ρας, συλό ελαφρόπετρας, παλέτες, 
καρούτα για ασβέστη. Πληρ. Στεφα- 
νάκης Αστρινός Μεσοχωριό. Τηλ. 
0893/ 22.154. Πωλούνται όλα μαζί ή 
και χωριστά το καθένα.
JH79) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 ■ 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 425τ.μ. επί δρό­
μου ασφάλτου γωνιακό, περιοχή δρό­
μου Ανθέων. Τιμές προσιτές. Τηλ.
222.016 
(Π971 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαροπλα­
στείου σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης ε­
παγγελματικό ψυγείο. Διεύθυνση
Παλαιοκάπα 78. Τηλ. 258.722
(Π67) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μπαμπού στο 
50% από την τιμή αγοράς. Τηλ. 
223.464 ώρες πρωινές. Επίσης επαγ­
γελματικό ψυγείο.
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
Ι.Χ. MAW 19321 μοντ. ’83. Δεκτός κά-
θε έλεγχος. Τηλ. 251.553 
(Π56) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο 

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ. 
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. περιοχή 
Μεσσαμπελιές. Τιμή 2.700.000. Επί­
σης ενοικιάζονται 2 δωμάτια για μα­
θητές. Τηλ. 282.434 ώρες εργασίας.
(Π65) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ SUZUKI. 
Τιμή ευκαιρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 226.839
(Π55) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Πασάτ 
VOLKSWAGEN μοντ. ’79-80 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 220.055 ■ 280.007
(Π33) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλαιϊζίδικο 
(Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) λόγω αναχωρήσεως, 
Πεδιάδας 12, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 228841 από 10 
π.μ. -1 μ.μ. ή εντός 6 - 12 (βράδυ).
(Π913) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος σχεδόν καινούρ­
γιος SAM PRE Ιταλίας αυτόματος, 
πλήρης NORTON ο οποίος γίνεται και 
πλάνη πάντα με πόντα 3,5μ. διάμετρο 
διά τορνίρισμα 90 πόντους. Πληρ. στο 
τηλ. (0831) 25.546 ώρες 5-8μμ. και 
(0831) 23.824 - 24.321 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π109) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην Έβανς 
13. Πωλείται και ο αέρας. Τηλ. 242.338
■ 221.917 ώρες γραφείου 
(Π 108)

Το κομμωτήριο DINO + BILLY ΖΗΤΑ 
κομμώτριες και βοηθούς. Πληρ. στο 
τηλ. (0897) 22.173 10-12 π.μ. και 5-7μ.μ. 
ή Αγ. Παρασκευής και Ιπποκράτους 2 
Λ. Χερσονήσου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της Αντλητικής Κρή­
της, βοηθοί ηλεκτροσυγκολητές ή 
βοηθοί ηλικίας από 16-25 ετών. Τηλ. 
251.667 από 8π.μ.-5μμ&25^11
(Ζ933) 1-5 ehUrK

(Ζ38) 1-6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ζητά συγκάτοικο κοπέλα 
σε δυάρι κοντά στο κέντρο της πό­
λης. Τιμή 8000. Πληρ. τηλ. 281.542 
από 9-1 μόνο πρωί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το ρεστω- 
ράν «ΚΑΣΤΡΙ» στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 22.749
(Ζ928) 1-6

(Ζ37) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παπάκια 
C50 ελαφρώς μετ/σμένα σε άριστη 
κατάσταση, επίσης ένα CR HONDA 
250, GLX HONDA - C50 2 ΥΖ125 μοντ. 
87-86. Τηλ. 259.915 Ορφανουδάκης 
Νίκος, Θέρισσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, 
οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δειά οικοδομής (και σχέδια) 
για 2 ορόφους (105τ.μ. έκα­
στος) στην Αγ. Πελαγία ΙΟΟμ 
από το κύμα. Μόνο μετρητοίς 
ή ανταλλάσσεται με διαμέρι­
σμα. Πληρ. στο τηλ. 284.100

Από σοβαρή εταιρεία καθαρισμού 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός που να διαθέτει και 
κλούβα για υπεύθυνος συνεργείου. 
Παρέχεται πλήρης ιατροφαρμακευτι­
κή περίθαλψη. Τηλ. 287.300
(Ζ35) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε καινούργια επιχείρηση καφετέρια 
- μπιλιάρδα ηλεκτρονικά. Τηλ. 237.477

' MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­
κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ., και 
0831/29.207 από 6-9μ.μ.
(Ζ836) 1-15

Βιο/α Καραμελλών & θρεψίνης 
Αρτέμιδος 8 - Μοσχάτο - Αθήνα

ΖΗΤΑΜΕ
ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ 

ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ 

ΚΡΗΤΗ
Ενδιαφερόμενοι πρέπει να διαθέ­
τουν Φορτηγό - Αποθήκη - Τηλ/νο 
- Εγγυήσεις 2.000.000 - Πείρα 
επιθυμητή όχι απαραίτητη.

Πληροφ/ες κ. Θόδωρο (8 π.μ. - 3 μ.μ.) 
9419010 - 9425097 - 9416144

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057

(Π99) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη
Τηλ. 227804.
(Π867) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Δημ. Κα- 
πετανάκης. Τηλ. 221.727
(Π897) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία - κα­
φετέρια - μπαρ στα Μάλλια σε τιμή 
ευκαιρίας για προσωπικούς λόγους. 
Τηλ. 0897/31.892 κ. Δαβίδ Μαστοράκη
από 6μμ-10μμ 
(Π41) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων και 
οικιακής χρήσεως στην οδό Μαυρο-
γιώργη 8. Τηλ. 226.578 
(Π40) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 620τ.μ. 
εντός του οικισμού Αγ. ((αρίνας (Τσα- 
λικάκι) με μελέτη και άδεια οικοδο­
μής. Φως, νερό, τηλέφωνο και αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250.924 ■ 288.463
(Π947) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA SUD σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή λογική.
Τηλ. 254.732 
(Π 123) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKSWA­
GEN σκαραβαίος σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 225.041 μετά τις 4μ.μ.
(Π970) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλεία και μπετονιέρα 
με ανεβατώριο. Λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 234.024 από
6πμ.-7μ.μ. 
(Π114) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 228.686
(Π113) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW 5,5αρα 
με καλάθι. Πληροφ. τηλ. 222.463 από
4μμ.-9μμ. 
(Π112) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2, 62.5 τ.μ. 
στην οδό EOK (Μασταμπά). Τηλ. 
255.782 - 255.795
(Π111) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. με 
φως και νερό κοντά στο Πανεπιστή­
μιο και στο δρόμο των Γουβών. Πληρ. 
Μηλιαράς Γ. Τηλ. 255.778
(Π110) 1-6

(Π126) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά, κατα­
σκευής Λυδάκη-Συνατσάκη. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώρες 
καταστημάτων.
(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λ. Δικαιοσύνης: Σπά­
νιο, προνομιούχο κατάστημα 60τ.μ. 
σε μοναδική θέση. Διαμερίσματα 
80τ.μ. κατάλληλα για κάθε χρόση. 
Τηλ. κ. Πανάγου 01/ 3604.067 ·
3636.690
(Π94) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εκσκαφέας POCLEN 90 
και σφύρα ενός τόνου σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 227.075 ■ 253.979 
(Π 125) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 35υ.μ. στη Λ. 
Ιωνίας και Παπανδρέου Απολλωνίου 
Ροδίου 23 ή ανταλλάσσεται με οικόπε­
δο εκτός σχεδίου από περ. ύψωμα Χρυ- 
σοβαλάντου μέχρι Αγ. Ιωάννη 
Φορτέτσα. Τηλ. 233.632 από 9-12βρ.,
250.700 από 3-9μμ. 
(Π 124) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο στην 
Χερσόνησο - Ανισσαρά ■ Μύλους 
5000τ.μ. άνωθεν μονάδας Αγγελό- 
πουλου. Τηλ. 285.167
(Π28) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος πόιντερ αρσενικός 
κυνηγόσκυλο φέρμα-απόρτ. Τηλ. 
280.981 από 5-8.30μ.μ.
(Π73) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 σε ά­
ριστη κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Ανταλλάσσεται και με
μικρότερο. Τηλ. 235.627 
(Π72) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή 
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261, 9.30-14.00 και
17.30-20.00. 
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) επιχείρηση σε κεντρί 
•κό σημείο του Ηρακλείου 2) ΡΕΝΩ ί: 
με 8000 χλμ. 3) κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠι 
ΣΙ με 28000 χλμ. Τηλ. 283.788
(Π96) 1-!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητι 
SITROEN CSA 1200CC. β’ 1985 μι 
32000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, ο 
γροτικό TOYOTA 1000CC το οικονο 
μικότερο μοντέλο της TOYOTA σι 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι vc 
αγοράσω τζιπ μακρύ σασί αγροτικό ή 
εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από

(Ζ34) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το ξενοδο­
χείο ΑΛΜΠΑΝΤΡΟΣ στο λιμάνι χερ­
σονήσου. Πληροφ. τηλ. 0897 - 22.643
■ 22.644 
(Ζ33) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για SNACK BAR μικρού 
ξενοδοχείου στις Γούβες βοηθοί Bar 
man με σχετική προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Αγγλικών. Τηλ. 225.932 · 
221.991 από 9.30-16.30
(Ζ32) 1-6

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Δ' Κατηγορίας 
και με προϋπηρεσία ΖΗΤΑΕΙ μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 220.421
(Ζ31) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

9π.μ.·8μ.μ. 
(Π103) 1 ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 67τ.μ. 2 κρεβα­
τοκάμαρες στο Μασταμπά. Τιμή 
6.150.000 δρχ. υπόλ. δανείου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για εποχιακή απα­
σχόληση σε ταπητοκαθαριστήριο και 
σε συνεργείο γενικών καθαρισμών.
Τηλ. 284.104 
(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος ηλικίας έως 
25 ετών απόφοιτος Λυκείου, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις με άδεια 
οδηγήσεως αυτ/του. Τηλεφωνήσετε 
252.739 6μ.μ.
(Ζ989) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης κρεάτων. Τηλ.
285.106 από 8π.μ.-9μ.μ.
(Ζ957) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για την ταβέρνα ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ 
στα Μάλλια. Πληροφ. στα Μάλλια.
(Ζ914) 1-8

(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 - 234.007

(Ε389) 1-30
■ 761.544 
(Ε231) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα που μπο­
ρεί να χρησιμοποιηθεί και σαν γρα­
φείο 35μ2 κοντά στο Μεϊντάνι στην 
οδό Βουρβάχων 4. Τηλ. 236.303 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί περίπου 30τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό 
κοντά στην Πλ. Ατσαλένιου. Τηλ.

236.986 - 281.156
(Ε388) 1-3

234.312-236.155
(Ε337) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 2 γκαρ- 
σονιέρες στην οδό Ερυθραίας 96.
Τηλ. 234.284 
(Ε387) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε213) 1-10

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός - πωλητής με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κα­

τηγορίας και γραμματικές γνώσεις Λυκείου. 
Τηλ. 251628

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3άρι, με 
κήπο. Θενών 37 πάροδος Ριζηνίας.
Τηλ. 259.222 
(Ε386) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη
55. Τηλ. 0897/41.370 ■ 251.854
(Ε385) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο κοντά στο CRETA BEACH.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τηλ. 252.488 · 253.302 
(Ε384) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για σπουδαστές, 
περιοχή Μεσαμπελιές, τηλ. 233775 α­
πογευματινές ώρες.
(Ε309) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11 δυάρι και 1 τριάρι 
στου Κοκκίνη Χάνι επιπλωμένα ή μη, 
με ηλιόθερμο, ισόγεια, με ελεύθε­
ρους χώρους, έναντι ARINA. Τηλ.
280.436 μετά τις 3μ.μ. 
(Ε354) 1-5

Παρά της Χ.& Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. 
υπάλληλοι γραφείου και για εξωτερικές εργασίες. Α­
πόφοιτοι Τεχνικώγ Σχολών ή υπομηχανικών. 
Θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία και δίπλω­
μα οδηγήσεως. 
Πληροφ. κ. Βασ. Καλαβρόν, τηλ. 231845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Α' όροφος με ψυγείο, ηλιόθερ- 
μο, κουζίνα κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ.
258.442
(Ε383) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουζ-καινούργιο 
με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο 
στην οδό Στεργιογιάννη 44 εμπρός 
από το Β' Γυμνάσ. Τηλ. 252.060

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο και σερβιτόρος. Τηλ.
0897/22.749
(Ζ30) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη δακτυλογρά- 
φος για συμβολαιογραφείο. Πληρ. 
9-ΙΟπ.μ. Τηλ. 287.101
(Ζ29) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης, τοποθέτης και βοη­
θός μαρμάρων. Πληρ. 8-3μ.μ τηλ.
257.749 
(Ζ28) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός. Τηλ. 258.803
(Ζ27) 1-4

Ξενοδοχείο στην Σταλίδα ΖΗΤΕΙ α) 
βοηθό λογιστού με προϋπηρεσία για 
μόνιμη απασχόληση, β) μπάρμαν και 
βοηθό σερβιτόρου με γνώσεις Γερμ. 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 31.587 - 31.984
(Ζ26) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γνώστης Γερμανικών 
για BAR μικρού ξενοδοχείου. Ωρες 
εργασίας 5-1 μ.μ. Διαμονή εντός τηλ. 
0897/ 31.043 · 239.598 κ. Διαμαντάκη
πρωινές ώρες. 
(Ζ24) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει Αγ­
γλικά για να εργασθεί ως σερβιτόρος 
σε ταβέρνα. Ώρες λειτουργίας τα­
βέρνας 9π.μ.-7μ.μ. Τηλ. 234.301
(Ζ23) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
εργασθεί σε βιοτεχνία ετοίμων ενδυ-
μάτων. Τηλ. 281.609 
(Ζ22) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτοχος δίκυκλου 
για να εργασθεί σε γραφείο ωράριο 
08.30-14.30. Τηλ. 226.675 - 229.393.

(Ε382) 1-3

(Ζ15) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα πεπειραμένη να 
εργασθεί στην πιτσαρία «Ταρτούφο» 
βραδυνές ώρες από 8 μ.μ. ■ 1 π.μ. Τηλ. 
238.971 μετά τις 5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο

(Ζ14) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια - Pub LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298.

για βιοτεχνία 
284.163
(Ε381)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρος ο όροφος

ή βιομηχανία. Τηλ.

1-15

διαμέρισμα ολόκλη- 
5 δωματίων 130τ.μ.

(Ζ13) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ- 
θηνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα για να εργαστούν στην 
Motor Tours SYRIANOS. S.A. ενοικιά­
σεις Μοτοποδηλάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 241.284 · 241.822.
(Ζ12Ι 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για υπάλλη­
λος γραφείου, απαραίτητα 
προσόντα, άνεση στις δημό­
σιες σχέσεις, στοιχειώδεις 
γνώσεις λογιστικής, συστά­
σεις. Τηλεφωνήσατε στο 
282.449 από 2-3μμ.
(Ζ964) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μηχανικός 
αυτοκινήτων για εργασία στο Αρκα- 
λοχώρι. Τηλ. 0891/22502.
(Ζ17) 1-3

στην περιοχή Μασταμπά. Οδός Πα- 
τριάρχου Γρηγορίου. Τηλ. 289.608
Ώρες καταστημάτων. 
(Ε380) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κοκκίνη Χάνι για ολόκληρο το χρόνο 
κοντά στον κεντρικό. Πληροφ. κ. Ατ- 
ζολετάκη 283.346
(Ε379) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
πατάρι 25Τ·μ. και WC με πρασσά 
μπροστά. Επί της οδού Ανθέων 24. 
Πληρ. τηλ. 223.437 - 230.565
.(Ε378) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.
258.757
(Ε377) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται καφενείο 
και σουβλατζίδικο μαζί ή και χωριστά. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 86τ.μ. με φυ­
σικό αερισμό και φωτισμό, νερό, ηλε­
κτρικό, ράφια και μοκέττα, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη, στην οδό 
Έβανς και Μηλιαρά 2. Τηλ. 284.362
(Ε342) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μονοκατοικία 
κεντρικά πλήρν/ς εξοπλισμένη. Διαθέ­
τει και τηλέφωνο. Ενοικιάζεται και ως 
δωμάτια. Τηλ. 256.354
(Ε300) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Φιλαρέτου 12, όπισθεν πιτσαρίας
ROMA. Τηλ. 233919. 
(Ε317) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα­
σταμπά. Τιμή 40.000 Δρχ. τηλ. από
10.00-12.00 258031.
(Ε314) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα περίπου 
60 τ.μ. με αυλή και πατάρι. Διεύθυν­
ση Παλαιοκάπα 78. Τηλ. 258722.
(Ε313) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο 2 στρεμ. περίπου, με νερό, οδός 
Μάχης Κρήτης 120, κατάλληλο για 
μάντρα, σίδερα κλπ. Πληροφ. εντός.
(Ε311) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής 5 δωματίων για 
οικογένεια, β) Γκαρσονιέρα 40τ.μ. μό­
νο για κοπέλα στην Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 114. Τηλ. 228082 ■ 228.695
(Ε303) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Μίνω- 
ος 15 Τάλως. Τηλ. 259.543
(Ε349) 1-6

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1.150.000. Τηλ. 229.378 
(Π75)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ. Απαραίτητη 
γνώση Αγγλικής και προϋπη­
ρεσία. Πληρ. 10-12π.μ. τηλ.
242.153 
(Ζ36) 1-4

1-6

Η ΕΛΠΑ ΖΗΤΑ να προσλάβει δύο ε­
ποχιακούς οδηγούς - τεχνίτες με τε­
τράμηνη σύμβαση εργασίας, για τις 
ανάγκες του γραφείου της στο Ηρά­
κλειο. Απαραίτητα προσόντα, η γνώ­
ση μηχανικής και ηλεκτρολογίας 
αυτοκινήτου, καθώς και η κατοχή ε­
παγγελματικού διπλώματος τουλάχι­
στον Γ’ Κατηγορίας. Αιτήσεις 
γίνονται δεκτές στα γραφεία της Λ. 
Κνωσού και Παπανδρέου, μέχρι και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και πεπειραμέ­
νη μοδίστρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 287.396.

228.489 
(Ε376) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία κοντά 
στο ΙΚΑ στον α' όροφο, 35τ.μ, και 
20τ.μ. στο γ' όροφο. Και τα 2 επί της 
προσόψεως Καλοκαιρινού. Τη^.

(Ζ16) 1-3

Παρά Α.Ε. κατασκευαστικής Εταιρίας, 
ζητούνται Ξυλουργοί-μαραγκοί και 
τεχνίτης ή βοηθός σε λαμαρινοδου- 
λειές. Εβδομάδα 5 ημερών, ωράριο 
συνεχές. Πληροφορίες τηλ. 250.715 -
250.733.
(Ζ9) 1-7

1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
με τριετή τουλάχιστον προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ’ Κατηγο­
ρίας Κ.Φ.Σ. από βιομηχανία 
επίπλων κουζίνας. Τηλ.

25.05.1988 
(Ζ20) 1-2

KAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέος με πείρα και όρεξη για δουλειά 
να εργασθεί στο σέρβις, Βραδινή α­
πασχόληση. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 227.113 6μ.μ. 
(Ζ19) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο σχε- 
διάστρια, εργοδηγός ή τεχνικός μη­
χανικός με πείρα σε εργολαβίες. Τηλ. 
286.583 από 7μμ-9.30μ.μ.
(Ζ18) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 δυάρι και 1 γκαρ­
σονιέρα στη Χανιώπορτα. Τηλ. 
281.060 ώρες εργάσιμες.

711.254 
(Ε348) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Πόρο. Τηλ.
(Ε375) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται γκαρσονιέ­
ρα σε καινούργια πολυκατοικία στην 
Κηπούπολη. Τηλ. 232.147 από
5μμ.-7μμ. 
(Ε374) 1-3

242.426 
(Ε347) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. με­
γάλο στο Μπεντεβή έναντι έκθεσης 
αυτοκινήτων CITROEN. Τηλ. 232.212 
πριν τις 12 μετά τις 4μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.720τ.μ. 
20μ πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο, 
400 μ. από ταβέρνα Κανάρια «ΧΡΟ­
ΝΙΑΡΗ» προς Μαλάδες. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο, 10.00-20.00μ.μ. 
(Π927) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα Κώστα. Σε 
καλή τοποθεσία Ηροδότου 80 Αλικαρ­
νασσός. Πληρ. εντός από 7μμ-10μ.μ.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλαβο- 
κάμπου και Καλιπόλεως 100,1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμα, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318
■ 238.362 
(Π989) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 - 238.598
(Π17) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π49) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. (κατάλλη­
λο και για οικόπεδο) ή και τεμαχισμέ­
νο. Λίγα μέτρα από τον Εθνικό 
Δρόμο. Τηλ. 241.257
(Π984) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο Μεϊντάνι 
με εξασφαλισμένη πελατεία πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Πληροφ. 
εντός ώρες λειτουργίας. Οδός 1821
αρ. 2.
(Π 122) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο εντός στρεμ. 
και 1.200 στρ. στο Σίσι Μεραμβέλου. 
Τηλ. 0841/ 31.542, 0841/ 71.379 από­
γευμα 5-7
(Π121) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κόφτες μαρμάρου και 
μαρμαρίνη. Τηλ. 231.523 από
6μμ-10μ.μ. 
(Π64) 1-5

222.835 ■ 
08.00-15.30
(Ζ24)

243.401 από

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΑΕΒΕ λογι­
στής με πτυχίο ανωτάτης 
σχολής και προϋπηρεσία. 
Πληρ. κ. Όλγα. Τηλ. 221.181
- 241.104 
(Ζ21) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ροηΰος για να εργαστεί σε 
ξυλουργείο. Επίσης τεχνί της κουφω­
μάτων ή επιπλοποιός. Τηλ. 258.803 · 
227.215 ώρες 2-5μ.μ. και 9-11μ.μ.
(Ζ992) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες να ομιλούν 
Αγγλικά ή Γερμανικά, για κεντρικό 
κατάστημα. Μισθός και ποσοστά.
Πληρ. τηλ. 283.176 - 280.070
(Ζ991) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονιστ για απογευμα­
τινή βάρδια. Τηλ. 0897/22.025
(Ζ960) 1-6

Η εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία σπς πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας 8α δεωρηδεί πρόσδετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
• Μισδός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον

εργασίας.
Για πληροφορίες τηλ. 285.811

ο» πρώτοι στο έπιπλα γραφείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Λογιστής και βοηθός λο­
γιστή για συν/σμό. Τηλ. 288026 από 8 
η.μ. - 1 μ.μ. και 5 μ.μ. - 9 μ.μ.
(Ζ958) Τ10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Restaurant 
εντός Ηρακλείου για βραδινή απα­
σχόληση. Τηλ. 287.791 ■ 228.764

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επί 
της οδού Αγ. Παρασκευής Λιμ. Χερ­
σονήσου, με θέα τη θάλασσα, στον γ’ 
όροφο. Τηλ. 288.189-253.472
(Ε336) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέναδιαμε- 
ρίσμείστην παραλία Γ ουβών 150μ απ’
τη θάλασσα. Πληρ. 233.936 
(Ε318) 1-7

(Ε305) 1-6

(Ζ961) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από φροντιστήριο για την θερινή πε­
ρίοδο. Τηλ. 227.914 · 237.324
από 5 έως ΙΟμμ. 
(Ζ959) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 18 χρονών για 
να εργασθεί στη Ταβέρνα «Στέλιος» 
Κοκκίνη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου Α- 
ρίνα. Πληροφορίες τηλ: 761.519 μετά
τις 11 π.μ. 
(Ζ10) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413
(Ζ900) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή από 
14-17 χρονών. Πληρ. τηλ. 253.246
(Ζ953) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαραγκός ε­
πιπλοποιός με ικανοποιητικό μεροκά­
ματο μέχρι 10.000. Τηλ. 257.930. 
Ζητάτε κ. Νίκο Τσαβαρή.
(Ζ952) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μαγεί­
ρου για βραδινή εργασία σε ταβέρνα 
στα Μάλλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.685 κ. Σταματάκη ή Τορ- 
νεσάκη.
(Ζ974) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 288.815 ή στο 
κατάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 
1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περιοχή Λιον­
τάρια), από ώρα 6-12 (βραδινές).
(Ζ907) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε-
κτρολόγοι. Τηλ. 231.539 
6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ899)

από

1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερβιτό­
ροι και βοηθοί για τη ταβέρνα «Μου­
ράγιο» στο Μπεντενάκι. Πληροφο­
ρίες εντός.
(Ζ11) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Ιερολοχιτών 93. Τηλ. 236.319 κ.

Εκλάπησαν από εργοτάξιο της 
ΔΕΥΑΗ επί της οδού προς Βούτες 580 
κομμάτια σίδερα ST III μήκους 2.60μ. 
διατομής Φ16 πιθανώς τη νύχτα της 
14ης Μαΐου. Παρακαλείται όποιος αν- 
τελήφθει κάτι το σχετικό να τηλεφω­
νήσει στα τηλέφωνα 283.000 · 286.870

Σταύρο. 
(Ε353) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη περιοχή 
Γιόφυρο. Τηλ. 250.821
(Ε295) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορί­
τσια. Στεργιογιάννη 31. Τηλ. 252.210
(Ε335) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα Κα- 
τσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε209) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.
283.150 
(Ε334) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Παρα- 
σκευοπούλου 15, Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 257.268
(Ε298) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες παρα­
θαλάσσιες γκαρσονιέρες στην περιο­
χή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 251.739 (οικία), 
256.344 (μαγαζί).
(Ε297) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.
286.498 
(Ε340) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης κατάλληλο για φοιτήτριες.
Τηλ. 281.940 ■ 223.163 
(Ε339) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολύ περιποιημέ- 
νο στην οδό Ομήρου 40. Τηλ. 233.728
(Ε358) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια στη Χανιώπορτα σε πανσιόν 
14.000 δρχ. ενοίκιο. Φως, νερό πλη­
ρωμένα. Τηλ. 711.307 ώρες καταστη­
μάτων. 256.273 απόγευμα.
(Ε357) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5 επιφανείας 110 τ.μ.
Τηλ. 222.209 
(Ε229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με λουτρό και κουζίνα κατάλληλο για 
ένα άτομο. Τηλ. 256.454 - 281.111 ώ-
ρες γραφείου. 
(Ε356) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. κα­
τά ήμισυ με πατάρι, οδός Κυκλάδων 
17. Τηλ. 285.355 από 1-6μμ.
(Ε346) 1-4

ώρες γραφείου. 
(Δ531) 1-5

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Συνεργείο 
Γενικού Καθαρισμού Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνω τον καθαρισμό 
και φύλαξη των χαλιών και μοκετών 
σας και την εγγύηση τους. Τηλ. 
223.185 όλο το 24ωρο.
(Δ530) 1-10

ΕΧΑΘΗΚΑΝ 2 παγώνια θηλυκά στην 
περιοχή Καμπεροσαλήμ Μετόχι - Συν. 
Αγ. Αικατερίνης - Παλαιομοιρολογί- 
τισσα Εκκλησία. Ανήκουν στην κ. Αγ­
γέλα Χαρίτου. Πυθαγόρα 13.0 ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 231.942 - 235.608
και θ’ αμειφθεί. 
(Δ529) 1-4

ΔΙΠλΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Αισθητικός Σχο­
λής ARIETTE Αθηνών αναλαμβάνει α­
δυνάτισμα, Massage, χειρός, 
κυτταρίτιδας, παχυσαρκίας, χαλάρω­
σης. Μόνο σε γυναίκες. Φρόσω Πα- 
παδάκη, τηλ. 255400, 259245.
(Δ527) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕπαγγελματΙας Μουσικός παραδίδει 
μαθήματα αρμονίου και ακορντεόν σε 
μικρούς και μεγάλους. Ειδική μέθο­
δος για γρήγορη εκμάθηση. Τηλ.
0891/22.870.
(Μ864) 1-5

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Και το καλοκαίρι από 

τέλος Ιουνίου Τμήματα 
και για μεγάλους.
Αξιοποιήστε το χρόνο

Εγγραφή-Πληροφορίες
Πλ. Κορνάρου 25 
δίπλα στο Ταμιευτήριο

Τηλ. 280.575
(Μ863) 1-10

1-6
1-10
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ "ΕΒΓΗ" ΑΕ
Αρ. Μητρ. Α.Ε.- 11296/7Ο/Β/Θ6/9

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ) ΤΗΣ 31/12/1987 
27η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1/1-31/12/1987

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ
Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 19Ρ7

Ι-Ενσώματες; Ακεν/σεες
Ι-Γήπεθα-οϋ κόπεΒο: 9.005.776
3-Κτζρυ« 21.615.222

μεύον ΑύοσΒέσενς 21.558.870 56.352

ΠΟΣΑ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ
ΧΡΗΣΕΩΣ 1986

9.005.776
21.615.222
21.026.772 588.450

Σύνολο πάχμου Ενεργητικού 9.062.128 .9.594.226

Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤIΚΟ

IV Δμαθέσtμα
1.Ταμείο 53.218

Σύνολο Κυκλοφ/ντος Ενεργητμκού 53.218

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 9.115.346

173.218

173.218

9.767.444

ΠΑΘΗΤΙΚΌ

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I Κεφάλαμ ο Με το χ μ κό 
(12.000 Μετοχ.χ 1210) 
Καταθλημένο 14.520.ΟΟΟ

IV Αποτελέσματα εμς νέο
Ζημίες χράσεως 573.984

" προηγ.χράσεως 7.425.426 7.999.410

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 6.520.590

Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ

II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
5.Υποχρεώσεμς από Φόρους-Τέλη 938.148

ΙΙ.Πμστωτές Δμάφορομ 1.656.608
«Μ.

Σύνολο υποχρεώσεων 2.594.756

ΓΕΝIΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤIΚΟΥ 9.115.346

944.025
6.481.401

14.520.000

7.425.426

7.094.574

1.075.262
1.597.608

2.672.870

9.767.444

ΚΑΊ ΑΣ1ΑΣΗ ΛΟΓ /ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
31 η Δε κ / ί ου 1987 ί 1 / 1 —3.1/12 / 87)

Αλλα έσοδα (απο Μεσβώμανα) 360.
Μείον: ΕΣοδα Δμομκητμκής 

Λεμτουργίας 261.800
Ανόργανα ΕΣΌδα 140.086 401.

Οργαννκώ & Εκτακτα Αποτελ.(ΖΗΜΙΕΣ) 41.
Μείον: Αποσβέσεις Παγίων στομχείων 532.

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ 573.

ΟΟΟ

273.100
886 263.816

886
098

934
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ΑΘάνα τη 29 Φεβρουαρίου 1987

Η Πρόεδρος Δ.Σ 0 Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δ to: τα Aoy t crcnp l o

ΦΑΛΗ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓ. ΡΑΦΑΗΛ ΝΙΚ . ΜΑΝΙΑΤΗΣ

Η έκθεση του διοικητού τηςΤραπέζης Ελλάδος για το 1987
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ οικονομία, μετά την εφαρμογή του σταθεροποιητι­
κού προγράμματος στη διετία 1986-1987, εισήλθε σε νέα φάση 
που χαρακτηρίζεται από άμβλυνση των οικονομικών ανισορρο­
πιών. Ουσιαστική ήταν κατά το 1987 η βελτίωση στο ισοζύγιο 
πληρωμών. Παράλληλα έχει επιτευχθεί σημαντική πρόοδος στην 
αποκλιμάκωση του πληθωρισμού και στην αποδυνάμωση των 
πληθωριστικών προσδοκιών, με συνέπεια την αποκατάσταση 
σταθερότερων οικονομικών συνθηκών και τη βελτίωση του 
κλίματος εμπιστοσύνης.

Το ισοζύγιο πληρωμών, που είχε εξελιχθεί σε σοβαρό περιορι­
στικό παράγοντα στην άσκηση της οικονομικής πολιτικής, άρχισε 
να βελτιώνεται από τα μέσα περίπου του 1986. Η βελτίωση 
συνεχίστηκε στο 1987, παρά το γεγονός ότι μεταστράφηκαν οι 
ευνοϊκές επιδράσεις που άσκησαν ορισμένοι εξωγενείς παράγο­
ντες στο.1986. Παράλληλα συνεχίστηκε και στο 1987 η επιβρά­
δυνση του ρυθμού αύξησης των τιμών, που έγινε εντονότερη 
από τις αρχές του δεύτερου εξαμήνου του έτους. Οι εξελίξεις 
αυτές πρέπει να αποδοθούν, σε σημαντικό βαθμό, στην πολιτική 
σταθεροποίησης που ασκήθηκε στη διετία 1986-1987.

Ειδικότερα η επιβράδυνση του ρυθμού αύξησης του κόστους 
εργασίας και η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών 
προϊόντων, η συγκράτηση σε χαμηλότερα επίπεδα της αύξησης 
της εγχώριας δαπάνης, η απελευθέρωση μεγάλων κατηγοριών 
τραπεζικών επιτοκίων, η παράλληλη αύξηση των πραγματικών 
επιτοκίων, η επιβράδυνση της συνολικής τραπεζικής πιστωτικής 
επέκτασης, η ευνοϊκή εξέλιξη της αποδοτικότητας των επιχειρή­
σεων και η βελτίωση του επενδυτικού κλίματος συνετέλεσαν 
στην πρόοδο που σημειώθηκε.

Η εφαρμογή του προγράμματος οικονομικής σταθεροποίησης 
είχε περιορισμένες αρνητικές επιπτώσεις στην οικονομική 
δραστηριότητα. Το ακαθάριστο εγχώριο προϊόν μειώθηκε μόνο 
κατά 0,6% το 1987, παρά το χαμηλό επίπεδο της αγροτικής 
παραγωγής, που οφείλεται στις εξαιρετικά δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες. Η περιορισμένη πτώση του ακαθάριστου εγχώριου 
προϊόντος πρέπει να αποδοθεί εν μέρει στην ύπαρξη ενός 
σημαντικού τμήματος της οικονομίας, το εισόδημα του οποίου 
επηρεάστηκε από την εφαρμογή του σταθεροποιητικού προ­
γράμματος όχι μόνο έμμεσα και με σημαντική χρονική υστέρηση, 
αλλά και πολύ λιγότερο, σε σύγκριση με το εισόδημα των 
μισθωτών. Από τις ενδείξεις που υπάρχουν, η κάμψη του 
διαθέσιμου πραγματικού εισοδήματος των μισθωτών, που έφε­
ραν και το κύριο βάρος της δημοσιονομικής απορρόφησης, 
αντισταθμίστηκε εν μέρει από την αύξηση των κερδών και των 
εισοδημάτων των αυτοτελώς εργαζομένων γεγονός που συνέβα­
λε στη διατήρηση της εγχώριας δαπάνης σε σχετικά υψηλό 
επίπεδο.

Ανεξάρτητα πάντως από την κατανομή του κόστους της 
σταθεροποίησης της οικονομίας, φαίνεται ότι έχουν διαμορφω­
θεί πρόσφορες/συνθήκες που, αν αξιοποιηθούν κατάλληλα, 
μπορούν νόζώμβάλουν στη συνέχιση της υποχώρησης του 
πληθωρισμού και στη στήριξη της εξωτερικής ισορροπίας κατά 
το τρέχον έτος. Ακόμη σημαντικότερο είναι ότι η εφαρμογή του 
προγράμματος σταθεροποίησης φαίνεται να έχει οδηγήσει στη 
διαμόρφωση τάσεων στην οικονομία που, εφόσον ενιοχυθούν και 
προσλάβουν μονιμότερο χαρακτήρα, θα μπορούσαν να εξασφα­
λίσουν δυνατότητες για ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, η 
οποία θα συνδυάζεται με οικονομική σταθερότητα. Βασική 
προϋπόθεση για την αξιοποίηση των δυνατοτήτων αυτών, αλλά 
και για την εξασφάλιση σε μονιμότερη βάση σταθερών οικονομι­
κών συνθηκών, είναι να συνεχισθεί η εφαρμογή συνετής 
οικονομικής πολιτικής. Ιδιαίτερα κρίσιμη σημασία έχει η συνέχι­
ση των προσπαθειών για τη δραστική μείωση των δημόσιων 
ελλειμμάτων, που εξακολουθούν να διατηρούνται σε υψηλά 
επίπεδα, με συνέπεια να ασκούν πίεση στους διαθέσιμους 
εγχώριους πόρους, να έχουν αρνητικές επιπτώσεις στο ισοζύγιο 
πληρωμών και στον πληθωρισμό και να περιορίζουν ας δυνατό­
τητες για τη χρηματοδότηση επενδύσεων. Παράλληλα, είναι 
αναγκαία η συνέχιση της εφαρμογής νομισματικής πολιτικής που 
θα διασφαλίζει τον έλεγχο της ρευστότητας και της πιστωτικής 
επέκτασης σε όρια συνεπή με τις επιδιώξεις για τη συνέχιση της 
αποκλιμάκωσης του πληθωρισμού και τη διατήρηση της εξωτερι­
κής ισορροπίας.

6 ί'

προϊόντος. Κύρια αιτία της περιορισμένης βελτίωσης στο 1987 
ήταν η διεύρυνση του ελλείμματος της κεντρικής διοίκησης. 
Σημειώνεται ότι οι δανειακές ανάγκες της κεντρικής διοίκησης 
επηρεάσθηκαν στο 1987 και από δύο ειδικούς παράγοντες: α) την 
καθυστέρηση της πληρωμής από την ΕΟΚ των αγροτικών 
επιδοτήσεων στο τελευταίο δίμηνο του έτους και β) την απεργία 
των ταμιακών υπαλλήλων του Δημοσίου, που οδήγησε σε 
μετάθεση εισπράξεων φόρων από το 1987 στο 1988. Χωρίς την 
επίδραση των δύο αυτών παραγόντων, οι δανειακές ανάγκες του 
δημόσιου τομέα, σε ταμιακή βάση, θα ήταν χαμηλότερες ίσως 
κατά μία ποσοστιαία μονάδα του ακαθάριστου εγχώριου προϊό­
ντος.

ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ-ΕΒΓΗ Α.Ε.
Αρ. Μητρ. Α.Ε.- 11296/70/Ε/86/9

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΕΩΝ 1982-19Β6

ΑΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/82 31/12/83 31/12/84 31/12/85 31/12/86

ΓΗΠΕΔΑ
ΚΤΙΡΙΑ 21.615.22:
Με ί ον

9.005.776 9.005.776 9.005.776 9.005.776 9.005.776

Αποσ/ντα 14.974.509 6.640.713

ΧΡΕΩΣΤΕΣ 6ΙΑΦ 1.356

4.911.495 3.182.277 1.453.059 588.450

ΤΑΜΕΙΟ 4Β0.428 624.428 728.338 701.838 173.218
ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 1.735.458 3.412.276 4.882.494 6.481.401 7.425.426

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 17.863.731

1 ? S <1 II UI S ί! « 1!
 (.Π 17.798.885 17.642.074 17.192.870

Β'ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 14.520.000 14.520.000 14.520.000 14.520.000 14.520.000
ΕΚΡΕΜΜΕΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 1.667.454 1.718.698 1.497.608 1.567.608 1.597.AOR
ΟΦΕIΛ. ΦΟΡΟI-ΤΕΛΗ. 1.676.277 1.715.277 1.781.277 1.554.466
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ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 17.863.731

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

17.953.975 17.798.885 17.642.074 17.192.870

ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΕΝ. ΕΞΟΔΑ 206.240 147.600 90.000 243.000 182.740
ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ — — 66.000 356.569 354.176
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 1.729.218 1.729.218 1.729.218 1.729.218 864.609

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ 1.935.458 1.876.818 1.885.218 2. 328.787 1.401.525
ΜΕΙΟΝ ΔΙΑΦ.ΕΣΟΔΑ 200.000 200-000 415.000 729.88 457.500------------------- ------------------------- —--------- ---------- — ΒΜ. WV. _ η. ,*. —. .., -,. ____ ____ ,
ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.735.458 1.676.818 1.470.218 1.598.907 944.025

ΑΘΛναι. τη 29 Φ^ροναρύου 1987.

H Πρόεδρος του Δ Ο ά/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Για το XayvcrApLo

ΦΑΛΗ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ ΝΙΚ. ΜΑΝΙΑΤΗΣ

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

Η πιστωτική επέκταση προς τον ιδιωτικό τομέα σημείωσε 
επιβράδυνση και κατά το 1987. Συγκεκριμένα, περιορίοθηκε στο 
10%, έναντι 15,6% το 1986 και 18,8% το 1985, διαμορφώθηκε 
δηλαδή σε επίπεδο χαμηλότερο από τον στόχο 11 % που είχε 
τεθεί. Η συγκράτηση της τραπεζικής χρηματοδότησης του 
ιδιωτικού τομέα κατά το 1987 αντανακλά την επιβράδυνση του 
ρυθμού αύξησης των σχετικών πιστώσεων των εμπορικών 
τραπεζών σε 6,6%, δηλαδή χαμηλότερο κατά 3,5 εκατοστιαίες 
μονάδες από τον στόχο. Αντίθετα, η χρηματοδότηση του 
ιδιωτικού τομέα από τους ειδικούς πιστωτικούς οργανισμούς 
(ΑΤΕ, τράπεζες επενδύσεων και κτηματικές τράπεζες) αυξήθηκε 
με ρυθμό 13,5%, που ήταν υψηλότερος από τον στόχο κατά 1,5 
περίπου ποσοστιαίες μονάδες.

Η πιστωτική επέκταση των εμπορικών τραπεζών επηρεάσθηκε 
από διάφορους ειδικούς παράγοντες, στην πλευρά τόσο της 
προσφοράς όσο και της ζήτησης πιστώσεων. Η βασική όμως 
εξήγηση πρέπει να αναζητηθεί στην περιορισμένη ζήτηση 
πιστώσεων από τον ιδιωτικό επιχειρηματικό τομέα, που αντανα­
κλά τη βελτίωση της αποδοτικότητας των επιχειρήσεων, την 
εξέλιξη της μεταποιητικής δραστηριότητας, την κατάργηση των 
προκαταβολών στις εισαγωγές, με συνέπεια την αποδέσμευση 
κεφαλαίων του ιδιωτικού τομέα ύψους 86 δισεκ. δραχμών και, 
τέλος, την αύξηση του πραγματικού κόστους δανεισμού. Στη 
μικρότερη ζήτηση τραπεζικών πιστώσεων συνέβαλε επίσης ο 
αυξημένος δανεισμός των επιχειρήσεων από το εξωτερικό και η 
αύξηση των εμπορικών πιστώσεων εξωτερικού, που πρέπει εν 
μέρει να αποδοθούν στη διεύρυνση της διαφοράς μεταξύ των 
εσωτερικών επιτοκίων και των επιτοκίων στις διεθνείς χρηματα­
γορές και στην αποδυνάμωση των πληθωριστικών προσδοκιών, 
επομένως και των προσδοκιών σχετικά με τη συναλλαγματική 
ισοτιμία της δραχμής.

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΓΑΛΑΚΤΟΣ
Ηρακλείου Κρήτης 

«ΕΒΓΗ Α.Ε.»» 
(MAE αρ. 11296/70/Β/86/9)

6. Εκλογή Ελεγκτών για τη χρήση 
1988. °'
7. Απόφαση περί συνεχίσεως των 
εργασιών της εταιρείας.
Κάθε μέτοχος που επιθυμεί να πά­
ρει μέρος στη Γενική Συνέλευση, 
πρέπει σύμφωνα με το Νόμο και το 
Καταστατικό να καταθέσει τις με­
τοχές του στο ταμείο της Εταιρείας 
ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και

Δανείων ή σε οποιαδήποτε στην 
Ελλάδα Ανώνυμη Τραπεζική Εται­
ρεία (5) πέντε τουλάχιστον μέρες 
πριν, προσκομίζοντας το αποδεικτι­
κό αυτής της κατάθεσης, ως και άλ­
λα τυχόν έγγραφα 
αντιπροσώπευσης του.

Ηράκλειο 30/4/88
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Οι εξελίξεις στο ισοζύγιο πληρωμών ήταν ιδιαίτερα ευνοϊκές το 
1987. Το έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών μειώθηκε κατά 27% 
και περιορίοθηκε στα 1.296 εκατ. δολάρια. Η βελτίωση εκδηλώ­
θηκε κυρίως στις άδηλες συναλλαγές. Το πλεόνασμα των άδηλων 
συναλλαγών αυξήθηκε κατά 44,3%, έφθασε τα 5.647 εκατ. 
δολάρια και κάλυψε ποσοστό 81 % του εμπορικού ελλείμματος.

Οι ευνοϊκές όμως εξελίξεις που σημειώθηκαν κατά το 1987 δεν 
σημαίνουν ότι το ισοζύγιο πληρωμών έχει πάψει να αποτελεί 
περιοριστικό παράγοντα στην άσκηση της οικονομικής πολιτικής 
ή ότι έχουν εκλείψει οι διαρθρωτικές αδυναμίες της ελληνικής 
οικονομίας, ειδικότερα στον μεταποιητικό τομέα, που εκδηλώνο­
νται κυρίως στην ελλειμματικότητα του εμπορικού ισοζυγίου της 
χώρας. Η οικονομική σταθερότητα και η άσκηση κατάλληλης 
νομισματικής και συναλλαγματικής πολιτικής μπορούν να συμ­
βάλουν στην εξισορρόπηση των εξωτερικών πληρωμών, ιδίως αν 
ληφθούν υπόψη οι ιδιαιτερότητες του ελληνικού ισοζυγίου 
πληρωμών. Παράλληλα όμως, η αντιμετώπιση του διαρθρωτικού 
προβλήματος του ισοζυγίου πληρωμών πρέπει να αναζητηθεί 
στην ενίσχυση του εξαγωγικού προσανατολισμού της ελληνικής 
οικονομίας, αλλά και στην επέκταση και ποιοτική βελτίωση της 
εγχώριας παραγωγής για την ικανοποίηση μέρους της αυξανόμε­
νης εσωτερικής ζήτησης.

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

Οι προσπάθειες για τη μείωση των δημόσιων ελλειμμάτων 
συ νεχίσθηκαν και το 1987. Τα αποτελέσματα όμως ήταν λιγότερο 
ικανοποιητικά, σε σύγκριση τόσο με την πρόοδο που σημειώθηκε 
στο 1986 όσο και με τους στόχους που είχε θέσει η Κυβέρνηση. Οι 
καθαρές δανειακές ανάγκες του δημόσιου τομέα, σε ταμιακή 
βάση, ως ποσοστό του ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος, 
περιορίσθηκαν στο 13,5% από 14% στο 1986, κατά το οποίο είχαν 
μειωθεί κατά 4 ποσοστιαίες μονάδες του ακαθάριστου εγχώριου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ) Ηρακλείου 
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛ. ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΘΕΜΑ: Κατατάξεις ακαδ. έτους 
1988-89

Η Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμο­
γών του ΤΕΙ Ηρακλείου γνωρίζει 
στους πτυχιούχους τμημάτων 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και α- 
νωτέρων σχολών της Ελλάδας ή 
ισότιμων του εξωτερικού που ε­
πιθυμούν να καταταγούν στα 
τμήματα της σχολής Μηχ/γίας, 
Ηλεκτρολογίας και Πολιτικών 
Δομικών Έργων κατά το σπουδ. 
έτος 1988-89 τα παρακάτω:
1. Η επιλογή των υποψηφίων για 
κατάταξη θα γίνει με ειδικές κα­
τατακτήριες εξετάσεις σε τρία 
μαθήματα, και συγκεκριμένα. Για 
το τμήμα Ηλεκτρολογίας:
Μαθηματικά I, Φυσική και Ηλε-

κτροτεχνία I. Για τα τμήματα Μη- 
χανολογίας και Πολιτικών 
Δομικών Έργων Μαθηματικά I, 
Φυσική I και Μηχανική I.
2. Η αίτηση του υποψήφιου για 
κατάταξη θα υποβάλλεται από

ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ 
ΚΑΙ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ

Η προσφορά χρήματος με την ευρεία έννοια (M3), που περιλαμ­
βάνει τη νομισματική κυκλοφορία και τις καταθέσεις των ιδιωτών 
σε δραχμές, αυξήθηκε κατά 24,5% το 1987. Ο ρυθμός αυτός 
αύξησης του M3 υπερέβη κατά εννέα ποσοστιαίες μονάδες τον 
στόχο του 15,5% που είχε τεθεί στο νομισματικό πρόγραμμα.

Η υπέρβαση του νομισματικού στόχου για το M3 κατά το 1987 
οφείλεται σε διάφορους παράγοντες, από τους οποίους ορισμέ­
νοι αντανακλούν θετικές εξελίξεις στην οικονομία τνώ άλλοι 
συνδέονται με τη δημοσιονομική πολιτική και με εξ· ..ιξεις στις 
χρηματοδοτικές αγορές. Οι δανειακές ανάγκες του δημοσίου 
τομέα, ως ποσοστό του ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος ή σε 
ρυθμούς μεταβολής, ήταν κατά το 1987 υψηλότερες από τις 
αρχικές κυβερνητικές προβλέψεις. Η σημαντική αύξηση του 
ποσοστού των δανειακών αναγκών του δημοσίου τομέα που 
χρηματοδοτήθηκαν από την εξωτραπεζική αγορά μείωσε αισθη­
τά τη ζήτηση τραπεζικών πιστώσεων και περιόρισε τη συμβολή 
του δημόσιου τομέα στην αύξηση του M3. Επομένως, οι υψηλές 
δανειακές ανάγκες του δημόσιου τομέα, μολονότι συνέβαλαν 
στην απόκλιση του M3 από τον στόχο που είχε τεθεί, εν μέρει 
μόνο μπορούν να ερμηνεύσουν την επιτάχυνση της αύξησης της 
προσφοράς χρήματος, σε σύγκριση με το 1986.

Η ουσιαστική βελτίωση του ισοζυγίου πληρωμών, ιδίως στο 
δεύτερο εξάμηνο του έτους, εξηγεί σε μεγάλο βαθμό την 
επιτάχυνση του M3. Επίσης, η κατάργηση των χρηματικών 
προκαταβολών στις εισαγωγές επέδρασε θετικά στην αύξηση 
του M3 κατά το 1987, ενώ στον προηγούμενο χρόνο οι 
προκαταβολές αυτές είχαν ασκήσει μειωτική επίδραση στο M3.

Ενα σημαντικό ερώτημα είναι κατά πόσον οι ρυθμοί μεταβολής 
της προσφοράς χρήματος με την ευρεία έννοια, όπως και 
γενικότερα της ρευστότητας, παρέχουν ασφαλέστερες ενδεί­
ξεις για την κατεύθυνση της νομισματικής πολιτικής και τις

οικονομικές εξελίξεις από την εγχώρια πιστωτική επέκταση 
(προς τον ιδιωτικό και τον δημόσιο τομέα) και το ύύιος των 
επιτοκίων. Κατάτο 1987, η εγχώρια πιστωτική επέκταση συνέχισε 
να επιβραδύνεται σταθερά, ενώ τα πραγματικά επιτόκια αυξήθη­
καν σημαντικά και παρέμειναν σε υψηλά επίπεδα, ιδιαίτερα από 
τα μέσα του παρελθόντος έτους. Η εξέλιξη της εγχώριας 
πιστωτικής επέκτασης φαίνεται να επηρεάζει περισσότερο την 
εξέλιξη των δύο μεγεθών που είναι κεντρικοί στόχοι της' 
μακροοικονομικής πολιτικής κατά τα τελευταία έτη, δηλαδή την 
αύξηση του ονομαστικού εθνικού προϊόντος, επομένως και τον 
πληθωρισμό, και το ισοζύγιο πληρωμών ή, ακριβέστερα, τη 
μεταβολή της καθαρής εξωτερικής οικονομικής θέσης της 
χώρας. Η σημαντική και σταθερή μείωση της πιστωτικής επέκτα­
σης κατά τα τελευταία χρόνια αντανακλά όχι μόνο την πρόοδο 
που έγινε σχετικά με την επίτευξη των δύο αυτών στόχων, αλλά 
επίσης σηματοδοτεί θετικά τη μελλοντική εξέλιξη του ονομαστι­
κού εθνικού εισοδήματος. Στην έκταση που η ταχύτερη αύξηση 
της προσφορίας χρήματος με την ευρεία έννοια είναι αποτέλε­
σμα προσαρμογών στη σύνθεση του χαρτοφυλακίου των αποτο- 
μιευτών από ξένα σε εγχώρια χρηματικά περιουσιακά στοιχεία, η 
αύξηση αυτή δεν συνεπάγεται ούτε επισημαίνει κίνδυνο πιθανής 
επιτάχυνσης του πληθωρισμού στο μέλλον, υπό την προϋπόθεση 
ότι οι συνθήκες που έχουν επηρεάσει τις προτιμήσεις των 
αποταμιευτών, σχετικά με τη σύνθεση του χαρτοφυλακίου τους, 
δεν θα με.αστραφούν. Από την άποψη αυτή, η άσκηση κατάλλη­
λης μακροοικονομικής πολιτικής και η διαφύλαξη της εμπιστοσύ­
νης έχουν βασική σημασία.

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Με την απελευθέρωση των τραπεζικών επιτοκίων και την 
κατάργηση πολυάριθμων εξειδικευμένων πιστωτικών κανόνων 
και ρυθμίσεων, αίρεται ένα σοβαρό εμπόδιο στις αναγκαίες 
προσαρμογές και στον εκσυγχρονισμό του πιστωτικού συστήμα­
τος. Σημειώνεται ότι από το δεύτερο εξάμηνο του 1987 άρχισε να 
ενισχύεται ο ανταγωνισμός μεταξύ των τραπεζών. Η ανταπόκρι­
ση όμως των τραπεζών στις νέες συνθήκες ήταν μέχρι σήμερα 
μάλλον βραδεία και ανεπαρκής. Είναι από την άποψη αυτή 
αξιοσημείωτο ότι, ενώ η Τράπεζα της Ελλάδος με τις αποφάσεις 
της για τη μείωση του ποσοστού των δεσμεύσεων επί’των 
τραπεζικών χορηγήσεων και του προεξοφλητικού επιτοκίου που 
ίσχυσαν από την αρχή του έτους, δημιούργησε κάποιες περιορι­
σμένες προϋποθέσεις και σηματοδ'1 -ησε κατεύθυνση για μείωση 
των τραπεζικών επιτοκίων, οι τράπι,^ες διατήρησαν τα επιτόκια 
χορηγήσεων περίπου αμετάβλητα.

Η βραδεία ανταπόκριση στην απελευθέρωση των τραπεζικών 
επιτοκίων εξηγείται εν μέρει από την προσπάθεια των τραπεζών 
να διατηρήσουν το μερίδιό τους στην τραπεζική αγορά, ακόμα 
και σε βάρος της αποδοτικότητάς τους. Επιπλέον, φαίνεται ότι 
υπήρξε απροθυμία των τραπεζών να υποβοηθήσουν στην προώ­
θηση των εντόκων γραμματίων, κατά την πρώτη τουλάχιστον 
περίοδο που ακολούθησε τον καθορισμό των σχετικών επιτοκίων 
σε ανταγωνιστικά επίπεδα. Σε κάποιο βαθμό όμως, η βραδεία 
ανταπόκριση των τραπεζών στα μέτρα νομισματικής πολιτικής 
πρέπει να αποδοθεί στην ολιγοπωλιακή διάρθρωση, ιδιαίτερα του 
εμπορικού τραπεζικού συστήματος. Ανάλογες επιπτώσεις έχει 
και το γεγονός ότι το τραπεζικό σύστημα λειτούργησε επί μιο 
μακρά περίοδο υπό ένα ασφυκτικό σύστημα πιστωτικών κανόνων 
και ελέγχων και διοικητικά καθοριζόμενων επιτοκίων, που 
περιόριζε την ανάληψη πρωτοβουλίας. Τέλος, ορισμένα πιστωτι­
κά ιδρύματα δεν φαίνεται να έχουν αποβάλει την αντίληψη ότι η 
εξασφάλιση της αποδοτικότητάς τους είναι υποχρέωση της 
κεντρικής τράπεζας και του κράτους. Είναι προφανές ότι, στον 
βαθμό που επικρατεί η αντίληψη αυτή, δυσχεραίνεται η ομαλή 
λειτουργία και η ανάπτυξη αποτελεσματικών χρηματοδοτικών 
αγορών. Το αποτέλεσμα είναι ο βραδύς και ανεπαρκής ρυθμός 
προσαρμογής των πιστωτικών ιδρυμάτων, ώστε να ανταπεξέλ- 
θουν στις ανταγωνιστικές συνθήκες που αναπτύσσονται, ιδιαίτε­
ρα εν όψει της ενοποίησης των χρηματοδοτικών αγορών στον 
χώρο της ΕΟΚ.

Τα οφέλη για τις ίδιες τις τράπεζες, αλλά και για την ελληνικι. 
οικονομία, θα είναι σημαντικά και μονιμότερου χαρακτήρα, 
εςιόσον αξιοποιήσουν τη μεταβατική περίοδο και επιτύχουν 
αποτελεσματικότερη οργάνωση και λειτουργία, διεύρυνση και 
βελτίωση των υπηρεσιών που προσφέρουν, και παράλληλα 
προωθηθεί η ανάπτυξη μιας ευρείας και αποτελεσματικής 
αγοράς χρήματος και κεφαλαίου. Εφόσον οι στόχοι αυτοί 
επιτευχθούν, θα έχουν εξασφαλισθεί εναλλακτικές δυνατότητες 
αποδοτικής τοποθέτησης αποταμιεύσεων, γεγονός που θα 
ενισχύσει την αποταμίευση και την εισροή ιδιωτικών κεφαλαίων, 
θα έχουν ακόμη παρασχεθεί δυνατότητες στις επιχειρήσεις να 
διαφοροποιούν τις πηγές και μορφές χρηματοδότησής τους, ενώ 
παράλληλα θα είναι σημαντικές οι επιπτώσεις στις μεθόδους και 
τους όρους δανεισμού του δημόσιου τομέα. Είναι ενθαρρυντικό 
ότι έχει αρχίσει να γίνεται πρόοδος προς τις κατευθύνσεις αυτές 
και να δημιουργούνται ευνοϊκές προοπτικές για την ανάπτυξη 
ενός περισσότερο αποτελεσματικού χρηματοδοτικού μηχανι­
σμού, ιδιαίτερα από το παρελθόν έτος, μετά την απελευθέρωση 
των τραπεζικών επιτοκίων και τα περαιτέρω ουσιαστικά βήματα 
για την απελευθέρωση του τραπεζικού συστήματος από μεγάλο 
αριθμό εξειδικευμένων πιστωτικών κανόνων και ελέγχων.

Η Τράπεζα της Ελλάδος προτίθεται να συνεχίσει να προσαρμό­
ζει τον ρυθμιστικό της ρόλο στις νέες απαιτήσεις και να 
ενθαρρύνει τις προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό των πιστωτι­
κών ιδρυμάτων, ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν στην 
πρόκληση του 1992. Προς την κατεύθυνση αυτή προσαρμόζεται 
και το σύστημα εποπτείας του πιστωτικού συστήματος. Βασικό 
όμως εμπόδιο στην αναμόρφωση και στον εκσυγχρονισμό του 
πιοπωτικού συστήματος παραμένει η δέσμευση υψηλών ποσο­
στών διαθεσίμων των εμπορικών τραπεζών για τη χρηματοδότη­
ση του δημόσιου τομέα, όπως και η αδρανοποίηση σημαντικών 
διαθεσίμων των τραπεζών αυτών που προορίζονται για τη 
χρηματοδότηση των μικρού και μεσαίου μεγέθους μεταποιητι-· 
κών επιχειρήσεων. Η σταδιακή κατάργηση των δεσμεύσεων 
αυτών θα συνέβαλε αποφασιστικά στην ανάπτυξη ανταγωνιστι­
κών συνθηκών στην τραπεζική αγορά, δεν είναι όμως δυνατή 
χωρίς την παράλληλη ανάπτυξη μιας ευρείας και αποτελεσματι­
κής εξωτραπεζικής αγοράς χρήματος και κεφαλαίου. Από την 
άποψη αυτή, η πολιτική δανεισμού του Δημοσίου και των λοιπών 
δημόσιων φορέων έχει ιδιαίτερη σημασία.

Με απόφαση του προσωρινού Διοι­
κητικού της Συμβουλίου που διορί­
στηκε από το Μονομελές 
Πρωτοδικείο· Ηρακλείου (Απόφ. 
639/9.12.87) και σύμφωνα με το Νό­
μο και το καταστατικό, καλούνται 
οι κ.κ. Μέτοχοι της Ανώνυμης Εται­
ρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΒΓΗ ΑΕ», σε 
Γενική Συνέλευση την Δευτέρα 29 
Ιουνίου 1988 και ώρα 1.00 μ.μ. προ- 
κειμένου να πάρουν αποφάσεις πά­
νω στα πιο κάτω θέματα της 
Ημερήσιας Διάταξης.
1. Έγκριση των Ισολογισμών και 

Αποτελεσμάτων των χρήσεων 
1982, 1983, 1984, 1985 και 1986.
2. Έγκριση των Οικονομικών Κα­

ταστάσεων του 1987.
3. Έγκριση της Εκθέσεως του Διοι­
κητικού Συμβουλίου και των Ε­
λεγκτών.
4. Απαλλαγή του Διοικητικού Συμ­
βουλίου και των Ελεγκτών από κά­
θε ευθύνη.

5. Εκλογή Νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου.

"> VJW>

ΕΠΕ
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Εφημερίδες 
που υποχρεουοτε

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 7·2-ςΟρ. · Τπλ:226.675- 229.393 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο στη 
γραμματεία του τμήματος που ε­
πιθυμεί να καταταγεί μέσα στο 
διάστημα από 1-15 Σεπτεμβρίου 
1988, πρέπει δε να συνοδεύεται 
απαραίτητα από τα παρακάτω δι- 
καιολογητικά:
α) Αντίγραφο Πτυχίου
β) Αναλυτικό πιστοποιητικό 

σπουδών στο οποίο θ’ αναφέρον­
ται όλα τα μαθήματα με την αν­
τίστοιχη βαθμολογία που 
διδάχτηκε και εξετάστηκε με ε­
πιτυχία στη σχολή προέλευσης, 
γ) Βεβαίωση του ΔΙΚΑΤΣΑ ή του 
ΙΤΕ ή του συμβουλίου ισοτιμιών 
κατά περίπτωση για την ισοτιμία 
του τίτλου σπουδών.
Όλα τα δικαιολογητικά που θα 

υποβληθούν από υποψήφιους ε­
ξωτερικού πρέπει να είναι επικυ­
ρωμένα σύμφωνα με τις κατά 
περίπτωση ισχύουσες διακρατι­
κές συμφωνίες (π.χ. συμφωνία 
της Χάγης) και μεταφρασμένα 
από τις κατά νόμο αρμόδιες 
αρχές.
3. Πληροφορίες για την εξετα­

στέα ύλη των παραπάνω μαθημά­
των και το κατά κατηγορία 
εξάμηνο κατάταξης δίδονται από 
τις γραμματείες των τμημάτων 
τηλ. 250.611,12,13 (εσωτ. 98, 99, 
39).

Ηράκλειο 12-5-1988

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΖΗΤΑΜΕ
1. Αντιπροσώπους, και Μά- 

νατζερς, έχοντας πείρα ή όχι 
εις την κατευθυνόμενη 
πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες και 
Γυναίκες, για ολική ή μερική 
εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (ποσο­

στά και μισθός κατά την εξέ- 
λι,ξη) σύγχρονη εκπαίδευση, 
τεράστιες προοπτικές.
Είμαστε αποκλειστικοί αντι­

πρόσωποι σε προϊόντα απο­
λύτως απαραίτητα σε κάθε 
σπίτι. Για ραντεβού τηλ. 
286.393 - 282.061 από 
10.00-13.00π.μ και 5-7μ.μ.
(Ζ39) 1-3

ΑΦΟΙ ΠΙΤΣΟΥΑΗ Α.Ε
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΤΗΣ 31/12/1987 (In εταιρική χρήση 28/8/1986-31/12/1987)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α' ΕΞΟΔΑ ΕΓΚ/ΣΕΩΣ
Έξοδα ιδρύσεως & 
πρώτης εγκ/σεως 
Μειον αποσβέσεις

288.250
28.825 259.425

Α' ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
Μετοχικό κεφάλαιο 
(8940μετ. των 5000 δρχ.) 
Μείον κέρδη και ζημίες

44700.000

Β ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Γήπεδα · Οικόπεδα
Κτίρια εγκ/σης κτιρ. τεχν.έργα
Μείον αποσβέσεις

30111.650
1.959.680

22.200.000

28.151.970

(Ζημία χρήσεως)
Β' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I. ΜΑΚΡΟΠΡ. ΥΠΟΧΡΕΟΣ.
Τράπ.λογ/σμοι δανείων 19359.910

-4.522.156

Έπιπλα & λοιπ. εξοπλισμ. 
Μείον αποσβέσεις

7.189.027
1.643.669 5.545.358

II. Βραχυπρ. υποχρεώσεις 
Προμηθευτές 501.662

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤ. Α + Β 56156.753 56156.753 Πρακτορεία 300.000
Γ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓ.
1. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Συμμετ. & λοιπές μακρ/σμ. 
απαιτήσεις 78.000

Διαφορ. εκτιμ. επιτρ 
αρθρ. 9/112190 
Κρατήσεις υπέρ τρίτων 
Ασφαλιστικοί οργ/σμοί

102.000
31.149
25.686

Ελληνικό Δημόσιο 939.269 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡ. 1 + II 20320.407 20320.407
II. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταμείο 3.324.229

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΠΑΘΗΤ.Α + Β

ΣΥΝ.ΚΥΚΛΟΦ.ΕΝΕΡΓ. Ι + ΙΙ 4.341.498 4.341.498
ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓ.Α + Β + Γ 60.498.251 60.498.251

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
31ης Δεκεμβρίου 1987 (28.8.1986-31/12/1987)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ
Κύκλος εργασιών
Μείον κόστος πωλήσεων

Μικτά αποτελ. εκμ/σεως
Με(ον:1) 'έξοδα διοικ. λειτουργ

2) έξοδα λειτουργ.διαθέσ
3) Χρεωστ. τόκοι & έξοδα
4) Αποσβ. παγίων στοιχ.

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

1.018.053
1.395.773
2.359.910
3.632.174

1

4.140.217
256.463

3.883.754

8.405.910

4.522.156

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΜΜΑΝ. ΠΙΤΣΟΥΛΗΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓ. ΠΙΤΣΟΥΛΗΣ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ



ΠΑΤΡΙΣ

4^4^,Γ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ

Σχετικά με τις«συμφωνίες»

Ο Κ. ΓΑΛΑΝΟΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ε.Α.Ρ

ΑΠΟ ΔΥΟ ΟΛΛΑΝΔΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Δέκα συναντήσεις 
για την Γ' Κατηγορία

«Το ματς το χάσαμε μέσα σε 
πέντε λεπτά (30 - 35') που η ομά­
δα έπαθε καθίζηση. Πάντως το 
τελικό 4-2 είναι πλασματικό». Τα 
παραπάνω μας είπε χθες ο Γενι­
κός Αρχηγός του Εργοτέλη κ. 
Δημήτρης Γαλανός που συνό­
δευε την ομάδα στο 'Αργος. Συ­
νεχίζοντας μας είπε ότι η ομάδα 
έπαιξε πολύ καλά κάνοντας μια

ΡΟΔΟ ■ ΣΑΜΟ 
ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΦΙΛΙΚΑ 

Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΣΕΠΗ

από τις πιο καλές εκτός έδρα' 
εμφανίσεις της.

Στο μεταξύ χθες άρχισε η npc 
ετοιμασά των παικτών κάτω απ< 
τις οδηγίες του προπονητή >■ 
Μαν. Ροδιτάκη για το ματς τη 
Κυριακής με το Αιγάλεω. Αποι 
σίαζε ο Ντάγκινης που εγχειρ 
στηκε στην Αθήνα και υ 
Φρουδαράκης που έχει βάλει τι 
πόδι του στο γύψο. Ο γιατρό ; 
του παίκτη κ. Κατσιφαράκης το ι 
έδωσε και χάπια για θεραπεία. Ε 
πίσης από την προπόνηση one 
χώρησε ο Γιαλαμάς που ένιωο

Μακέτες για την Σκαφιδαρά

ΣΤΗ Ρόδο και στη Σάμο, κα­
θώς και σε άλλες πόλεις, θα 
δώσει φιλικούς αγώνες η μικτή 
ομάδα του ΣΕΠΗ, στην διάρ­
κεια διακοπής του πρωτα­
θλήματος.
ΑΠΟ την Διοίκηση του ΣΕΠΗ 
ορίστηκε προπονητής ο κ. Ντα- 
ουσιάνης, ο οποίος μέσα στην 
εβδομάδα θα ανακοινώσει το 
πρόγραμμα των προπονήσεων. 
ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι η 

Διοίκηση του ΣΕΠΗ για την ε­
πιλογή των ποδοσφαιριστών 
που θα αποτελέσουν την Μικτή 
θα λάβει βασικά υπόψη της την 
συνέπεια στις υποχρεώσεις 
τους προς τον Σύνδεσμο και 
την προσέλευση στις προπο­
νήσεις.

ενοχλήσεις στο πόδι του. C 
Φραγκιαδάκης έκανε μόνος του 
αφού κι αυτός συνεχίζει να είνα 
τραυματίας.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Σχετικά με τις δηλώσεις του 
Προέδρου της ΕΑΡ κ. Περράκη 
σε εφημερίδες των Αθηνών ο 
Γ.Α. του Συλλόγου κ. Γαλανός 
μας τόνισε:

«Ο Εργοτέλης ποτέ δεν έκανε 
συμφωνία - όπως την αποκαλεί < 
κ. Περράκης - κυρίως με τη Διο 
κηση του Αιγάλεω. Εμείς θα επ 
διώξουμε την νίκη που θα μα 
ανεβάσει βαθμολογικά μήπως γ 
νει η αναδιάρθρωση».

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Στον αγώνα Εργοτέλη · Αιγά 
λεω θα σφυρίξει ο κ. Σκάνδαλο< 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει ο ΟΦΗ την 
I Ιαρασκευή το απόγευμα στην Ιεράπετρα 
ι ε την τοπική Αναγέννηση. Το ματς αυτό- 
> πως και τα άλλα που θα δώσει ο ΟΦΗ 
ιι :χρι το τέλος Μαΐου-γίνεται στα πλαίσια 
π 'άπτυξης των σχέσεων της Ηρακλειώτι- 
I- ις ΠΑΕ με τις ομάδες του νησιού μας.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα δα μεταβεί σήμερα ο προ- 
ι 'νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, προκειμένου 
νι παρακολουθήσει τον αγώνα μεταξύ των Ο- 
λι μπιακών ομάδων Ελλάδας-Ρουμανίας, που 
θ ι γίνει στο στάδιο Καραϊσκάκη στα πλαίσια 
ι· υ Προολυμπιακού τουρνουά. Παράλληλα 
θ ι συναντηθεί και με τον βοηθό προπονητή 
ι ς Εθνικής ομάδας της Δυτ.Γερμανίας κ. 
X ινς Λερ, με τον οποίο συνδέεται φιλικά. Ο 
« Λερ θα δεί τον αγώνα γιατί η Ρουμανική 

ιάδα δα είναι η προσεχής αντίπαλος της Ο- 
ι μπιακής ομάδας της Δυτ. Γερμανίας.

0 ΟΦΗ ΦΙΛΙΚΟ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΟΙ ΜΑΚΕΤΕΣ 
ΤΗΣ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ αναμένονται να έλ- 
8ουν στο Ηράκλειο οι Ολλανδοί αρχιτέκτο­
νες κ.κ. Βάντεμπερχ και Άρετς, οιοποίοι δα 
κάνουν τις μακέτες των νέων αθλητικών εγ­
καταστάσεων στην περιοχή Σκαφιδαρά.

ΟΙ δύο Ολλανδοί, που 9α παραμείνουν 
στο Ηράκλειο μέχρι την προσεχή Δευτέρα, έ­
χουν κάνει τις μακέτες πολλών αθλητικών εγ-
καταστάσεων σε διάφορες Χώρες 
κόσμου.

του

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ 
ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές

του ΟΦΗ προπονήθηκαν στο «ξερό» του 6οη 
θηηκού γηπέδου του Συλλόγου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Τσινός που ήταν στην 
Μονάδα του, ο Χαραλόμπίδης που έχει ηρό 
6λημα τραυματισμού, ο Περσίας που είχε ά 
δεια απο τον προπονητή του, ο Σηφάκης που 
εξακολουθείυο έχει πρόβλημα τραυματισμό1: 
και οι στρήτευμένοι I και Π.Μαρινάκης.

ΣΤΟ μεταξύ εξακολουθούν να «δοκιμή 
ζονται» ορισμένοι ποδοσφαιριστές στο? 
ΟΦΗ, το αν δε κάποιος απο αυτούς είναι κι 
τάλληλος για την ομάδα θα το αποφασίσει · > 
κ. Γκέραρύτ.

ΥΠΑΡΧΕΙ περίπτωση να συνεδριάστι 
αύριο το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ 
ΟΦΗ για να συζητήσει, κατ' αρχήν, το θέμυ 
της πενταετίας των ποδοσφαιριστών Γκουλιι 
και Μητσέα.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΣΤΑΤΑ θέματα μεώγρο 
φών θα συζητηθούν μετά την υποβολή της έτ 
θέσης απο τον κ. Γκέραρντ.

Δέκα αγώνες θα γίνουν σή­
μερα στις 5.30 το απόγευμα για 
το τοπικό Πρωτάθλημα Γ' Κατη­
γορίας. Αναλυτικά οι συναντή­
σεις και οι διαιτητές που θα τις 
διευθύνουν είνατ οι εξής: 
Μεσοχωριό-Ίκαρος Λ, στο γήπε­
δο Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. 
Καβροχωριανός, επόπτης ο κ. 
Κοκινάκης.
Ασήμι-Σωκαράς, στο γήπεδο Α­
σημιού, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Κυπράκης.
Στάβγιες-Αμουργέλες, στο γήπε­
δο Χουστουλιανών, διαιτητής ο 
κ. Καλογιαννάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Σιωπηρός και Παπαδο- 
γιωργάκης.
Χάρακας-Αστερούσια, στο γήπε­
δο Στερνών, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτης ο κ. 
Κουλεντάκης.

Μεταξοχώρι-Πάρτηρα, στο γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Μα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και Σαϊτάκης.
Πυργού-Αγ. Βαρβάρα, στο γήπε­
δο Κ. Ασιτών, διαιτητής ο κ. Κα-
ζαντζιάν, επόπτης ο κ.
Μπαλτζάκης και Κατσιαούνης.
Αυγενική-Ανδρογέας, στο γήπε­
δο ΕΠΣΗ.
Βούτες-Πανασσός, στο γήπεδο 
Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαστο- 
ρίδης και Παξιμαδάς.
Δαφνές-Σταυράκια, στο γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καφετζά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ταβερναρά- 
κης και Βελεγράκης.
Μεγ. Βρύση-Θύελλα, στο γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Τσαϊ- 
νης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Κουναλάκης.

Ποδηλατικούς αγώνες 
διοργανώνει ο Π.Ο.Η.

Η ΕΑΡ ΠΗΡΕ 
ΤΟΥΣ 2 ΒΑΘΜΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ

Με απόφαση του Αθλητικού 
λικαστή ο διακοπείς αγώνας 
Αρη - ΕΑΡ κατακυρώθηκε με 2-0 
ιπέρ της ομάδας του Ρεθύμνου.

0Ι ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Απο το Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου 
ανακοινώνονται τα εξής:

1) Με απόφαση του Δ.Σ. του 
Σ.Δ.Π.Η ορίστηκε σαν ημερομη­
νία προαγωγικών εξετάσεων του 
Συνδέσμου και για τις κατηγο­
ρίες απο Β σε Α και απο Γ σε Β 
τοπική, η Τετάρτη 8 Ιουνίου, ώρα 
20.00 και στα γραφεία του Συν­
δέσμου.
2) Με την ίδια απόφαση του κα­
ταρτίσθηκαν οι επιτροπές εξετά­
σεων ως εξής:

α)Απο την Β' στην Α' Τοπική 
Κατηγορία.
Κουναλάκης Γεώργ., Καθηγητής 
Διαιτησίας
Ανδρονάς Εμμαν., Διαιτητής μη 
εν ενεργεία-Α' Ο.Δ.Π.Ε.
Τερεζάκης Γεώργ., Διαιτητής μη 
εν ενεργεία-Α' Ο.Δ.Π.Ε.

β)Απο την Γ' στη Β Τοπική 
Κατηγορία:
Μιχιαλάκης Νικόλαος, Καθηγη­
τής Διαιτησίας
Διβινής Κων/νος, Διαιτητής μη εν 
ενεργεία-Α' Ο.Δ.Π.Ε 
Παχυγιαννάκης Δημ., Διαιτητής 
μη εν ενεργεία-Α' Ο.Δ.Π.Ε 
3) Παρακαλούνται όσοι έχουν δι­
καίωμα να πάρουν μέρος στις ε­
ξετάσεις να περάσουν απο τη 
Γραμματεία για κάθε σχετική 
πληροφορία.
4) Τη Δευτέρα 23 Μαιου 1988, 

ώρα 20.30 θα γίνει γενική συν-

κέντρωση των μελών του Συνδέ­

σμου, εν ενεργεία και μη, 
προκειμένου να συζητηθούν θέ­
ματα που έχουν σχέση με τη βία 
στα γήπεδα, για τις εξετάσεις και 
να ενημερωθούν για προβλήμα 
τα που έχουν προκύψει και που 
έχουν σχέση με την προσφορά υ­
πηρεσιών.
5) Παραλήφθηκαν οι δηλώσεις εν 
ενεργεία και μη διαιτητών. Η διά­
θεση τους θα αρχίσει τη Δευτέ­
ρα 23 Μαιου και οι διαιτητές 
υποχρεούνται να τις καταθέσουν 
στη Γραμματεία του Συνδέσμου 
απο 1-25 Ιουνίου 1988.
6) Με απόφαση του Δ.Σ. και σύμ­
φωνα με το άρθρο 19 παρ. 3 του 
Ε.Κ.Δ. όλοι οι εν ενεργεία Διαιτη­
τές είναι υποχρεωμένοι να περά­
σουν απο γιατρούς (Παθολόγο- 
Καρδιολόγο και Οφθαλμίατρο). 
Οι συνάδελφοι μαζί με τη δήλω­
ση θα παραλαμβάνουν και την 
καρτέλλα υγείας και μπορούν να 
εξετασθούν σε Κρατικό Νοσοκο­
μείο, Κέντρο Υγείας ή σε γιατρό 
του Ασφαλιστικού τους Φορέα.
7) Απο τη Δευτέρα 23 Μαιου 
1988, αρχίζουν στα Γραφεία του 
Συνδέσμου τα φροντιστηριακά 
μαθήματα για τις εξετάσεις της 
8ης Ιουνίου, καθώς και για τις ε­
ξετάσεις της Ο.Δ.Π.Ε για την α­
πόκτηση σήματος Α' ΟΔΠΕ. Τα 
μαθήματα θα γίνονται μετά τη 
Δευτεριάτικη συγκέντρωση.

Δηλώσεις προπονητών 
για το Τουρνουά Παίδων

•ΜΕΤΑ την λήξη των 
αγώνων του Διανομα- 
ρχιακού τουρνουά μπά­
σκετ Παίδων Κρήτης, 
ο Ομοσπονδιακός προ­
πονητής κ. Ιορδανίδης 
και οι άλλοι προπονητές 
δήλωσαν τα εξής:

Ιορδανίδης: «Το θέαμα που 
πρόσφεραν οι ομάδες ήταν ικα­
νοποιητικό. Ξεχώρισα μερικά 
παιδιά τα οποία αν δουλέψουν 
περισσότερο θα διακριθούν. Η 
Κρήτη απέδειξε για άλλη μια φο­
ρά ότι έχει υλικό. Το άσχημο στο 
τουρνουά ήταν ότι ορισμένοι που - 
σε άλλες περιπτώσεις λένε ότι 
ενδιαφέρονται για το μπάσκετ 
δεν το παρακολούθησαν. Δεν εί­
ναι δυνατόν να «κτυπάς» Α2 Κα­
τηγορία και /να μην 
παρακολουθείς την κίνηση του 
νησιού και να περιμένεις τα πάν­
τα απο μεταγραφές εκτός 
Κρήτης».

Κανάκης: «Το τουρνουά που 
είχε γίνει πριν δυο χρόνια ήταν

καλύτερο απο το φετινό. Πι­
στεύω ότι δεν έπρεπε να μετέ­
χουν παιδιά που έχουν γεννηθεί 
το 1972 αλλά μόνο αυτά των ε­
τών 1973, 74 και 75. Η επιτροπή 
είναι αξιαίπενη που διοργάνωσε 
το τουρνουά μέσα σε 10 ημέρες».

Σταθάκης: «Οι αθλητές έμει­
ναν ευχαριστημένοι που τους δό­
θηκε η ευκαιρία να αγωνιστούν 
εκτός απο το Συλλογικό επίπεδο. 
Τα τουρνουά είναι καλά γιατί 
βοηθούν το άθλημα».

Τριαντάφυλλος: «Το τουρ­
νουά ήταν αποδυναμωμένο αφού 
έλειπαν οι Γκαγκαουδάκης και 
Οικονομάκης, όμως, φάνηκε η 
δουλειά ορισμένων παιδιών κυ­
ρίως του Ηρακλείου που έχουν 
περισσότερες δυνατότητες να 
γυμνασθούν».

Δρικάκης: «Τα τουρνουά 
βοηθούν τα παιδιά που θεωρούν­
ται ταλέντα και πρέπει να καθιε­
ρωθούν».

Αντώνης Παπουτσάκης

Στην τελική φάση
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Την ερχόμενη Δευτέρα θα 
ξεκινήσει η β' φάση του Πρωτα­
θλήματος Αθλητισμού, με συμμε­
τοχή όλων ομάδων που θα 
αγωνισθούν με το σύστημα νοκ- 
άουτ. Το πρόγραμμα της Δευτέ­
ρας είναι το εξής:
ΕΒΕΗ-Ολυμπιακή (γήπεδο Τυ- 

λίσσου)
ΚΤΕΛΈΛ.ΤΑ (ΕΓΟΗ)
ΠανεπιστήμιοΆστυνομία (Πανε­

πιστήμιο)
ΟΤΟΕ-Χέννινγκερ (ΑΕΚ) 
ΜΟΜΑ-Προπονητές (ΕΠΣΗ) 
ΤΕΙ-Καθηγητές (ΤΕΙ) 
Οικοδόμοι-Δάσκαλοι (ΠΟΑ)

ΟΤΕ-Δήμος (Εργοτέλης)

Οι παραπάνω αγώνες θα αρ­
χίσουν στις 5.30 το απόγευμα.

Τα αποτελέσματα 
Μπάσκετ

Στο μεταξύ συνεχίστηκε το 
πρωτάθλημα μπάσκετ με τα εξής 
αποτελέσματα:
1ος Ομιλος
3η ΔΕΚΕ-ΔΕΗ 16-67
ΤΕΙ-ΟΤΕ 43-72
Αστυνομία-Πανεπιστήμιο 62-60
2ος Ομιλος
ΥΕΒ-ΟΤΟΕ 51-55
Δάσκαλοι-Καθηγητές 18-85
Βενιζέλειο-Διαιτητές Ποδ. 77-78.

Μετά απο καταγγελία του Παναργειακού

ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο ΓΟΛΓΟΘΑΣ του Ηροδό­

του συνεχίζεται! Σίγουρα, όμως, 
θα έλθει και η Ανάσταση για να 
δικαιωθεί πανηγυρικά η ομάδα 
της Αλικαρνασσού και να περά­
σει θριαμβευτικά στην Β' Εθνική,

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΘΕΛΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗ

Στα πλαίσια του Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας η Μινωϊ- 
κή αντιμετωπίζει σήμερα στις 3.30 το απόγευμα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη τον Κρόνο Κέρκυρας. Η Κυπελλούχος Ηρακλείου με­
τά την αποτυχημένη της πορεία στην Δ' Εθνική Κατηγορία (υ­
ποβιβάζεται) προσπαθεί να καταφέρει κάτι στον θεσμό του 
Κυπέλλου. Έτσι σήμερα θα επιδιώξει να πάρει την νίκη που θα 
της δώσει το δικαίωμα να συνεχίσει τους αγώνες.

Ο προπονητής της ομάδας κ. Καλ,λέργης δεν θα έχει στην 
διάθεσή του για άλλη μια φορά τους τραυματίες Γενιτσαρίδη και 
Μυλωνάκη. Αντίθετα στην ομάδα επανέρχεται ο Αλεξάκης. Οι 
παίκτες που μπορούν να αγωνισθούν είναι οι εξής:

Αλεξάκης, Δεληγιάννης, Σεκέρης, Τζωρτζακάκης, Τζαμού- 
σης, Καλογριδάκης, Δουμάνης, Παρτάλης, Γιαπιτζόγλου, 
Βάβουλας, Πατεράκης, Κεφαλογιάννης, Μαρκάκης, Στρα- 
ταντωνάκης.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο κ. Σπανέας (Αθήνας).

σε πείσμα όλων εκείνων που της 
κάνουν βρώμικο πόλεμο.

ΜΕΤΑ απο καταγγελία του 
Παναργειακού ο Ηρόδοτος θα 
καθίσει στο σκαμνί του Αθλητι­
κού Δικαστή. Συγκεκριμένα ο Α­
θλητικός Δικαστής κάλεσε σε 
απολογία για την Παρασκευή 20 
Μαϊ'ου και ώρα 11.30 π.μ.:

-Τον προπονητή του Ηρο­
δότου κ. Παπαθεοφάνους. 

■Τον ποδοσφαιριστή Καμί- 
τση.

■Την Διοίκηση του Ηροδό­
του.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το «κατηγο­
ρητήριο» που συντάχθηκε με βά­
ση την καταγγελία του 
Παναργειακού-ο Καμίτσης επικε­

φαλής φιλάθλων που μπήκαν στ< 
γήπεδό στην διάρκεια του ημι 
χρόνου, επιτέθηκε και τραυμάτι 
σε τον παράγοντα του Παναργει 
ακού Δημάκη και τους ποδοσφαι 
ριστές Χρόνη, Παναγή και Μπα 
τάκο. Ο κ. Παπαθεοφάνου< 
παρώτρυνε τους ποδοσφαιρι 
στές του να δημιουργήσουν επει

σόδια. Η Διοίκηση τέλος καλείται 
σαν συνυπεύθυνη.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο 

σφαιριστές του Ηροδότου προ 
πονήθηκαν στο γήπεδο τη<: 
Αλικαρνασσού, υπο την καθοδή 
γηση του κ. Παπαθεοφάνους.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι στρατευμέ 
νοι Χανιωτάκης, Αγαπητός κα 
Σεκέρης καθώς επίσης και οι Κοι- 
λιάρας, Πρωτογεράκης, που έ­
χουν πρόβλημα τραυματισμού.

ΝΕΑ προπόνηση θα γίνει 
σήμερα στις 4 το απόγευμα.

Ο Ποδηλατικός Όμιλος Ηρα­
κλείου «Κάστρο» σε συνεργασία 
με τον Δ ήμο Ηρακλείου διοργα- 
νώνει Λαϊκό Ποδηλατικό Αγώνα 
γtb την επέτειο της Μάχης της 
Κρήτης την Κυριακή 22 Μάη 1988 
και ώρα 10 π.μ.

Στον αγώνα αυτό μπορούν να 
συμμετάσχουν όλοι όσοι θέλουν 
και θα χωριστούν στις εξής κατη­
γορίες.

Α Κατηγορία Β.Μ.Χ. διαδρομή 
από Ηράκλειο μέχρι εκκλησάκι 
Αγ. Μαρίνας - Γάζι με επιστροφή, 
συνολικής απόστασης 17 χλμ.

Β Κατηγορία μέχρι ηλικίας 15 
ετών την ίδια προηγούμενη

διαδρομή.
Γ Κατηγορία, ηλικίας άνω των 

15 ετών την ίδια προηγούμενη 
διαδρομή.

Επίσης θα αγωνιστούν και οι α­
θλητές του Σωματείου μας όπου 
οι μεν παίδες θα κάνουν την δια­
δρομή μέχρι Αγία Πελαγία και ε­
πιστροφή ενώ οι έφηβοι - άνδρες 
θα κάνουν διαδρομή 80 χλμ.

Γίνεται έκκληση να συμμετά­
σχουν όλοι όσοι συμμετείχαν και 
την προηγούμενη φορά (Σιρκουΐ 
Ηρακλείου).

Δηλώσεις συμμετοχής στα 
τηλ. 243445 - 280936.

Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΤΟ ΛΑΣΙΘΙ

ΤΑ ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ 
ΑΜΕΤΟΧΑ 

ΣΤΟΝ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟ 
ΤΟΥ κ. ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ

AUTO - ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Η δεξιοτεχνία αυτοκινήτων

___

Ο νικητής 
της Α' Κατη­
γορίας Νό- 
λης 
Διακάκης, 
την ώρα της 

απονομής

Σήμερα στις 5.30 το απόγευ­
μα στο γήπεδο του Ηροδότου η 
Μικτή Ομάδα της ΕΠΣΗ θ’ αντι­
μετωπίσει την αντίστοιχη ομάδα 
rou Λασιθίου, στα πλαίσια του 
Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης». Ο 
προπονητής της Μικτής μας κ. Γ. 
Καλογιαννάκης έχει στη διάθεσή 
του τους παρακάτω παίκτες:

Σακαβέλης I και II, Μπαστου- 
νάς από τον ΕΓΟΗ, Μπινιχά- 
κης, Καρδουλάκης, Μηλιαράς 
από τον ΠΟΑ, Μαυρής, Ανα- 
γνωστόπουλος, Σαατσάκης 
από τον Εργοτέλη, Μεσαριτά- 
κης (ΑΕΚ), Καλαφάτης, Χνά- 
ρης από τον ΟΦΗ, Κοντάκης 
(Ολυμπιακός Χερ.), Μαρτα- 
βατζής, Καριωτάκης από τον 
Ηρόδοτο, Βλαστός, Πετράς 
από τον ΠΑΝΟΜ, Μαθιουδά- 
κης (Μυρτιά), Αγιομυριαννά-

ΧΤΥΠΗΘΗΚΕ πράγμα­
τι στα Χουστουλιανά ο διαι­
τητής κ. Στιβακτάκης, αλλά 
δράστης του τραυματισμού 
του ήταν ο ποδοσφαιρι­
στής του Ρούβα (Γέργερης) 
Χαρ. ·ερωνυμάκης και όχι 
οι φίλαθλοι του γηπεδού- 
χου, όπως απο λάθος γρά­
ψαμε χθές.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ οι παρά­
γοντες και οι φίλαθλοι των 
Χουστουλιανών προστά- 
τευσαν τον κ.Στιβακτάκη, ο 
οποίος μάλιστα και τους ευ­
χαρίστησε με τηλεγράφη­
μά του για την άψογη αυτή 
στάση τους.

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΝΕΤΑΙ 
0 ΔΡΟΜΟΣ ΜΠΡΟΣΤΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
Άρχισαν χθες οι εργασίες 

για την ασφαλτόστρωση του 
δρόμου που είναι δίπλα στο κο­
λυμβητήριο κι έτσι σε λίγες μέ­
ρες το πρόβλημα της σκόνης θα 
λυθεί.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-5-88
Ν. Υόρκης 131,304 136,719
Δ. Γερμανίας 77,804 81,012
Γ αλλίας 22,963 23,910
Αγγλίας 247,641 257,853
Ελβετίας 93,642 97,503
Ολλανδίας 69,444 72,308
Ιταλίας 10,466 10,898
Δανίας 20,311 21,148
Αυστρίας 11,071 11,527
Σουηδίας 22,303 23,223
Νορβηγίας 21,312 22,191

κης (Ποσειδώνας).
Ματθαιουλάκης (Αυγενική).

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ
ΤΟ Σάββατο 21 ΜαΓου θα 

διεξαχθούν στα Χανιά Παγκρή· 
τιοι αγώνες στίβου μεταξύ μαθη­
τών και μαθητριών Δημοτικών 
Σχολείων, που έχουν προκριθεί 
από αγώνες που έγιναν στις έ­
δρες των τεσσάρων Νομών.

Hits

Κυριακή 15/5/88 και ακόμη μια επιτυχημένη 
διοργάνωση δεξιοτεχνίας αυτοκινήτων καταχω- 
ρήθηκε στο ενεργητικό του Α.Ο.Κ.
Η σκόνη λόγω νοτιά και η πολύ ζέστη έκανε την 
άσφαλτο να γλυστρά πολύ, πράγμα που δυσκό­
λευε την εκτέλεση της κλασσικής πια διαδρο­
μής, απαιτώντας απο τους οδηγούς που ήθελαν 
να πάνε γρήγορα, ιδιαίτερη προσοχή.

Στις 11.15 το πρώτο αυτοκίνητο παίρνει εκ­
κίνηση με οδηγό τον Σ.Ηλιάκη να προσπαθεί για 
μια διάκριση στην Κατηγορία των φορτηγών με 
HUNDAI. Μια κακή εκτέλεση της διαδρομής ό­
μως τον θέτει εκτός αγώνος. Αγρινάκης με TOY­
OTA τώρα και το 1.35.06 του δίνει την τρίτη θέση 
στα φορτηγά. Ο Μ.Παπαδημητρόπουλος με 
FIAT φορτηγάκι στη συνέχεια και χρόνο 1.13.89 
παίρνει τα φορτηγά μη έχοντας ουσιαστικά αν­
τίπαλο σε αυτή την κατηγορία. Αξιόλογη επίσης 
εμφάνιση στην κατηγορία φορτηγών έκανε και 
ο Ν.Βασιλάκης με FORD και χρόνο 1.25.73 που 
του έδωσε την δεύτερη θέση. Ο Θ. Γκενζτογλά- 
νης στην αφετηρία με TOYOTA και πολύ όρεξη 
για ένα καλό χρόνο. Πράγματι το 1.12.39 που 
κάνει μετά απο μια πολύ γρήγορη εκτέλεση της 
διαδρομής κάνει τους αντιπάλους στην κατηγο­
ρία του να μοιράζονται νοερά τις επόμενες θέ­
σεις της κατάταξης. Συμμετοχή απο το Ρέθυμνο 
τώρα και Χατζηδάκης Γ. με SUZUKI και χρόνο 
1.28.77 που τον κατατάσσει 6ο στην κατηγορία 
του. Ο Η.Κωνσταντουλάκης στη συνέχεια με μια 
κακή εκτέλεση και ο απο Χανιά Γ.Παπαδοκων- 
σταντάκης με GOLF και ένα πολύ καλό ΙΈ .85 
εξασφαλίζει την πρώτη θέση στην κατηγορία Β 
μέχρι εκείνη τη στιγμή. Ο Γ.Καφετζάκης με 
HONDA και με ένα πολύ καλό 1.18.92 κερδίζει 
πειστικά την τρίτη θέση της Κατηγορίας Α, ενώ 
ακολουθεί ο Ρ.Κρούστος με LADA και ένα αρ­
γό 1.54.75. Ο Ν.Σταυρουλάκης με FORD και 
1.23.23 κλέβει την 4η θέση της Κατηγορίας απο 
τον Μ.Φαζτικη με MINI και 1.23.89. Άλλη μια ω­
ραία εμφάνιση του Χανιώτη Δ.Παπαζογλου στη 
συνέχεια που με το GOLF του κερδίζει την πρώ­
τη θέση στην Κατηγορία Β απο τον συμπολίτη 
του Παπαδοκωνσταντάκη με χρόνο 1.15.26. Ο 
Μ.Παπαδημητρόπουλος πάλι που έχει δηλώσει

και στην κατηγορία Α με OPEL, αυτή τη φορά, 
στην προσπάθεια να μαζέψει βαθμούς για το 
πρωτάθλημα, έχει τη στιγμή του με ένα πεζο­
δρόμιο σε ένα γλυστερό κομμάτι της διαδρο­
μής. Το 1.35.07 τον κατατάσει 9ο στην 
Κατηγορία Α. Ο Ν.Γεωργιάδης με το FORD δεν 
περιμένει ότι η γνωστή διαδρομή γλυστράει αυ­
τή τη φορά τόσο πολύ και αιφνιδιάζεται απο τα 
γλυστρίματα που αντιμετωπίζει κάνοντας ένα 
αργό για τις δυνατότητες της συμμετοχής 
1.21.50 περιοριζόμενος στην τρίτη θέση της Κα­
τηγορίας Β. Ενα ΝΙΣΣΑΝ τώρα με τον Ν.Αλεξαν- 
τωνάκη και 1.27.26 για να έρθει η σειρά του 
Μ.Διακάκη που με το MINI του στεναχωρά τους 
αντιπάλους του γράφοντας 1.10.86 κερδίζοντας 
την πρώτη θέση στην κατηγορία Α και κάνον­
τας και τον καλύτερο χρόνο της ημέρας.
Ακολουθεί ο Μ.Μενεγάκης με OPEL και με κα­
κή εκτέλεση, Ν.Ριτσάτος με SUZUKI και 1.27.58 
και η μοναδική γυναίκα-οδηγός του αγώνα απο 
το Ρέθυμνο (τρέμετε Ηρακλειώτισες) Γ.Χατζη- 
δάκη που με το SUZUKI της κάνει ένα γυναικείο 
1.47.06. Ο Α.Περάκης στη συνέχεια οδηγεί πο­
λύ σωστά και γρήγορα την A.ROMEO αλλά το 
1.14.00 που κάνει, χρόνος που θα του έδινε την 
πρώτη θέση στην Κατηγορία Β, επιβαρύνεται 
με 10 δευτερόλεπτα απο ποινές λόγω ρήψεως 
κορινων (που δεν έπρεπε να ρίξει) κατά την 
διάρκεια της διαδρομής, κατακτώντας τελικά 
την 4η θέση στην Κατηγορία αυτή. Οι Φ.Βασι- 
λάκης, Μ.Ασσαριώτης και Γ.Σουλτάτος που α­
κολουθούν δεν απειλούν τους πρώτους κάθε 
Κατηγορίας κάνοντας μέσους χρόνους.

Η επί τόπου απονομή των επάθλων στους 
νικητές κλείνει οριστικά τον φάκελο του αγώ­
να μεταφέροντας τα αποτελέσματα στις βαθμο­
λογικές καταστάσεις των οδηγών. 
Τελειώνοντας αναφέρουμε μια πολύ καλή επί­
δοση του τοπικού Β. Βογιατζή σε αγώνα ντράγ- 
κστερ Πανελλήνιου Πρωταθλήματος στην 
Αθήνα που με το SUZUKI του κατέκτησε την τρί­
τη θέση της Κατηγορίας που έτρεχε. Και μην 
ξεχνάμε ότι την Κυριακή στην περιοχή Καρτε- 
ρού γίνεται αγώνας ΜΟΤΟ CROSS με συνδιορ- 
γάνωση της CAMEL.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 

ΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ
ΤΗΝ Κυριακή θα διεξα­

χθούν στα Χανιά οι καθιερωμένοι 
διεθνείς αγώνες στίβου τα Βενι- 
ζέλεια, με συμμετοχή πολλών 
γνωστών αθλητών από την Ελλά-, 
δα και άλλες χώρες της 
Ευρώπης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο VIDEO HITS καθιερώσαμε ένα και­

νούργιο σύστημα. Για να κερδίσετε χρό­
νο και να μην ταλαιπωρήστε μάχνοντας, 
ειδικοί πωλητές μας είναι πάντα πρόθυμοι 
να σας εξυπηρετήσουν και να σας βοηθή­
σουν για να βρήτε την κασέτα που θέλετε.

if Σας υπενθυμίζουμε την κλήρωση 
μας: Μία (1) VESPA PI AG GIO, και τέσ­
σερα (4) μοτοποδήλατα.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΑΕ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 
Τηλ. 234.053 - 235.744

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. της Περιφερειακής Επιτροπής Κολύμβησης - Υδα­

τοσφαίρισης Κρήτης ευχαριστεί 9ερμά το γιατρό κ. Γ. Δεικτά- 
κη που δέχτηκε χωρίς δισταγμό να επιτρέμει να στρωθεί με 
άσφαλτο ιδιόκτητο οικόπεδο του μπροστά από το χώρο του 
κολυμβητηρίου. Αυτή η ενέργεια χαρακτηρίζει ένα τέλειο άν- 
βρωπο με ανεξάντλητα φίλαθλα αισθήματα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Αντώνης Δημόπουλος

ΕΞΩΛΕΜΡΙΕΣ ΓΕΝΝΗΤΡ!ΕΣ

SUZUKI

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
4ο χλμ. προς Γάζι, τηλ 821384

Διαθέτομε:
Γάλα ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ 410 
γρ. το κουτί με ΦΠΑ 85 Δρχ. 

Και πολλά άλλα είδη 
σε πολύ χαμηλές τιμές.

ΛΝΑΑΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 - 235.744

■ — 1 ·τν.


